

ان سے دُوری ہے لہذا، قرب ان کا رُوسی جائیں بیوں نارچیوں میں یہ اجب لاچھور کر!

مَسَلَس اشاعت کے ۵۰ سَن

ماہی کلاس

لولاک

شمارہ: ۱۳ جلد: ۱۶ ذوالحجہ ۱۴۳۲ ۲۰۱۲
Email: khatmenubuwwat@gmail.com

اگر آپ مُحِبِّ رَسولِ ﷺ ہیں تو!

امیر المؤمنین حضرت
عمران بن عثمان رضی اللہ عنہما

مکے و مدینہ کے ملاحے کیا رُخانت یا کر رہے ہیں؟

پارلیمنٹ کے ممبر زارکین سے ایک درد مند نے درخواست کی
۳۱ ویں سالانہ ختم نبوت کانفرنس چناب نگر... لمحہ لمحہ کی رپورٹ

عالمی مجلس تحفظ شہادت کاتبان

ملتان

ماہنامہ

لولاک

شماره: ۱۲ ○ جلد: ۱۶

بانی: مجاہد ختم نبو حضرت مولانا تاج محمدی رحمہ اللہ

زیر نگرانی: شیخ الحدیث حضرت مولانا امجد علی صاحب

زیر نگرانی: حضرت مولانا ناصر عبدالرزاق اسکندری

نگران علی: حضرت مولانا عزیز الرحمن جالبوری

نگران: حضرت مولانا ادریس سائینا

چیف ایڈیٹر: حضرت مولانا عزیز الرحمن

حضرت مولانا مفتی محمد شہاب الدین پولونئی

ایڈیٹر: صاحبزادہ حافظ قیصر محمودی

مستشار: مولانا محمد سعید

بیاد

ایمیر شریعت تیر عطا اڈر شاہ بخاری
 مجاہد ملت مولانا محمد علی جالندھری
 حضرت مولانا تیر محمد یوسف بخاری
 حضرت مولانا عبدالرحمن میانوی
 شیخ الحدیث حضرت مولانا محمد عبداللہ
 حضرت مولانا محمد یوسف لدھیانوی
 حضرت مولانا عبدالرحیم اشعر
 حضرت مولانا محمد شریف بہاولپوری
 صاحبزادہ طارق محمود

مولانا قاضی احسان احمد شجاع آبادی
 منظر اسلام مولانا لال حسین اختر
 خواجہ خواجگان حضرت مولانا خان محمد صفا
 فتح قادریان حضرت مولانا محمد حیات
 حضرت مولانا محمد شریف جالندھری
 شیخ الحدیث حضرت مولانا مفتی احمد الرحمن
 پیر حضرت مولانا شاہ نعیم العینی
 حضرت مولانا مفتی محمد جمیل خان
 حضرت مولانا سید احمد رضا جلالپوری

مجلس منتظمہ

علامہ احمد میاں حمادی	مولانا محمد اسماعیل شجاع آبادی
مولانا بشیر احمد	حافظ محمد یوسف عثمانی
مولانا محمد اکرم طوفانی	حافظ محمد ثاقب
مولانا فقیہ اللہ اختر	مولانا مفتی حفیظ الرحمن
مولانا عبدالرشید غازی	مولانا قاضی احسان احمد
مولانا غلام حسین	مولانا محمد طیب فاروقی
مولانا محمد اسحاق ساقی	مولانا محمد علی صدیقی
مولانا غلام مصطفیٰ	مولانا محمد حسین ناصر

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ!

کلمۃ الیوم

3 ملکی وغیر ملکی حالات کی تاریخ اختیار کر رہے ہیں؟ مولانا اللہ وسایا

مدالائت و مضامین

5 اگر آپ محبت رسول ﷺ ہیں تو! جناب عبید اللہ لطیف

9 مناقب ذوالنورین عثمانؓ مولانا محمد منظور نعمانیؒ

12 امیر المؤمنین حضرت عثمانؓ بن عفان ذوالنورین جناب قاری محمد عبداللہ

16 عدل فاروقی جناب حافظ محمد عبداللہ

19 استاذ العلماء مولانا حافظ اللہ بخش کا وصال مولانا اللہ وسایا

23 استاذ العلماء بھی چل بے جناب حافظ محمد انس

دلِ قالِ بالیت

25 قادیانیت دم توڑ رہی ہے رپورٹ: مولانا عزیز الرحمن ثانی

31 پارلیمنٹ کے معزز اراکین سے ایک درو مندرانہ درخواست حضرت مولانا عبدالجبار لدھیانوی مدظلہ

37 ختم نبوت کانفرنس اسلام آباد کی کاروائی جناب فیض الرحمن معاویہ

41 ۳۱ ویں سالانہ ختم نبوت کانفرنس چناب نگر..... لکھنؤ کی رپورٹ مولانا اللہ وسایا

متفرقات

53 جماعتی سرگرمیاں ادارہ

57 تبصرہ کتب مولانا اللہ وسایا

بسم الله الرحمن الرحيم

کلمتہ ایوم!

ملکی وغیر ملکی حالات کیا رخ اختیار کر رہے ہیں؟

امریکہ کے ایک جنونی اور پاگل، انتہاء پسند، ملعون زمانہ، پادری ٹیری جونز نے ۱۱/۹ کی دسویں سالگرہ پر گزشتہ سال قرآن مجید کو نذر آتش کیا۔ مسلمانوں کے احتجاج پر امریکہ نے معذرت کے چند کلمات کہے اور معاملہ ختم ہو گیا۔ اب کہ ۱۱/۹ کی گیارہویں سالگرہ ستمبر ۲۰۱۲ء کو اسی ملعون پادری اور اس کے معاونین کی ایک ٹیم نے ایک سو مختلف یہودی کمپنیوں کی مالی معاونت سے آنحضرت ﷺ کی اہانت پر مبنی قلم تیار کی۔ اس خبر کے آتے ہی پوری دنیا کے مسلمان زیرِ پاہ آتش ہو گئے۔ اسلامی ممالک کی تنظیم ادا آئی سی کا اجلاس ہوا۔ ایک قرارداد منظور کی۔ سعودی عرب کے فرمانروا نے اس موقع پر اقوام متحدہ سے انبیاء علیہم السلام کی عزت و ناموس کے تحفظ کا پوری دنیا کے لئے قانون بنانے کا مطالبہ کیا۔ حکومت پاکستان نے ۲۱ ستمبر کو تعطیل عام کا اعلان کیا اور اس دن کو ”یوم عشق رسول ﷺ“ کے طور پر منانے کی عوام سے اپیل کی۔ اس دن کراچی سے خیبر، منوڑہ سے اکوڑہ، قلات سے سوات، ساحل مکران سے سرحد افغانستان تک پورے پاکستان میں ہر جماعت، ہر ادارہ، ہر انجمن، ہر مسجد بلکہ ہر گھر کا ہر ایک مسلمان سراپا احتجاج بنا ہوا تھا۔

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے تحت پورے ملک میں احتجاج ہوا۔ جلوس نکالے گئے۔ لاہور میں جمعیت علمائے اسلام پاکستان اور عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے تحت مشترکہ فقید المثال ریلی کا اہتمام کیا گیا۔ لیبیا میں امریکی سفارت خانہ خاکستر کر دیا گیا اور امریکی سفیر کو بیع اس کے دیگر عملہ کے موقع پر ہلاک کر دیا گیا۔

بعض دیگر ممالک میں بھی امریکی سفارت خانوں کو نشانہ بنایا گیا۔ ”قدرت نے اسلام کی فطرت میں لچک رکھی ہے۔ اتنا ہی یہ ابھرے گا جتنا کہ دبا دو گے۔“ زمینی حالات و واقعات یہ ہیں کہ ہر مسلمان کا دل امریکی پادری کی ملعونانہ حرکت، امریکہ کی ملعونانہ اسلام دشمن پالیسی پر زخمی ہے۔ خون کے آنسو روئے جا رہے ہیں۔ کئی ہفتے گزرنے کے باوجود اب بھی دنیا بھر میں احتجاج کا سلسلہ جاری ہے۔

اس سلسلہ میں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مبلغین حضرات کا ملتان میں اجلاس ہوا۔ ”تحریک تحفظ ناموس رسالت“ کے پلیٹ فارم کو فعال بنانے کا فیصلہ ہوا۔ تحریک تحفظ ناموس رسالت کے صدر جناب مولانا ڈاکٹر ابوالخیر محمد زبیر صاحب سے درخواست کی گئی۔ انہوں نے سٹیٹنگ کمیٹی کا لاہور میں ۲ اکتوبر کو اجلاس طلب کیا۔ دیوبندی، بریلوی، اہلحدیث، شیعہ مکاتب فکر کی تمام مذہبی و سیاسی جماعتیں جو اس تحریک تحفظ ناموس رسالت کے پلیٹ فارم پر جمع ہیں۔ ان کے سرکردہ مرکزی قائدین شریک ہوئے۔ اسلام آباد میں اسلامی ممالک کے سفراء اور حکومت پاکستان

سے مل کر اقوام متحدہ سے قانون منظور کرانے کی جدوجہد کو پروان چڑھایا جائے گا۔ ۱۵ اکتوبر کو یوم مذمت منایا گیا۔
۱۲ اکتوبر کو یوم احتجاج منایا جائے گا۔

اسی طرح ۲۶ ستمبر کو اسلام آباد میں قومی مجلس مشاورت کا اجلاس ہوا۔ تمام مذہبی و سیاسی جماعتیں اکٹھی ہوئیں۔ وہ کیا منظر تھا کہ ۲۶ ستمبر کو صبح سے شام تک اہل سنت کے سربراہ مولانا محمد احمد لدھیانوی، مولانا شمس الرحمن معاویہ اور شیعہ کتب فکر کے رہنماؤں جناب آغا مرتضیٰ پویا، جناب مولانا علی غضنفر کراروی اور سید نو بہادر شاہ کے ساتھ ایک میز پر محو مشاورت رہے۔ اس موقع پر مولانا محمد احمد لدھیانوی نے فرمایا کہ: ”اس پر رونق محفل کا میں بھی داعی ہوں۔“ یہ اور بہت سارے مناظر ایسے دیکھے گئے کہ چنیوٹ میں مولانا محمد الیاس چنیوٹی اور دیگر دینی قائدین کے ساتھ شیعہ حضرات نے ہاتھوں کی زنجیر بنا کر شیعہ سنی بھائی بھائی کے نعرے لگوائے۔ پنڈی بھیاں چوک میں اہل سنت کے نمائندگان کے بعد بلا فصل شیعہ رہنماؤں کا بیان ہوا۔ سیالکوٹ میں سنی قیادت کے ساتھ شیعہ حضرات کے چہ علماء و ذاکرین بمع پنجہ و علم کے سٹیج پر شانہ بشانہ براجمان رہے۔

امریکہ کے ملعون پادری کی ملعونانہ جرأت نے آگ اور پانی کو ایک کر دیا۔ ان حالات و واقعات کو دیکھ کر اندرونی و بیرونی صورت حال کے پیش نظر کوئی رائے قائم کرنے سے قبل یہ تازہ خبریں بھی پیش نظر ہیں کہ:
۱۸ اکتوبر کو متحدہ مجلس عمل بحال ہو رہی ہے۔ لیکن شنیدہ یہ ہے کہ اس متحدہ مجلس عمل میں جماعت اسلامی شریک نہیں ہوگی۔

اگر ایسے ہوا تو اس کا دوسرا پہلو یہ ہے کہ جماعت اسلامی دفاع پاکستان کونسل میں شامل مذہبی جماعتوں پر مشتمل اتحاد کو متحدہ مجلس عمل کے مقابلہ میں اتار دے گی۔ جبکہ ۱۵ اکتوبر جمعہ کو اسلام آباد کے ایک اجلاس میں اخباری رپورٹ کے مطابق یہ اعلان کیا گیا کہ ہم اپنے نمائندے ہر جگہ کھڑے کریں گے۔ دو اتحاد بن جائیں اور ایک دوسرے کے مقابل آن کھڑے ہوں یا ایک مسلک کے دو امیدوار مد مقابل ہوں۔ ان دونوں صورتوں میں مذہبی قوتوں کو شکست سے دوچار کرنے کے لئے مزید کسی دشمن کی ضرورت نہیں ہوگی۔

حالات زمانہ بڑی تیزی سے بدل رہے ہیں۔ آئندہ کیا ہوگا۔ اللہ رب العزت خیر و برکت کا معاملہ فرمائیں۔ ہماری مظلومیت پر ترس فرمائیں۔ ہماری سیاسی قیادت یا قیادت کے مدعیان حالات کا تجزیہ فرمائیں۔ ہم سے کروڑ گنا زیادہ وہ حالات کا صحیح تجزیہ کرتے ہوں گے یا کر سکتے ہیں۔ ہمیں تو جو منظر آ رہا ہے وہ بہت ہی باعث تعجب اور پریشانی ہے۔ ایجنسیاں اپنا کھیل کھیلیں گی اور جب کھیل کا فیصلہ ہوگا تو دونوں طرف ہم چاروں شانے چت پڑے ہوں گے۔

اللہ رب العزت کی ذات گواہ ہے کہ ان سطور سے کسی کی طرف داری یا مخالفت مقصود نہیں۔ معمولی فکر سے جو منظر اندھے کو بھی نظر آ رہا ہے اس پر چپ رہنا کبوتر کا لمبی کود کیہ کر آکھیں موندھ لینے کے مترادف ہے۔ دعا ہے کہ تماشہ دیکھنے والے کہیں خود تماشہ نہ بن جائیں۔ کلکم راع وکل مسؤل عن رعیتہ اے کاش! کہ ہمارا دل و دماغ، زبان و سوچ ایک ہو جائیں۔ آمین • بحرمة النبی الکریم!

اگر آپ محبت رسول ﷺ ہیں تو!

عبید اللہ لطیف!

محبت کا رشتہ بھی ایسا عجیب رشتہ ہے کہ انسان اپنے محبوب کی ہر ادا اور انداز کا نہ صرف احترام کرتا ہے۔ بلکہ اگر کوئی شخص کسی کے محبوب کے خلاف معمولی سی نازیبا بات بھی کہے تو انسان اپنے محبوب کی خاطر مرنے مارنے پر تیار ہو جاتا ہے۔ لیکن جب محبوب کے ساتھ احترام، اطاعت و اتباع کا رشتہ بھی قائم ہو جائے تو پھر تو کسی بھی صورت میں کوئی بھی بات برداشت نہیں کی جاسکتی۔ یہ تو عام دنیا کا دستور ہے۔ لیکن جب یہ رشتہ ایک مسلمان کا اپنے پیارے حبیب حضرت محمد رسول اللہ ﷺ کے ساتھ قائم ہوتا ہے تو پھر ایک مسلمان اپنا سب کچھ پیارے پیغمبر علیہ السلام کی ایک چھوٹی سے چھوٹی ادا پر بھی قربان کرنے کو تیار رہتا ہے۔ کیونکہ اللہ رب العزت نے بھی قرآن مقدس میں واضح طور پر اس بات کا حکم دیتے ہوئے فرمایا ہے کہ:

”اے میرے نبی! فرما دیجئے کہ اگر تمہارے باپ اور تمہارے بیٹے اور تمہاری بیویاں اور تمہارے کنبے قبیلے اور تمہارے کمائے ہوئے مال اور وہ تجارت جس کی کمی سے تم ڈرتے ہو اور وہ حویلیاں جنہیں تم پسند کرتے ہو اگر یہ تمہیں اللہ سے اور اسکے رسول سے اور اس کے راستے میں جہاد کرنے سے بھی زیادہ عزیز ہیں تو تم انتظار کرو کہ اللہ تعالیٰ اپنا عذاب لے آئے اللہ تعالیٰ فاسقوں کو ہدایت نہیں دیتا۔ (التوبہ: ۲۴)“

محترم قارئین! جس طرح کفار خصوصاً یہودی آئے روز مسلمانوں کی سب سے محبوب ہستی کی توہین اور بے حرمتی کرنے کی ناپاک جسارت کر رہے ہیں۔ اس کا اصل سبب ہماری اپنی ایمانی کمزوری ہے۔ کیونکہ ہمارے قول و فعل میں تضاد واضح ہے۔ ایک طرف تو ہم محبت رسول ہونے کے دعوے دار ہیں تو دوسری طرف ہم دشمنان رسول کی تہذیب، کلچر، سیاست اور معاشی ڈھانچے کو اسلامی نظام پر ترجیح دیتے نظر آتے ہیں۔ اگر ہم حقیقت میں محبت رسول ہیں اور اپنے دعویٰ میں سچے ہیں تو پھر آئیے دشمنان رسول کا مکمل طور پر بائیکاٹ کرتے ہوئے اپنی زندگیوں کو اسوۃ رسول کے مطابق گزارنے کی کوشش کریں۔ آئیے اب جائزہ لیتے ہیں مختلف چیزوں کا کس طرح ہم سیرت رسول سے انحراف کرتے ہوئے دشمنان رسول کی پیروی کر رہے ہیں۔

اللہ رب العزت نے واضح طور پر اعلان فرمایا کہ عربیانی و فاشی کے قریب بھی مت جاؤ۔ خواہ پوشیدہ ہو یا ظاہری طور پر۔ اسی طرح نبی کریم نے فرمایا جو شخص موسیقی سنتا ہے قیامت کے روز اس کے کانوں میں سیسہ پھلا کر ڈالا جائے گا۔ الغرض اسلام نے ہر اس راستے کو بند کرنے کا اعلان کیا ہے جو مخلوط تعلیم اور رشتوں کے تقدس کو پامال کرتے ہوئے خاندانی نظام کو تباہ کرنے والا ہو۔ دوسری طرف یہودی پروٹوکولز میں واضح طور پر لکھا ہے:

”یہود نے ہر ”تھیٹریا“ کو جو چل سکتا ہو خوب چلایا اور میزبان ملکوں کے اخلاق کو تباہ کیا۔ انہوں نے اپنی سرگرمیاں سیاسی عیاری تک ہی محدود نہیں رکھیں۔ بلکہ عورت کو سیاسی عناصر تک رسائی کیلئے خصوصی تھیٹریا بنایا۔“

اسی طرح یہودی پر ڈوٹوکولز میں ہی پر ڈوٹوکول نمبر ۱ میں عیاشی اور فحاشی کے نام سے سرخی جما کر لکھا ہے:

”ذرا ان بدست شرابیوں کی طرف دیکھئے جو نشے میں دھت ہیں اور انسان نہیں بلکہ جانور معلوم ہوتے ہیں۔ ان کی مدہوشی سے لطف اندوزی اٹھائیے۔ ان کو نظم و ضبط اور قیود سے نفرت ہے۔ اس لیے انہیں نچلے مشروبات پینے کا حق پہنچتا ہے۔ مگر ہمارا راستہ اور ہے اور غیر یہود اقوام کا راستہ اور ہے۔ منشیات نے غیر یہود لوگوں کے ہوش و حواس چھین لیے ہیں۔ ان کی نوخیز نسل کو یونانی و لاطینی علم و ادب، فکر و فلسفہ اور ان کے مخصوص زاویہ نگاہ کی اندھی تقلید نے حماقت میں مبتلا کر دیا ہے۔ ان کو بے وقوف بنانے میں لڑکپن کی آوارہ مزاجی اور بدتماشی کا بھی بڑا دخل ہے اور ہم نے اپنے خاص ایجنٹوں کے ذریعے انہیں اس طرف مائل کرنے کا اہتمام کر رکھا ہے۔ ایجنٹوں سے مراد ان کے وہ اتالیق اور اساتذہ ہیں جو ان کی تعلیم و تربیت پر مامور ہیں۔ ان کے خدمت گار، گھریلو خادم، مگران، ولی اور عام طور پر ان کی صحبت میں رہنے والے افراد ہیں۔ علاوہ ازیں ان کے اہل دولت و ثروت افراد کے ہاں مقیم استانیات معلما کیں اور ہماری وہ عورتیں ہیں جو عیاشی کے اڈوں پر ان سے ملتی ہیں۔ جہاں غیر یہودی جانا پسند کرتے ہیں۔ اس ضمن میں ان نام نہاد سوسائٹی لیڈرز کا بھی ذکر کروں گا جو از خود عیاشی اور آوارگی کر طرف میلان رکھنے والے افراد کو اپنے دام تزدیر میں پھانسی ہیں۔“

محترم قارئین! آپ نے یہودیوں کے طرز عمل اور ان کی خواہش کا مطالعہ کر لیا کہ وہ کس طرح نو جوان نسل میں نہ صرف فحاشی کو فروغ دینا چاہتے ہیں۔ بلکہ نشے میں لگا کر برباد کرنا چاہتے ہیں۔ جبکہ دوسری طرف اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ:

”اے ایمان والو! شراب اور جو ان پاپاک شیطانی اعمال ہیں۔ ان سے بچو تا کہ تم نجات پا جاؤ۔ (المائدہ: ۹۰)“

اگر آپ حقیقت میں محبت رسولؐ ہیں تو پھر عریانی و فحاشی اور ہر طرح کے نشے کو چھوڑ کر یہود و نصاریٰ کی مخالفت کریں۔

محترم قارئین! مزید پر ڈوٹوکول نمبر ۱۴ میں یہودیوں کا منصوبہ ان الفاظ میں بیان ہوا ہے کہ: ”ترقی پسند اور روشن خیال کہلانے والے ممالک میں ہم نے لغو، فحش اور قابل نفرت قسم کے ادب کو پہلے ہی سے خوب فروغ دے رکھا ہے۔ عنان اقتدار سنبالنے کے کچھ عرصے بعد تک ہم عوام کو تقریروں اور تفریحی پروگراموں کے ذریعہ مخرب اخلاق ادب کی حوصلہ افزائی کرتے رہیں گے۔ ہمارے دانشور جنہیں غیر یہودی کی قیادت سنبالنے کی تربیت دی جائے گی۔ ایسی تقاریر اور مضامین تیار کریں گے جن سے ذہن فوراً اثر قبول کریں گے۔ تاکہ نئی نسلیں ہماری متعین کردہ راہوں پر گامزن ہو سکیں۔“

محترم قارئین! رب کائنات نے قرآن مقدس میں اعلان فرمایا ہے کہ: ”سود خور لوگ نہ کھڑے ہوں گے۔ مگر اسی طرح جس طرح وہ کھڑا ہوتا ہے۔ جسے شیطان چھو کر خبطی بنا دے۔ یہ اس لیے کہا کرتے تھے کہ تجارت بھی تو سود ہی کی طرح ہے۔ حالانکہ اللہ تعالیٰ نے تجارت کو حلال کیا اور سود کو حرام۔ جو شخص اپنے پاس آئی ہوئی اللہ تعالیٰ کی وصیحت سن کر رک گیا۔ اس کے لئے وہ ہے جو گزرا اور اس کا معاملہ اللہ تعالیٰ کی طرف ہے اور جو پھر دوبارہ

حرام کی طرف لوٹا۔ وہ جہنمی ہے۔ ایسے لوگ ہمیشہ ہی اس میں رہیں گے۔ اللہ تعالیٰ سود کو مٹاتا ہے اور صدقہ کو بڑھاتا ہے اور اللہ تعالیٰ کسی ناشکرے اور گنہگار سے محبت نہیں کرتا۔ (البقرہ: ۲۷۴، ۲۷۵)“

”اے ایمان والو! اللہ تعالیٰ سے ڈرو اور جو سود باقی رہ گیا ہے۔ وہ چھوڑ دو۔ اگر تم سچ صحیح ایمان والے ہو اور اگر ایسا نہیں کرتے تو اللہ تعالیٰ سے اور اس کے رسولؐ سے جنگ کے لئے تیار ہو جاؤ۔ ہاں اگر تو بہ کر لو تمہارا اصل مال تمہارا ہی ہے۔ نہ تم ظلم کرو اور نہ تم پر ظلم کیا جائے۔ (البقرہ: ۲۷۸، ۲۷۹)“

محترم قارئین! ایک طرف نبی رحمت علیہ السلام کی مقدس ہستی پر نازل ہونے والی مقدس کتاب قرآن مجید میں سود کے بارے میں یہ احکامات کہ سودی کاروبار کرنے والے کو اللہ اور اس کے نبی کی خلاف اعلان جنگ کرنے والا قرار دیا ہے۔ تو دوسری طرف یہ بات بھی واضح ہو کہ سودی معیشت کے ذریعے لوگوں کو کمزور کرنے میں یہ یہود و ہنود جو قدم قدم پر پیغمبر رحمت علیہ السلام کی جھوٹ اور بے حرمتی کرتے ہیں پیش پیش ہیں۔ عوامی سطح پر ہی نہیں بلکہ ملکی سطح پر بھی یہ سودی معیشت کے ذریعے دیمک کی طرح کھوکھلا کر رہے ہیں۔ اپنے اسی منصوبے کا ذکر کرتے ہوئے یہودی پروٹوکولز میں پروٹوکولز ۲۰ میں تحریر کیا گیا ہے کہ:

”قرضہ اور بالخصوص غیر ملکی قرضہ دراصل کسی حکومت کی طرف سے جاری شدہ ایک ہنڈی (Bill of Exchange) ہوتی ہے جس میں قرضے کی رقم مع سود ادا کرنے کی ذمہ داری قبول کی جاتی ہے۔ اگر شرح سود پانچ فیصد ہو تو مقرض حکومت ۲۰ سال کے عرصہ میں اصل زر کے برابر صرف سود ہی ادا کر دیتی ہے۔ ۳۰ سال میں یہ رقم دو گنا اور ۶۰ سال میں تین گنا ہو جاتی ہے۔ اس کے باوجود بھی اصل قرضہ سر پر ہی رہتا ہے۔ اس سے واضح ہوتا ہے کہ متعلقہ حکومت اپنے غریب عوام پر ٹیکس اس لیے لگاتی ہے کہ وہ ان غیر ملکی دولت مندوں سے اپنا حساب کتاب طے کر سکے جن سے اس نے قرضے لیے ہوتے ہیں۔ ان قرضوں کے لئے اپنی رعایا سے فی کس ٹیکس لگا کر ان سے آخری سکے بھی لکھوا لیتی ہے۔ حالانکہ اپنی ضروریات پوری کرنے کے لئے یہی سکے اکٹھے کر کے سود سے بچا جاسکتا تھا۔ جب تک قرضے مقامی نوعیت کے بہ الفاظ دیگر ملکی رہے۔ اس وقت تک غیر یہود نے ان قرضوں کے ذریعے یہ کیا کہ رو پیہ غریبوں سے لے کر امیروں کی جیب میں ڈال دیا۔ لیکن جب ہم نے اپنے ایجنٹوں اور کرائے کے ٹیڈوں کے ذریعے غیر ملکی قرضوں کو رواج دیا تو ریاستوں کی تمام دولت سمٹ کر ہماری تجوریوں میں آنا شروع ہو گئی اور تمام غیر یہود ہمیں رعایا کی طرح خراج (سود) دینے لگے۔ یہ ٹھیک ہے کہ غیر یہود حکومتیں اپنے سطح میں بادشاہوں، نائیل وزیروں اور کم فہم سرکاری عہدیداروں کی وجہ سے ہماری یہودی مقروض بن گئیں اور یہ قرضے اب ادا کرنا ان کے بس میں نہیں رہا۔ لیکن یہ سب کچھ یونہی نہیں ہو گیا۔ اس مقصد کے لئے ہمیں (قوم یہود کو) آگ اور خون کے دریاؤں میں سے گزرتا پڑا ہے اور ہم نے روپیہ پانی کی طرح بہا کر یہ حالات پیدا کیے ہیں۔“

مزید یہودی پروٹوکول نمبر ۲۱ میں سودی قرضوں کا ذکر اس طرح کیا گیا ہے کہ: ”ہم نے غیر یہود حکومتوں کو قرضے دے کر (جن کی حقیقتاً ایسی ضرورت نہ تھی) کئی گنا نفع کمایا اور ان کی انتظامیہ کے افسروں کی رشوت خوری اور حکمرانوں کی ضمیر فروشی اور نااہلی سے قائدہ اٹھایا..... مختلف ریاستیں جب اپنے کسی قرضے کا اعلان کرتی ہیں تو

قیمتوں کے تعین کے لئے ان کو ۱۰۰ سے لے کر ۱۰۰۰ حصوں تک تقسیم کیا جاتا ہے اور اولین خریداروں کو کچھ ڈسکاؤنٹ دیا جاتا ہے۔ اس سے اگلے روز مصنوعی طریقوں سے ان کی قیمت میں اضافہ کر دیا جاتا ہے جس کی وجہ یہ ظاہر کی جاتی ہے کہ ہر شخص انہیں خریدنے کے لئے دوڑ دھوپ کر رہا ہے۔ چند ہی روز میں خزانے کی تجوریوں بھر جاتی ہیں اور ان کے پاس ضرورت سے زیادہ رقم جمع ہو جاتی ہے (آخر یہ رقم وصول کیوں کی جاتی ہے) مطلوبہ قرض کی کل رقم سے زائد روپے کی وصولی ہی میں اس سارے ٹانگے کا راز مضمر ہے۔ کیونکہ اس طرح متعلقہ حکومتیں شیخی بگھار سکتی ہیں دیکھئے سرکاری تسکات پر لوگوں کو کتنا اعتماد ہے؟

اس ڈرامے کا یہ منہمکہ خیز مرحلہ گزر جانے کے بعد یہ حقیقت آشکار ہوتی ہے کہ ایک ایسا قرضہ لیا گیا ہے جس کی ادائیگی انتہائی تکلیف دہ ہے۔ کیونکہ پھر اس کا صرف سود ادا کرنے کے لئے قرضے لینا پڑتے ہیں جس سے اصل قرضے میں کمی کی بجائے اضافہ ہوتا ہے۔ جب یہ نیا قرضہ بھی ختم ہو جاتا ہے تو اس قرضے کی نہیں۔ بلکہ اس کے سود کی ادائیگی کے لیے نئے نئے ٹیکس لگانا پڑ جاتے ہیں۔ یہ ٹیکس بذات خود قرضے کی حیثیت رکھتے ہیں۔“

محترم قارئین! آپ نے ملاحظہ کر لیا کہ کس طرح یہودی جو کہ دین اسلام اور نبی رحمت علیہ السلام کے کلمے دشمن ہیں۔ سودی معیشت کے ذریعے پہلے عوام اور پھر ملکوں کو برباد کرتے ہیں۔ اگر میں اور آپ محبت رسول ہیں تو پھر آج سے اس بات کا عہد کریں کہ ملک میں اس سودی معیشت کا خاتمہ کریں گے۔ عریانی فحاشی کے بازار بند کریں گے اور اپنے گھروں کو بے حیائی کی گندگی اور نجاست سے پاک کریں گے اور اپنی زندگی کے ایک ایک لمحے کو اور معیشت، معاشرت، سیاست عدالتی نظام سمیت ہر چیز میں سیرت رسول ﷺ کے مطابق ڈھالیں گے اور قدم قدم پر یہود و نصاریٰ اور کفار جو کہ ہمارے پیارے محبوب سیدنا محمد رسول اللہ ﷺ کے دشمن ہیں کی مکمل مخالفت کریں گے۔ کیونکہ نبی کریم ﷺ نے فرمایا ہے جس نے کسی قوم کی مشابہت اختیار کی۔ وہ انہی میں سے اٹھایا جائے گا۔

چناب نگر ختم نبوت کانفرنس کے موقع پر طلباء ختم نبوت کی دستار بندی

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام مدرسہ عربیہ ختم نبوت مسلم کالونی چناب نگر میں درجہ حفظ کی چھ کلاسوں میں۔ درجہ کتب میں خامسہ تک تعلیم ہوتی ہے۔ درجہ حفظ کے طلباء کا پرائمری اور درجہ کتب کے طلباء کا سرکاری سطح پر میٹرک کا امتحان کرایا جاتا ہے۔ درجہ حفظ اور کتب کے طلباء کی کل تعداد تقریباً ۴۰۰ ہے۔ درجہ حفظ میں جو طلباء قرآن مجید مکمل حفظ کے بعد وفاق المدارس کا امتحان پاس کر لیتے ہیں۔ ہر سال ان کی دستار بندی سالانہ ختم نبوت کانفرنس چناب نگر کے موقع پر کی جاتی ہے۔ اس سال بھی ۱۹ طلباء کی دستار بندی مورخہ ۱۵ اکتوبر ۲۰۱۲ء کو نماز جمعہ المبارک کے بعد حضرت مفتی محمد حسن لاہور، مولانا عطاء الرحمن، شیخ الحدیث جامعہ مدنیہ بہاولپور، مولانا عبدالغفور ٹیکسلا، مولانا فضل الرحمن درخواسی خانپور، مولانا صاحبزادہ عزیز احمد خانقاہ سراجیہ نے کرائی۔

مناقب..... ذوالنورین عثمان!

مولانا محمد منظور نعمانی!

ثمامہ بن حزم قشیری سے روایت ہے کہ میں حضرت عثمانؓ کے گھر پر اس وقت حاضر تھا۔ جب انہوں نے بالا خانے کے اوپر سے اپنے گھر کا محاصرہ کرنے والے باغیوں، بلوائیوں سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ میں تمہیں اللہ کا اور اس کے دین حق اسلام کا واسطہ دے کر تم سے پوچھتا ہوں، کیا تم یہ بات جانتے ہو کہ رسول اللہ ﷺ جب ہجرت فرما کر مدینہ تشریف لائے تو وہاں بیئر رومہ کے علاوہ شیریں پانی کا کوئی کنواں نہ تھا (اور وہ ایک یہودی کی ملکیت تھا۔ وہ اس کا پانی جس قیمت پر چاہتا بیچتا تھا) تو رسول اللہ ﷺ نے (ایک دن) ارشاد فرمایا کہ: ”کون اللہ کا بندہ ہے جو بیئر رومہ کو خرید کر سب مسلمانوں کو اس سے پانی لینے کی اجازت دے دے (یعنی عام مسلمانوں کے لئے وقف کر دے) تو اللہ تعالیٰ جنت میں اس کو اس سے بہتر عطا فرمائے گا۔“

تو میں نے اس کو اپنی ذاتی مال سے خرید لیا (اور وقف کر دیا) اور آج تم لوگ مجھے اس کا پانی پینے سے روکتے ہو؟ جس کی وجہ سے میں سمندر کا (ساکھاری) پانی پینے پر مجبور ہوں۔ تو اس کے جواب میں ان لوگوں نے کہا اللہم نعم (یعنی اے اللہ! ہم جانتے ہیں کہ عثمانؓ کی یہ بات صحیح ہے) اس کے بعد حضرت عثمانؓ نے فرمایا کہ میں تمہیں اللہ کا اور اس کے دین حق اسلام کا واسطہ دے کر پوچھتا ہوں کہ کیا تم یہ بات جانتے ہو کہ حضور ﷺ کی بنوائی ہوئی مسجد نمازیوں کے لئے تنگ ہو گئی تھی تو حضور ﷺ نے ایک دن ارشاد فرمایا: ”کون اللہ کا بندہ ہے جو فلاں گھرانے کے قطعہ زمین کو (جو مسجد کے برابر تھا) خرید کر ہماری مسجد میں شامل کر دے تو اللہ اس کو جنت میں اس سے بہتر قطعہ عطا فرمائے گا۔“ تو میں نے اس کو اپنے ذاتی مال سے خرید لیا (اور مسجد میں شامل کر دیا) اور آج تم لوگ مجھے اس بات سے روکتے ہو کہ میں اس میں دو رکعت نماز پڑھ سکوں؟۔

تو ان لوگوں نے کہا اللہم نعم (اے اللہ! بے شک ہم یہ بات جانتے ہیں کہ حضور ﷺ کے فرمانے پر عثمانؓ نے وہ قطعہ زمین خرید کر مسجد میں شامل کیا تھا) اس کے بعد حضرت عثمانؓ نے ان لوگوں سے فرمایا کہ کیا تم جانتے ہو کہ میں نے غزوہ تبوک کے لشکر کے لئے اپنے مال سے ساز و سامان کیا تھا؟ ان لوگوں سے فرمایا کہ میں اللہ کا اور اس کے دین حق اسلام کا واسطہ دے کر تم سے پوچھتا ہوں کہ کیا تمہارے علم میں یہ بات ہے کہ (ایک دن) رسول اللہ ﷺ مکہ کے جبل بیئر پر تھے اور آپ کے ساتھ ابو بکرؓ اور عمرؓ تھے اور میں بھی تھا۔ تو پہاڑ حرکت کرنے لگا۔ یہاں تک کہ اس کے پتھر اوپر سے نیچے کی جانب نشیب میں گرنے لگے۔ تو آپ نے بیئر پہاڑ پر اپنا قدم مبارک زور سے مارا اور فرمایا: ”اسکن بیئر“ (اے بیئر ساکن ہو جا) کیونکہ اس وقت تیرے اوپر ایک نبی ہے اور ایک صدیق ہے اور دو شہید ہیں۔ تو ان لوگوں نے کہا اللہم نعم (خداوند! یہ واقعہ بھی ہمارے علم میں ہے) اس کے بعد حضرت عثمانؓ نے فرمایا اللہ اکبر! ان لوگوں نے بھی گواہی دی (اسی کے ساتھ حضرت عثمانؓ نے فرمایا) قسم ہے رب کعبہ کی کہ

میں شہید ہونے والا ہوں۔ یہ بات آپ نے تین مرتبہ فرمائی۔ (جامع ترمذی، سنن نسائی، دارقطنی))
 حضرت عمرؓ کی شہادت کے بعد استحباب خلیفہ کے لئے ان کی بنائی ہوئی مجلس شوریٰ نے حضرت عثمانؓ کو خلیفہ منتخب فرمایا تھا۔ تمام صحابہ کرامؓ مہاجرین و انصار نے ان کو اسی طرح خلیفہ تسلیم کر لیا جس طرح حضرت عمرؓ کو اور اس سے پہلے حضرت ابو بکرؓ کو خلیفہ تسلیم کیا تھا۔ تقریباً بارہ برس تک آپ خلیفہ رہے۔ آپ کی خلافت کے آخری سالوں میں آپ کے خلاف وہ فتنہ برپا ہوا جس کی پیشین گوئی رسول اللہ ﷺ نے مختلف مواقع پر کی تھی۔ یہ محاصرہ صرف اس حدیث میں ذکر ہے۔ اس فتنہ کے سلسلہ کی آخری کڑی تھا۔ محاصرہ کرنے والے مصر اور عراق کے بعض شہروں کے باغی اور بلوائی تھے۔ جن کو فتنہ پر داری کے ماہر ایک منافق یہودی عبداللہ بن سبا نے خفیہ سازشی تحریک کے ذریعے حضرت عثمانؓ کے خلاف بغاوت پر آمادہ کیا تھا۔ (اس فتنے اور عبداللہ بن سبا کی خفیہ تحریک کی تفصیلات سیرت و تاریخ کی کتابوں میں دیکھی جاسکتی ہیں۔)

جیسا کہ حدیث سے معلوم ہوا باغی بلوائیوں کا یہ محاصرہ اتنا شدید ہو گیا تھا کہ حضرت عثمانؓ مسجد میں آ کر نماز نہیں پڑھ سکتے تھے اور آپ کو اور آپ کے گھر والوں کو پینے کا پانی نہیں پہنچ سکتا تھا۔ ان بلوائیوں کا مطالبہ تھا کہ آپ خلافت سے دستبردار ہو جائیں۔ یعنی خود اپنے آپ کو معزول کر دیں۔ حضرت عثمانؓ رسول اللہ ﷺ کی ایک تاکید ہدایت کی بنیاد پر (جس کا ذکر آگے ایک حدیث میں آئے گا) ان لوگوں کے مطالبہ پر خلافت سے از خود دستبردار ہونے کو جائز نہیں سمجھتے تھے۔ ان کے مقابلہ میں ان باغیوں بلوائیوں کے ہاتھوں مظلومیت کے ساتھ جان دے دینا اور شہید ہو جانا بہتر سمجھتے تھے۔

معلوم ہے کہ حضرت عثمانؓ اس وقت دنیا کی سب سے بڑی اور طاقتور حکومت کے فرمانروا تھے۔ اگر ان باغیوں کے خلاف طاقت کے استعمال کرنے کا فیصلہ فرماتے یا اس کی اجازت چاہنے والوں کو اجازت ہی دے دیتے تو یہ بغاوت پوری طرح کچل دی جاتی۔ لیکن آپ کی فطرت اور طبیعت پر حیاء کی طرح علم کا بھی غلبہ تھا۔ نیز آپ اس کے لئے کسی طرح تیار نہیں تھے کہ آپ کی جان کی حفاظت کے لئے کسی کلمہ گو کے خون کا قطرہ زمین پر گرے۔ اس لئے آپ نے آخری حد تک افہام و تفہیم کی کوشش کی اور آخر میں اتمام حجت کے طور پر وہ خطاب فرمایا جسے اس حدیث کے راوی ثمامہ بن حزم قشیری نے بیان فرمایا ہے۔ جنہوں نے یہ خطاب خود اپنے کانوں سے سنا تھا اور محاصرہ کا وہ منظر آنکھوں سے دیکھا تھا۔ آخر میں حدیث کے الفاظ:

”ورب الكعبة انى شهيد ثلاثا“ ﴿رب کعبہ کی قسم! میں شہید ہونے والا ہوں۔﴾

یہ بات تین بار دہرائی جس سے صاف معلوم ہوتا ہے کہ آپ کو خدا داد ایمانی فراست اور کچھ فیہی اشارات سے (جن کا ذکر بعض روایات میں کیا گیا ہے) یقین ہو گیا تھا کہ یہ فتنہ میری شہادت کا حکوینی انتظام ہے جس کی پیشین گوئی رسول اللہ ﷺ نے مختلف مواقع پر فرمائی تھی۔ اس لئے آپ نے مظلومانہ شہید ہو کر اللہ تعالیٰ کے حضور حاضر ہو جانے کا فیصلہ فرمایا اور مظلومانہ شہادت اور قربانی کی ایک لاثانی مثال قائم کر دی۔ اسی سلسلہ میں وہ حدیث ناظرین کرام عنقریب پڑھیں گے جس سے معلوم ہوگا کہ حضرت عثمانؓ نے شہید ہونے کے لئے کس طرح تیاری کی تھی۔

حدیث میں حضرت عثمانؓ کا جو خطاب ذکر فرمایا گیا ہے۔ اس کے آخر میں یہ واقعہ بھی بیان فرمایا گیا ہے کہ رسول اللہ ﷺ اور آپ کے ساتھ حضرت ابو بکر صدیقؓ اور حضرت عثمانؓ مکہ کے قریب پہاڑ بئیر پر ایک دن تشریف لے گئے تو پہاڑ میں ایک خاص قسم کی حرکت پیدا ہوئی تو حضور ﷺ نے زور سے قدم مبارک مارا اور فرمایا: ”اسکن بئیر فانما علیک نبی وصدیق و شہیدان“ اے بئیر ساکن ہو جا۔ اس وقت تیرے اوپر اللہ کا ایک نبی اور ایک صدیق ہے اور دو شہید ہیں)

اسی طرح کا واقعہ مدینہ منورہ میں احد پہاڑ پر بھی پیش آیا جو حضرت انسؓ سے روایت صحیح بخاری میں ذکر کیا گیا ہے۔ حدیث کا متن یہ ہے: ”عن انس ان النبی ﷺ سعد احدا و ابو بکر و عمر و عثمان، فرجف بهم فضر به برجله، فقال اثبت احد فانما علیک نبی وصدیق و شہیدان“ حضرت انسؓ سے روایت ہے کہ رسول اللہ ﷺ ایک دن احد پہاڑ پر چڑھے اور ابو بکر و عمر و عثمانؓ بھی آپ کے ساتھ تھے۔ احد پہاڑ ان کی وجہ سے کانپنے لگا (اور اس میں حرکت پیدا ہو گئی) تو حضور ﷺ نے اپنا قدم مبارک مارا اور فرمایا ”اے احد اٹھ جا، ساکن ہو جا۔ اس وقت تیرے اوپر اللہ کا ایک نبی ہے اور ایک صدیق اور دو شہید ہیں۔“

تشریح

بلاشبہ پہاڑ میں حرکت پیدا ہو جانا حضور ﷺ کا معجزہ تھا اور حضرت عمرؓ و حضرت عثمانؓ کو شہید فرمانا یہ آپ کا دوسرا معجزہ تھا۔ حضرت عمرؓ حضور ﷺ کی وفات کے قریب بارہ سال بعد شہید ہوئے اور حضرت عثمانؓ چوبیس سال بعد بلاشبہ ان دونوں حضرات کے شہید ہونے کی اطلاع آپ کو اللہ تعالیٰ کی وحی سے ہی ملی تھی۔

سرائے نورنگ میں یوم تحفظ ختم نبوت

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت سرائے نورنگ ضلع کئی مروت نے فیصلہ کیا کہ ۱۷ ستمبر کو یوم تحفظ ختم نبوت پورے شان و شوکت سے منایا جائے گا۔ شدید طوفانی بارش کی وجہ سے ختم نبوت کے راہنماؤں نے فیصلہ کیا کہ بارش کی وجہ سے ۱۷ ستمبر کی ریلی کو تبدیل کر کے جامع مسجد مولانا جمہ خان صاحب میں یوم تحفظ ختم نبوت کی عظیم الشان کانفرنس ہوگی۔ کانفرنس کی ابتدا قاری محمد اسماعیل حسینی کی تلاوت قرآن پاک سے ہوئی۔ صدارت کے فرائض بزرگ عالم دین جمعیت علماء اسلام ضلع کئی مروت کے امیر مولانا عبدالرحیم نے انجام دیئے۔ کانفرنس سے ختم نبوت کے مبلغ مولانا عبدالسار حیدری، کئی مروت کے جنرل سیکریٹری مولانا بشیر احمد حقانی، تحصیل نورنگ کے امیر اور ختم نبوت کے ڈپٹی سیکریٹری مفتی ضیاء اللہ، اور مولانا عبدالرحیم نے خطاب کیا اور عہد کیا کہ جو تحریک ریکس المحدثین حضرت مولانا علامہ انور شاہ کشمیریؒ امیر شریعت مولانا سید عطاء اللہ شاہ بخاریؒ، شیخ المشائخ مولانا خواجہ خان محمد، قائد جمعیت مفکر اسلام مفتی محمود، بابائے جمعیت مجاہد ملت مولانا غلام غوث ہزاروٹی، قائد شریعت شیخ الحدیث مولانا عبدالحق اور دیگر اکابرین نے شروع کی تھی۔ ہم اپنے اکابرین کے مشن پر آخری دم تک قائم رہیں گے۔

امیر المومنین حضرت عثمان بن عفان ذوالنورین!

قاری محمد عبداللہ!

ابتدائی حالات

آپ کا نام عثمان اور کنیت ابو عبداللہ اور ابو عمر تھی۔ قریش کے مشہور اور بااثر خاندان بنو امیہ سے تعلق رکھتے تھے۔ یہ قبیلہ قریش کی سہ سالاری کے فرائض سرانجام دیتا تھا اور ان کا جھنڈا عقاب اسی خاندان کی تحویل میں رہتا تھا۔

والد کا نام عفان اور والدہ کا نام اروئی تھا۔ والد کی طرف سے پورا سلسلہ نسب یہ ہے: ”عثمان بن عفان بن ابی العاص بن امیہ بن عبد شمس بن عبد مناف بن قصی الاموی القرشی۔“ والدہ کی طرف سے سلسلہ نسب اس طرح ہے: ”اروئی بنت کریم بن ربیعہ بن حبیب بن عبد شمس بن عبد مناف۔“ گویا اس طرح حضرت عثمان کا سلسلہ نسب پانچویں پشت میں عبد مناف پر پیغمبر کریم علیہ التحیۃ والسلام سے جا ملتا ہے۔

عام الفیل کے چھٹے سال آنحضرت ﷺ کی ولادت شریفہ کے پانچ سال بعد مکہ میں پیدا ہوئے۔ حضرت عثمان کی نانی بیضاء ام الکیم حضرت عبداللہ بن عبدالمطلب کی حقیقی بہن اور پیغمبر علیہ السلام کی چھوٹی تھیں۔ آپ کے والد عبداللہ کے ساتھ جڑواں پیدا ہوئی تھیں۔

حضرت عثمان نے بچپن ہی میں لکھنا پڑھنا سیکھ لیا تھا۔ دیگر اہل مکہ کی طرح آپ کا ذریعہ معاش بھی تجارت تھا اور اس میں اس قدر ترقی کر لی تھی کہ مکہ کے دولت مند ترین لوگوں میں شمار کئے جاتے تھے۔ اپنی اس دولت مندی کی بناء پر لقب ”غنی“ پڑ گیا تھا اور آپ کا لقب ”ذوالنورین“ اس لئے تھا کہ آپ کے گھر حضور اکرم ﷺ کی یکے بعد دیگرے دو بیٹیاں تھیں۔ حضرت ابو بکر صدیق کی ترغیب پر ایمان لائے اور ان ممتاز صحابہ کرام کی صف میں شامل ہوئے جنہوں نے قبول اسلام میں سبقت حاصل کر لی تھی۔ اسلام لانے کے وقت آپ کی عمر چونتیس سال تھی۔

حضرت عثمان ابتدائے عمر ہی سے خوش اخلاق اور خوش اطوار تھے۔ آپ شرم و حیا کا پیکر تھے اور عمدہ اوصاف کا مجسمہ۔ آنحضرت ﷺ نے ان کی حیاء اور نیکی دیکھ کر اپنی بیٹی حضرت رقیہ کا نکاح آپ سے کر دیا۔ ان کے انتقال پر اپنی دوسری صاحبزادی حضرت ام کلثوم کی شادی ان سے کر دی اور بقول علامہ جلال الدین سیوطی، حضرت عثمان غنی کے سوا دنیا میں کوئی شخص ایسا نہیں جس کے نکاح میں کسی نبی کی دو بیٹیاں آئی ہوں۔

(تاریخ الخلفاء، باب اولیات عثمان)

جب حضرت ام کلثوم کی وفات ہوئی تو آپ ﷺ نے فرمایا کہ میری اور کوئی بیٹی باقی ہوتی تو میں اس کا نکاح بھی عثمان سے کر دیتا۔

حضرت عثمانؓ کی خدمات اور کارنامے

پیغمبر علیہ السلام نے مسلمانوں کے بے شمار معاملات میں حضرت عثمانؓ سے مدد لی۔ چنانچہ ۶ھ میں صلح حدیبیہ کے موقع پر حضرت عثمانؓ کو اپنا سفیر بنا کر مکہ مکرمہ بھیجا اور جب ان کی شہادت کی غلط خبر مشہور ہوئی تو مسلمان نے حضور اکرم ﷺ کے دست مبارک پر اس بات کی بیعت کی کہ حضرت عثمانؓ کے خون کا بدلہ لینے کے لئے اپنے خون کا آخری قطرہ تک بہادیں گے اور پیغمبر علیہ السلام نے اس عظیم بیعت (بیعت رضوان) کے اجر و ثواب میں حضرت عثمانؓ کو شریک کرنے کی غرض سے اپنے داہنے ہاتھ کو ان کا ہاتھ قرار دے کر بائیں ہاتھ پر ان کے لئے بیعت کی۔

جنگ تبوک کے موقع پر اسلامی لشکر کی تنگی اور عسرت کے پیش نظر حضور اکرم ﷺ کی اہل پر حضرت عثمانؓ نے نو سو پچاس گھوڑے، ایک سواونٹ اور ایک ہزار دینار اسلام کے اس لشکر کے لئے وقف کر دیئے۔ اس موقع پر آپ ﷺ نے فرمایا: ”ماضی عثمان عمل بعد الیوم“ یعنی آج کے بعد عثمان کو کوئی عمل نقصان نہیں دے گا۔ اسی طرح مدینہ طیبہ میں بیٹھے پانی کا تنہا کنواں بڑا نامہ ایک یہودی کی ملکیت تھا۔ جو بھاری قیمت پر اس کا پانی مسلمانوں کے ہاتھ بیچتا تھا۔ حضرت عثمانؓ نے کنواں خرید کر مسلمانوں کے لئے وقف کر دیا۔ اس کی قیمت بیس ہزار درہم اپنی جیب سے ادا کر کے پیغمبر کریم علیہ السلام سے جنت کا پروانہ حاصل کر لیا۔ (بخاری ج ۳ ص ۱۷۸)

مسجد نبوی کی توسیع کے لئے آس پاس کی زمین بیس پچیس ہزار درہم میں خرید کر مسجد میں شامل کر دی۔ جس پر آپ کو جنت کا مژدہ سنایا گیا۔ حضرت عثمانؓ ان دس خوش نصیب صحابہ کرام میں سے ایک ہیں جنہیں پیغمبر اسلام ﷺ نے جنت کی بشارت دی۔ حتیٰ کہ فرمایا کہ ہر نبی کا رفیق اور ساتھی ہے اور جنت میں میرا ساتھی عثمانؓ ہے۔

حضرت عثمانؓ کا سب سے بڑا کارنامہ یہ ہے کہ انہوں نے مسلمانوں کو ایک قرأت یعنی قریش کے لب و لہجہ (جس میں قرآن پاک نازل ہوا تھا) پر جمع کیا۔ ہوا اس طرح کہ آرمینیا اور آذربائیجان کے محاذوں میں شریک صحابی حضرت حذیفہ بن الیمانؓ نے حضرت عثمانؓ کو مطلع کیا کہ ان علاقوں میں لوگ اپنے اپنے انداز تلاوت اور قرأت کو صحیح اور دوسروں کی قرأت کو غلط بتلا کر باہم شدید اختلافات کا شکار ہو رہے ہیں۔ اس پر حضرت عثمانؓ نے حضرت حصہؓ کے ہاں سے حضرت ابو بکرؓ کے زمانے میں تیار کردہ مصحف منگوا کر اس کی نقلیں کروا کر خلافت اسلامی کے مختلف صوبوں میں بھجوائیں اور ان تمام مختلف مصاحف کو جنہیں لوگوں نے بطور خود مختلف املاؤں سے لکھا تھا، صفحہ ہستی سے معدوم کر دیا۔ اسی لئے حضرت عثمانؓ جامع الناس علی القرآن کہلاتے ہیں۔ حضرت عثمانؓ روات حدیث میں سے تھے۔ علامہ ابن حجر کا قول ہے کہ انہوں نے رسول مقبول ﷺ، حضرت ابو بکرؓ اور حضرت عمرؓ سے حدیث کی روایت کی۔ حضرت عثمانؓ سے ان کی اولاد یعنی عمرو، أبان، سعید اور ان کے عم زاد مروان بن الحکم کے علاوہ حضرات صحابہؓ میں سے حضرت عبداللہ بن مسعودؓ، حضرت عبداللہ بن عمرؓ، حضرت عبداللہ بن عباسؓ، حضرت عبداللہ بن زبیرؓ، حضرت زید بن ثابت اور حضرت ابو ہریرہؓ وغیرہم اور حضرات تابعین میں سے حضرت احنف بن قیسؓ، حضرت بن حنیفہ اور سعید بن المسیبؓ نے روایت کی۔ امام نووی نے ذکر کیا ہے کہ حضرت عثمانؓ نے حضور اکرم ﷺ سے ایک سو چھیالیس احادیث روایت کی ہیں جن میں سے تین پر امام بخاری و امام مسلم متفق ہیں۔ جبکہ آٹھ میں سے امام بخاری اور پانچ میں امام مسلم منفرد ہیں۔

جنگوں میں شرکت

آنحضرت ﷺ کے ساتھ بعض جنگوں میں شرکت کی۔ جنگ بدر کے موقع پر حضرت رقیہ کی بیماری کی وجہ سے پیغمبر علیہ السلام نے خود ان کی تیمارداری کا حکم دیا۔ مگر بدری صحابہ کے اجر و ثواب میں برابری کی بھی خبر دی۔ جنگ احد میں حضرت عثمان نے شرکت کی۔ صلح حدیبیہ کے موقع پر آپ ﷺ کے سفیر کا اعزاز حاصل کیا اور جنگ تبوک کے موقع جیش العسرة کو ساز و سامان سے لیس کر کے خداوند تعالیٰ کی اہدیٰ رضا کا تمغہ حاصل کیا۔

حضرت عثمان کے عہد خلافت میں دو قسم کی فتوحات ہوئیں۔ اول وہ کہ بعض وہ ممالک جو حضرت فاروق اعظم کے زمانے میں مفتوح ہو چکے تھے۔ مگر ان کے بعد باغی ہو گئے۔ حضرت عثمان کے زمانے میں وہ ممالک پھر فتح کئے گئے۔ دوم وہ ممالک کہ جہاں پہلی دفعہ جہاد ہوا اور وہ علاقے اسلام کے قبضے میں آئے۔ پہلی قسم کے ممالک میں ہما، رے، اسکندریہ، آرمینیا اور آذربائیجان شامل ہیں۔ جبکہ اسلام کے زیر نگیں آنے والے نئے ممالک اور علاقوں میں دوسری قسم کے ممالک میں افریقہ سرفہرست ہے۔ افریقہ کی جنگ عظیم جو اسلامی تاریخ میں حرب العبادلہ کے نام سے مشہور ہے۔ حضرت عثمان کے دور خلافت کا بہت عظیم الشان کارنامہ ہے۔ اسے حرب العبادلہ اس لئے کہتے ہیں کہ اسلامی لشکر کے کمانڈر حضرت عبداللہ بن سعد تھے۔ میمنہ لشکر پر حضرت عبداللہ بن عمر، میسرہ پر حضرت عبداللہ بن زبیر اور مقدمہ لشکر پر حضرت عبداللہ بن عباس موجود تھے۔

حضرت عثمان کے زمانے میں سب سے پہلے لڑائی بحری لڑائی ہوئی۔ بہت بڑا اسلامی بیڑا تیار کیا گیا۔ جس کی تحریک حضرت امیر معاویہ نے پیش کی تھی۔ بالآخر اس بحری بیڑے کی مدد سے قبرص کا علاقہ فتح ہوا۔ اسی طرح ایران کے باقی علاقے بھی فتح کر کے اسلامی قلمرو میں شامل کئے گئے۔ فرضیکہ حضرت عثمان کے زمانے میں ہر طرف اور ہر لحاظ سے اسلام کا بول بالا ہوا اور مختلف پہلوؤں بلکہ اسلامی غلبہ نصیب ہوا۔

اخلاق و عادات

حضرت عثمان فطرتاً ہی عقیف، پارسا، دیانت دار اور راست باز تھے۔ حیا اور رحم دلی ان کی خاص نشانی تھی۔ ایام جاہلیت میں جبکہ عرب کا ہر بچہ شراب میں مست تھا۔ اس وقت بھی حضرت عثمان کی زبان بادۂ گلگوں کے ذائقہ سے نا آشنا تھی اور جب کذب و افتراء فسق و فجور عالم گیر تھا۔ آپ کا دامن ان دجیوں سے آلودہ نہیں ہوا۔ رسول اکرم ﷺ کی صحبت نے ان اوصاف کو اور بھی چمکایا۔ خوف خدا، حب رسول ﷺ، احترام مصطفیٰ، اتباع سنت، حیا و پاک دامنی، زہد، تواضع، ایثار، فیاضی، اعزہ و احباب کے ساتھ حسن سلوک اور صبر و تحمل کی صفات میں آپ کو ایک نمایاں خصوصیت حاصل تھی۔

شہادت

ذوالحجہ کا مہینہ تھا اور جمعہ کا روز۔ حج کو ابھی تین چار روز ہی گزرے تھے۔ حضرت عثمان روزے سے تھے۔ خواب میں دیکھا کہ رسول مقبول ﷺ اور حضرت ابوبکرؓ وغیرہ کہہ رہے تھے کہ عثمان صبر کیجئے۔ آج ہمارے ہاں افطار

کریں گے۔ آپ سمجھ گئے کہ آج سفر آخرت کا دن ہے۔ آپ ویسے تہبند باندھتے تھے۔ پانچواں منگوا کر پہنا کر شہادت کے وقت ستر نہ کھل جائے۔ غلاموں کو آزاد کیا اور قرآن کھول کر تلاوت میں مصروف ہو گئے۔ محاصرہ کرنے والے مفسدین کے لئے ناممکن تھا کہ دروازہ سے داخل ہوں حضرت حسنؑ اور حضرت حسینؑ دروازے پر پہرہ دے رہے تھے۔ اس لئے قاتلین چھت سے گزر کر آپ تک پہنچے۔ مختصر سی گفتگو کے بعد بلوائیوں نے آپ کو شہید کر دیا۔ اناللہ وانا الیہ راجعون!

آپ کی شہادت ۱۸/رمزی الحجہ ۳۵ھ میں ہوئی۔ فتنہ پردازوں نے متعدد دن آپ پر اس کنویں کا پانی بند کئے رکھا جس آپ نے اپنی جیب خاص سے خرید کر وقف کیا تھا اور مسجد نبویؐ جس کی توسیع میں بڑھ چڑھ کر مال خرچ کیا تھا۔ اس میں باجماعت نمازوں تک سے محروم رکھ کر آپ کو بے دردی اور مظلومیت کے ساتھ شہید کیا۔

اوکاڑہ یوم تحفظ ختم نبوت

حالی مجلس تحفظ ختم نبوت کی اپیل پر ملک کے تمام شہروں کی طرح اوکاڑہ اور قرب و جوار کے شہروں اور قصبوں میں بھی خطباء، علماء نے یوم تحفظ ختم نبوت بھرپور انداز میں منایا۔ چنانچہ مبلغ ختم نبوت مولانا عبدالرزاق مجاہد نے مرکزی جامع مسجد مدنی میں، دفتر ختم نبوت جامعہ محی الاسلام نئی لکڑ منڈی میں مولانا قاری غلام محمود انور نے، صابری کالونی مدینہ الخیر میں مولانا قاری الیاس، مرکزی جامع مسجد عثمانیہ گول چوک میں قاری سعید احمد عثمانی، جامعہ مدنیہ شیخ بستی اوکاڑہ میں مولانا سید شمس الحق گیلانی نے، صدیق نگر میں مولانا نذیر احمد نعمانی، جامعہ اشرفیہ رحمن کالونی میں مولانا عبدالقدیر، جامعہ قاسمیہ میں مفتی عبدالقیوم، ندیم پارک مسجد حق چار یار میں مولانا مفتی رشید احمد، مرکزی عیدگاہ محمودیہ میں مولانا اسحاق بدر، فیصل کالونی میں مولانا عطاء اللہ رحیمی، بستی رحمت پورہ میں قاری محمد اشرف، خان کالونی جامعہ ابراہیم میں مولانا قاری اسحاق غازی، مولانا سید رمضان شاہ نے جامعہ حسینہ میں، گورنمنٹ کالونی مسجد فاروقیہ میں مولانا افتخار احمد، رینالہ خورد مرکزی مدرسہ جامعہ محمودیہ میں مولانا اکرام اللہ، مسجد الیاس میں مولانا عبدالرحمن، جامع مسجد شاہی دیپال پور میں سید محمد نور شاہ بخاری، جامع مسجد ریاض الجنتہ میں حافظ محمد شعبان، مرکزی جامع مسجد فہ منڈی مولانا رفیق عابد نے، چوکی مرکزی جامع مسجد فاروق اعظم میں شیخ الحدیث مولانا ہارون رشید رشیدی، پروفیسر مسعود الحسن، مسجد عثمانیہ چوئیاں شہر میں چوکی والی مسجد میں مولانا عبداللطیف، محمد خان والی مسجد میں مولانا مقصود احمد، الہ آباد مفتی عبدالعزیز عزیزی، جامعہ رحمانیہ قصور کی مرکزی جامع مسجد گنبد والی میں مولانا سید زہیر شاہ ہمدانی، جامعہ علی المرتضیٰ، جامعہ رحیمیہ میں قاری مشتاق احمد رحیمی، قاری سیف اللہ رحیمی، مولانا عبدالرحیم نے مبارک مسجد کوٹ مراد خان قاری حبیب اللہ قادری نے مولانا حافظ حنیف ظفر ایڈووکیٹ کے علاوہ اکثر مساجد میں ۷ ستمبر کے حوالہ سے خطبہ جمعہ میں بھرپور انداز میں شہداء ختم نبوت کو خراج عقیدت پیش کیا اور اس بات کا عزم کیا گیا کہ قادیانیت کا ہر محاذ پر، ہر جگہ تعاقب کیا جائے گا۔ مقررین نے حکومت سے مطالبہ کیا کہ اس یہ دن سرکاری سطح پر منائے جانے کا اعلان کرے اور قادیانیوں کو مثبت انداز میں دعوت اسلام پیش کی جائے۔

عدل فاروقی!

حافظ محمد عبداللہ!

یوں تو ہر صحابی کی صفت تخلیق کالاجانی شاہکار اور گونا گوں محامد و محاسن کا گوہر آبدار ہے۔ مگر اس باب میں حضرت عمر فاروقؓ کو ایک خصوصی امتیاز حاصل ہے۔ پیغمبر کریم ﷺ نے اسی نبوت کے اس مظہر اتم کے بارے میں فرمایا تھا: "لو کان بعدی نبی لکان عمر" ﴿یعنی اگر میرے بعد کوئی نبی ہوتا تو عمرؓ ہوتا۔﴾

حضرت عمر فاروقؓ کے اوصاف حمیدہ اور خصائل و شمائل کا احاطہ ایک نشست میں ممکن نہیں۔ سردست ان کی ایک صفت یعنی عدل و انصاف کا اتمام سا تذکرہ کیا جاتا ہے۔ جس سے کسی حد تک معلوم ہو سکے گا کہ حضرت فاروق اعظمؓ نے عدل و انصاف کی راہ میں کس طرح کسی بھی غرض اور جذبے کو حائل نہیں ہونے دیا۔ حتیٰ کہ باپ بیٹے کے درمیان رشتہ محبت بھی نظام عدل کے نفاذ میں رکاوٹ نہ بن سکا۔ ذیل میں چند واقعات بالاختصار درج کئے جاتے ہیں۔

حضرت زید بن وہبؓ فرماتے ہیں کہ ایک دفعہ حضرت عمر فاروقؓ اپنے دونوں کاموں میں مؤذن کی طرح انگلیاں دے کر نکلے اور پکار پکار کر کہہ رہے تھے: "اے مجھے پکارنے والو! میں حاضر ہوں، اے مجھے پکارنے والو! میں حاضر ہو۔" لوگ حیران تھے کہ امیر المؤمنین حضرت عمرؓ کو کیا ہو گیا ہے۔ آخر انہیں بتایا گیا کہ مسلمانوں کے ایک لشکر نے ایک نہر کو عبور کرنے کے لئے جب کچھ نہ پایا تو ایک بوڑھے شخص کو نہر کی گہرائی کا اندازہ لگانے کے لئے زبردستی داخل کیا۔ جو ٹھنڈے پانے اور سردی کی وجہ سے تالاب میں ڈوب کر مرا۔ ڈوبنے سے پہلے وہ کہہ رہا تھا "ہائے عمر! ہائے عمر!"

حضرت عمرؓ نے امیر لشکر کو بلایا۔ جواب طلبی کی۔ اس نے اپنے قصور کا اعتراف کرنے کے ساتھ ساتھ اپنے ہاتھ سے مختلف فتوحات کا حوالہ دے کر چننا چاہا۔ مگر حضرت عمرؓ نے فرمایا: "مجھے ایک مسلمان آدمی، تیری ان فتوحات سے کہیں زیادہ محبوب ہے۔ بہر حال اگر تیری یہ خدمات اور اسلامی فتوحات نہ ہوتیں تو تیری گردن مار دیتا۔ تو اب اس کے ورثاء کو دیتا اور یہاں سے چلا جا۔ میں تجھے نہ دیکھوں۔" (کنز العمال ج ۷ ص ۲۹۹)

مصر کے باشندوں میں سے ایک آدمی نے حضرت عمرؓ کی خدمت میں آ کر عرض کی کہ میں نے حضرت عمرو بن العاصؓ کے بیٹے سے دوڑنے کی بازی لگائی اور میں اس سے آگے نکل گیا۔ اس پر اس نے مجھے کوڑے مارنا شروع کر دیئے اور ساتھ ہی یہ کہنا بھی شروع کر دیا کہ میں بڑے آدمی کا بیٹا ہوں۔ حضرت عمرؓ نے حضرت عمرو بن العاصؓ کو اپنے بیٹے سمیت بلوایا اور مصری معزوب کے ہاتھ میں کوڑا دے کر عمرو بن العاصؓ کے بیٹے کو مارنے کا حکم دیا۔

طبقات ابن سعد میں حضرت عطاءؓ سے مروی ہے کہ حضرت عمرؓ اپنے عمال کو حکم دیتے تھے کہ حج کے موقع پر سب آپ سے ملیں۔ چنانچہ جب آپ کے عمال جمع ہو جاتے تو آپ کہتے:

”اے لوگو! میں نے اپنے گورنر تم لوگوں پر اس لئے مقرر نہیں کئے کہ وہ تمہاری کھالیں اور تمہارا مال لیں بلکہ اس لئے ان کو بھیجا ہے تاکہ تمہارے آپس کے جھگڑوں کی روک تھام کریں اور تمہارے مال قیمت کو تمہارے درمیان تقسیم کریں اور وہ آدمی جس کے ساتھ اس کے علاوہ کچھ اور کیا گیا ہو۔ کھڑا ہو جائے۔“

(طبقات ابن سعد ج ۳ ص ۲۱۱)

چنانچہ اسی قسم کا ایک موقع تھا۔ آپ نے اعلان فرمایا کہ ایک شخص نے کھڑے ہو کر کہا ”اے امیر المومنین آپ کے فلاں عامل نے مجھے سو کوڑے مارے ہیں۔“ حضرت عمرؓ نے اسی وقت تحقیق کی اور اسے کہا کہ اٹھ اور اس سے بدلہ لے۔ حضرت عمرو بن العاصؓ نے کھڑے ہو کر عرض کیا: ”اے امیر المومنین! اگر آپ نے ایسا کیا تو لوگ آپ پر بڑی کثرت سے یہ دعوے لائیں گے اور یہ ایک طریقہ بن جائے گا اور آپ کے بعد یہ سنت جاری رہے گی۔“ حضرت عمرؓ نے فرمایا: ”فقط میں ہی بدلہ لینے کے لئے نہیں کہہ رہا ہوں۔ پتھک میں نے رسول اللہ ﷺ کو دیکھا ہے کہ وہ اپنی ذات سے بھی بدلہ لینے کا حکم دیتے تھے۔“ حضرت عمرو بن العاصؓ نے کہا ہمیں مہلت دیجئے تاکہ ہم اسے راضی کر لیں۔ چنانچہ اجازت پا کر حضرت عمرو بن العاصؓ نے ایک کوڑے کے بدلے دو دینار کے حساب سے دو سو دینار دے کر اسے راضی کر لیا۔

اسی طرح کا ایک واقعہ حضرت ابو موسیٰ اشعریؓ کے ساتھ پیش آیا کہ آپ نے ایک مجاہد غازی کو مال قیمت میں سے اس کا حصہ دینا چاہا۔ مگر اس نے پورا حصہ نہ ہونے کی وجہ سے لینے سے انکار کر دیا۔ اس پر ابو موسیٰؓ نے اس کو بیس کوڑے مارے اور اس کا سر منڈا دیا (سزا کا یہی طریقہ تھا کہ کوڑے لگانے کے ساتھ ساتھ سر بھی موٹا جاتا تھا) اس آدمی نے اپنے بال جمع کر لئے اور حضرت عمرؓ کی خدمت میں حاضر ہو کر ان کے سینے پر پھینک دیئے۔ حضرت عمرؓ نے ماجرا پوچھا تو اس نے پورا واقعہ سنا دیا۔ چنانچہ حضرت عمرؓ نے اسی وقت حضرت ابو موسیٰؓ کو مخاطب لکھا:

”السلام علیکم اما بعد افلاں فلاں نے مجھے ایسی ایسی خبر دی ہے اور میں تمہیں قسم دیتا ہوں کہ اگر تم نے ایسا کیا ہے جو اس نے بیان کیا ہے۔ اگر لوگوں کے مجمع میں ایسا کیا ہے تو اس کے لئے لوگوں کے مجمع میں بیٹھو۔ تاکہ وہ تم سے بدلہ لے اور اگر تم نے وہ بات غلط میں کی ہے تو تم غلط میں اس کے لئے بیٹھو۔ تاکہ وہ تم سے بدلہ لے۔ جب اس آدمی نے یہ نامہ گرامی حضرت موسیٰؓ کو دیا تو اسی وقت بدلہ دینے کے لئے بیٹھ گئے۔ یہ دیکھ کر اس شخص نے کہا میں نے اللہ کے لئے معاف کیا۔ اللہ آپ کو معاف کرے۔“

حضرت کھولہؓ سے روایت ہے کہ حضرت عبادہ بن صامت نے بیت المقدس کے پاس ایک ٹہلی کو بلایا تاکہ وہ ان کا گھوڑا تھام کر کھڑا رہے۔ اس ٹہلی نے انکار کر دیا۔ حضرت عبادہؓ نے اسے مارا اور اس کا سر پھوڑ دیا۔ اس نے حضرت عمرؓ کے یہاں استغاثہ دائر کیا۔ حضرت عمرؓ نے حضرت عبادہؓ سے تحقیق احوال کی تو انہوں نے یہ کہہ کر اس کی تصدیق کی اور اس کا اعتراف کیا کہ اس نے میری سواری کو تھانے سے انکار کیا مجھ میں جلال کا مادہ زیادہ ہے۔ پس میں نے اسے مار دیا۔ حضرت عمرؓ نے فرمایا ”بدلہ دینے کے لئے بیٹھو۔“ حضرت زیدؓ نے عرض کیا کہ آپ اپنے قلام کا بدلہ اپنے بھائی سے لے رہے ہیں۔؟ حضرت عمرؓ نے بدلہ چھوڑ کر دیتے کے ذریعے حضرت عبادہؓ کے

خلاف فیصلہ دیا۔

قاسم بن ابی بزہ سے روایت ہے کہ کسی مسلمان نے ملک شام میں ایک ذمی کو قتل کر دیا تھا۔ مقدمہ حضرت ابو عبیدہ بن جراح کے پاس لایا گیا۔ انہوں نے اس بارے میں حضرت عمرؓ کو لکھ بھیجا۔ حضرت عمرؓ نے جواب میں تحریر فرمایا کہ اگر ذمیوں کو قتل کرنے کی اس مسلمان کو عادت پڑ چکی ہے تو اس کو آگے کر کے اس کی گردن مار دو اور اگر طیش میں آ کر جلد بازی کی ہے تو اس سے چار ہزار رقم دیت کی تاوان میں لے لو۔

اہل کوفہ میں سے ایک صاحب بیان کرتے ہیں کہ حضرت عمرؓ نے ایک لشکر کے امیر کی طرف لکھا کہ مجھے اطلاع ملی ہے کہ تمہارے کچھ لوگ عجمی کی تلاش میں نکلتے ہیں اور جب وہ عجمی کو تلاش کر لیتے ہیں اور جب وہ عجمی بھاگ کر پہاڑ پر چڑھ جاتا ہے اور محفوظ ہو جاتا ہے تو اس سے کہتے ہیں کہ ”مترس“ یعنی مت ڈر۔ پھر جب اس کو پالیتے ہیں تو قتل کر دیتے ہیں اور مجھے خدا کی قسم! اگر تم میں سے کسی ایک کے بھی ایسا کرنے کی اطلاع مجھے ملے گی تو میں ضرور اس کی گردن مار دوں گا۔

حضرت ابوسلمہؓ کی روایت میں اس طرح ہے کہ حضرت عمرؓ نے فرمایا ”قسم ہے اس ذات کی جس کے قبضے میں میری جان ہے۔ اگر تم میں سے کسی نے اپنی انگلی سے مشرک کو بلانے کے لئے آسمان کی طرف اشارہ کیا پھر وہ مشرک اس اشارہ پر مسلمان کی طرف اتر آیا اور مسلمان نے اس مشرک کو قتل کر دیا تو میں اس مسلمان کو ضرور قتل کر دوں گا۔

حضرت عبداللہ بن ابی حداد سلمیٰؓ فرماتے ہیں کہ جب ہم حضرت عمرؓ کی معیت میں جابیہ کے مقام پر پہنچے تو آپ نے ذمیوں میں سے ایک بوڑھے کو دیکھا کہ کھانا مانگتا پھر رہا ہے۔ آپ نے اس کے متعلق دریافت کیا۔ آپ کو بتایا گیا کہ یہ بوڑھا ذمی اب روزی کمانے کے قابل نہیں رہا۔ چنانچہ حضرت عمرؓ نے اس ذمی کا جزیہ معاف کر دیا اور فرمایا کہ تم لوگوں نے اسے جزیہ کی تکلیف دی۔ جب یہ بوڑھا ہو گیا تم نے اس کو ایسی حالت میں کر دیا کہ کھانا مانگتا پھر رہا ہے۔ اس کے بعد بیت المال سے اس کے لئے دس درہم مقرر کر دیئے۔

حضرت یزید بن مالک فرماتے ہیں کہ مسلمان جابیہ میں تھے اور ان میں حضرت عمرؓ بھی تھے۔ ایک ذمی نے آپ کی خدمت میں آ کر آپ کو خبر دی کہ لوگوں نے میری انگور کے باغ میں یلغار کی ہے۔ حضرت عمرؓ اس کی تحقیق کے لئے نکلے۔ راستے میں ایک ساتھی سے ملاقات ہوئی جو ڈھال اٹھائے ہوئے تھا اور اس پر انگور تھے۔ حضرت عمرؓ نے فرمایا کہ تم نے بھی جھپٹا مارا ہے۔ اس نے عرض کی اے امیر المؤمنین! ہم لوگوں کو بھوک لگی ہوئی تھی۔ حضرت عمرؓ وہاں سے واپس ہوئے اور اس باغ والے کو انگوروں کی قیمت دینے کا حکم دیا۔

حضرت سعید بن مسیبؓ سے روایت ہے کہ ایک مسلمان اور ایک یہودی حضرت عمرؓ کے پاس جھگڑا لائے۔ حضرت عمرؓ نے یہودی کو حق پر جانا اور اس کی موافقت میں فیصلہ دیا۔ یہودی نے کہا خدا کی قسم! آپ نے حق فیصلہ دیا ہے۔ حضرت عمرؓ نے پوچھا کہ تمہیں کس طرح پتہ چلا تو اس نے کہا خدا کی قسم! ہمیں تو رات میں یہ لکھا ہوا ملا ہے کہ جو قاضی حق کے ساتھ فیصلہ کرتا ہے اس کے دائیں اور بائیں جانب دو فرشتے ہوتے ہیں۔ جو اس کو راہ راست پر قائم رکھتے ہیں اور جب قاضی حق کو چھوڑ بیٹھتا ہے وہ فرشتے اس کو چھوڑ کر آسمان پر چڑھ جاتے ہیں۔

استاذ العلماء مولانا حافظ اللہ بخش کا وصال!

مولانا اللہ وسایا!

۲۸ ستمبر ۲۰۱۲ء استاذ العلماء حضرت مولانا حافظ اللہ بخش گرواں بہاولپور وکٹوریہ ہسپتال میں وصال

فرما گئے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون!

حضرت مولانا حافظ اللہ بخش صاحب گرواں برادری سے تعلق رکھتے تھے۔ ان کے والد گرامی کا نام ملک درگا ہی تھا۔ جو زمیندارہ پیشہ سے تعلق رکھتے تھے مولانا حافظ اللہ بخش ۱۹۲۸ء کو ہستی گرواں تھانہ نوشہرہ جدید ضلع بہاولپور میں پیدا ہوئے۔ بہاولپور کے ایک قدیمی قصبہ کا نام پبلی راجن ہے۔ جہاں سادات کی زیادہ آبادی ہے۔ جو اکثر شیعہ مسلک سے تعلق رکھتے ہیں۔ یہاں پر ایک بزرگ عالم دین مولانا سید محمد علی شاہ صاحب ہوتے تھے۔ مولانا سید محمد علی شاہ صاحب شیعہ برادری سے تعلق رکھتے تھے۔ حق تعالیٰ نے کرم کا معاملہ کیا۔ شاہ صاحب جامعہ عباسیہ بہاولپور (موجودہ اسلامیہ یونیورسٹی) میں پڑھنے کے لئے داخل ہوئے۔ مولانا غلام محمد گھوٹوی، مولانا محمد صادق بہاولپوری، مولانا قاضی عبید اللہ صاحب کا دور تھا۔ آپ ان کے شاگرد تھے۔ تب ایک شیعہ زمیندار نے سنی زمیندار سے کہا کہ ہمارا نوجوان (سید محمد علی شاہ) علم دین پڑھ رہا ہے جو ہماری طرف سے سنی کا مقابلہ کرے گا۔ سنی زمیندار نے کہا کہ اگر تو محمد علی شاہ نے کتب پوری نہ پڑھیں۔ نیم ملارہا تو پھر تمہارا ہے۔ اگر پوری کتابیں پڑھ لیں عالم دین بن گئے تو پھر یہ ہمارے عالم ہوں گے تمہارے نہیں۔ اللہ رب العزت نے کرم کیا۔ مولانا سید محمد علی شاہ بہت بڑے سنی عالم، نامور مناظر، حق گو مجاہد بنی سبیل اللہ! تاجر عالم دین ثابت ہوئے۔ تب شیعہ برادری نے مخالفت کی۔ آپ نے قصبہ پبلی راجن سے ترک سکونت کر کے نہر کے کنارے رہائشی مکانات بنوائے۔ اس نئی آبادی کا نام انہوں نے عثمان پور رکھا۔ یہاں ایک مدرسہ قائم کیا جو رفیق العلماء ہستی عثمان پور کے نام پر تھا۔ یہ ریاست بہاولپور کا سرکاری سکول تھا۔ اس زمانہ میں ان سکولوں میں جامعہ عباسیہ کا نصاب پڑھایا جاتا تھا۔

مدرسہ رفیق العلماء عثمان پور کے صدر المدرسین مولانا محمد علی شاہ صاحب تھے۔ مولانا محمد علی شاہ صاحب علاقہ کے نامور پیر بھی تھے۔ آپ نے علاقہ بھر میں وعظ و تبلیغ سے بہت وسیع حلقہ قائم کر لیا تھا۔ آپ کے مریدوں میں ملک فیض بخش گرواں تھے۔ ان کو ہم سب چچا فیض بخش کہتے تھے۔ ہستی گرواں میں یہ پہلے دیوبندی تھے۔ ملک فیض بخش صاحب ملک درگا ہی کے کزن تھے۔ ان سے (مولانا حافظ) اللہ بخش بیٹا تعلیم کے لئے مانگ کر لے گئے اور اپنے مرشد مولانا محمد علی شاہ صاحب کے پاس تعلیم کے لئے داخل کرا آئے۔ آپ نے نورانی قاعدہ، حفظ قرآن سے لے کر دورہ حدیث تک تمام کتابیں یہاں پڑھیں۔ جب اسی مدرسہ میں ایک استاذ ہوتے تھے حضرت مولانا سید محمد محسن شاہ صاحب۔ یہ دارالعلوم دیوبند کے فارغ التحصیل تھے۔ مولانا سید محمد محسن شاہ صاحب اور مولانا سید محمد علی شاہ کی صحبت نے ان کو علم کی چوٹیوں کو ناپنے والا بنا دیا۔ مولانا اللہ بخش صاحب بچپن میں اتنے ذہین تھے کہ آپ نے

بہت کم مدت میں حفظ کھل کر لیا۔ کتابوں میں داخلہ لیا تو ہر کلاس میں اول پوزیشن لیتے تھے۔ اتنے ذہین تھے کہ کتابوں کا پڑھا ہوا سبق یاد سنا دیتے تھے۔ آپ نے رفیق العلماء، فاضل اور جامعہ عباسیہ کی انتہائی ڈگری ”علامہ“ جامعہ سے پاس کر لی۔ تب اسی اپنی مادر علمی میں سرکاری استاذ مقرر ہو گئے۔ ربیع صدی اپنے اساتذہ کی زیر نگرانی پڑھایا۔ اس دور میں اس علاقہ کے علماء سرکاری سکول میں پڑھاتے۔ بقیہ تمام اوقات طلبہ کو پرائیویٹ طور پر تمام درس نظامی کھل کر دیتے۔ پہلی راجن سے مولانا حافظ اللہ بخش صاحب کا موضع ڈبہ بلوچ براستہ مسافر خانہ خلع بہاولپور تبادلہ ہوا۔ آپ نے ڈبہ بلوچ سرکاری سکول کی تعلیم کے بعد بقیہ وقت ایک مسجد میں مدرسہ قائم کر کے پڑھانا شروع کیا۔ درجنوں حفظ کے بچے، بیسیوں کتابوں کے طلبہ آپ کے پاس پڑھتے تھے۔ آپ رات گیارہ بجے تک ان کو پڑھاتے رہتے اور پھر فجر سے قبل بیدار ہو کر پڑھانے لگ جاتے تھے۔ کریمہ سے مکھوۃ شریف تک بمع حفظ کی کلاس سب طلباء کو اکیلے پڑھاتے تھے اور پھر سکول کی تعلیم علاوہ ازیں تھی۔ آج کل اندازہ نہیں کر سکتے کہ اکیلا ایک آدمی اتنا بڑا تعلیمی میٹ ورک کیسے چلاتا تھا۔ آپ اسے ان کی کرامت پر محمول کریں، ان کے اخلاص کی برکت قرار دیں یا ان کی محنت شاقہ کا ثمرہ فرمائیں۔ آپ کو حق حاصل ہے جو چاہیں اس کی تعبیر کریں۔ واقعہ یہی ہے کہ وہ سارا یہ نظم اکیلے چلاتے تھے۔ بیسیوں اسباق درجہ کتب کے اور حفظ کی بھرپور کلاس یہ سب کچھ اللہ تعالیٰ کی عنایت کردہ توفیق سے وہ اکیلے پڑھاتے تھے۔ اس زمانہ میں فقیر کو مراح الا روح سے لے کر جلالین و مکھوۃ شریف تک آپ سے پڑھنے کا شرف حاصل ہوا۔ آپ نے تیاری کرا کر پرائیویٹ طور پر جامعہ عباسیہ کے درجہ فاضل کا بھی فقیر سے امتحان دلوایا۔ اس میں فرسٹ ڈویژن میں کامیابی آپ کی نظر شفقت و سرپرستی کا فیضان تھا۔ اسی زمانہ میں آپ سے بلاشبہ سینکڑوں طلباء نے حفظ و کتب کے درجہ میں پڑھا اور پھر وہ دین کے مختلف شعبوں سے وابستہ ہوئے اور خدمت دین میں بھرپور کردار ادا کیا۔

مولانا سید محمد علی شاہ صاحب سائیکل پر سوار جا رہے ہیں، راستہ میں کسی نے روک لیا، سائیکل سے اترے، اس نے فتویٰ پوچھا، جیب سے قلم کاغذ نکالا، صورت مؤلہ لکھی، خود ہی جواب لکھا، دیکھتے کئے۔ دنیا کے کسی دارالافتاء یا ہائیکورٹ تک وہ فتویٰ جانتا اس میں ایک لفظ کی کوئی تغلیط یا ترمیم نہ کر سکتا۔ اتنے ذہین تھے کہ کتابوں کی طرف مراجعت کے بغیر زبانی سب کام چلاتے تھے۔ تمام پڑھی ہوئی کتب کا کتب خانہ ان کا اپنا ذہن ہوتا تھا۔ جس میں کمپیوٹر کی طرح پڑنا جمع ہوتا تھا۔ تقریباً یہی صورتحال حضرت مولانا حافظ اللہ بخش کی تھی۔ بلکہ من وجہ آپ کو یہ فضیلت حاصل تھی کہ حضرت مولانا سید محمد علی شاہ صاحب حافظ نہیں تھے۔ مولانا حافظ اللہ بخش حافظ بھی تھے۔ مولانا سید محمد علی شاہ صاحب نے بارہا فرمایا کہ علم میں، فتویٰ میں، مناظرہ میں، تقریر میں، پڑھانے میں ہر اعتبار سے میرے جانشین مولانا حافظ اللہ بخش صاحب ہیں اور پھر مولانا حافظ اللہ بخش صاحب نے آپ کے جانشین بننے کا حق ادا کر دیا۔ آپ نے تو اپنے اساتذہ کے خلاء کو پر کیا۔ لیکن آپ کے خلاء کو شاید کوئی مدتوں پر نہ کر سکے۔

مولانا حافظ اللہ بخش صاحب تبحر عالم ربانی ہونے کے ساتھ ساتھ بہت ہی حق گو تھے۔ بہادری و جرأت کا مجسمہ تھے۔ اس کے باوجود فریبوں کے لئے نرم خو، فریب پرور، انتہائی منکسر المزاج، سادہ طبیعت، رہن سہن میں

اسلاف کے اخلاص کا پرتو تھے، تکبر نام کی کوئی چیز آپ میں نہ تھی۔ عالم دین، مناظر، مدرس و خطیب کے ساتھ ساتھ حکیم حاذق بھی تھے ادویہ سازی خود کرتے تھے۔ کشتہ جات کی تیاری کے ماہر تھے۔ اصلی ادویات مہنگی سے مہنگی خریدتے ان کے نسخہ جات بہت مشہور ہوتے تھے۔ اللہ تعالیٰ نے انہیں اس فن میں بھی مہارت تامہ دی تھی۔ پورے ڈویژن کے مریض آپ سے علاج کراتے تھے۔ آپ بلا کے قباض تھے۔ نبض پر ہاتھ رکھتے ہی مرض کی تفصیلات ارشاد فرما دیتے تھے۔ آخری عمر میں جب خود روانہ بنا سکتے تھے یا یہ کہ نسخہ کے اجزاء خالص کا ملنا مشکل ہو گیا تو دوسرے دواخانوں کی سر بند دواؤں کا استعمال کراتے تھے۔ پھر بھی آخر تک چند نسخے خود تیار کراتے تھے۔ جو تیر بہدف ہوتے تھے۔ آپ نے تبلیغ و تعلیم کی طرح طب کے ذریعہ بھی خلق خدا کی خوب سے خوب خدمت کا ریکارڈ قائم کیا۔ آپ کا پیشہ بنیادی طور پر زمیندار تھا۔ بڑے سخت جان اور بھرپور محنت کے خوگر تھے۔ حق تعالیٰ نے آپ کو خوبیوں کا گلدستہ بنایا تھا۔ تھانہ، کچھری، پنچائیت میں بڑے سے بڑے جابر لوگوں کے مد مقابل غرباء کے لئے ان کا وجود قدرت کا عطیہ تھا۔ آپ نے ایک بار ضلع کونسل کا الیکشن بھی لڑا۔ یوں قدرت نے آپ سے ہر شعبہ میں مثالی کام لیا۔

آپ کے تین صاحبزادے عالم ہیں۔ ان میں دو بنوری ناؤن جامعہ علوم اسلامیہ کراچی کے فاضل ہیں اور کالجوں میں پروفیسر ہیں۔ ایک نے ایم۔ فل بھی کیا۔ پی۔ ایچ ڈی بھی کر رہے ہیں۔ دو اور سکول میں ٹیچر ہیں۔ تمام کے تمام حافظ قرآن ہیں۔ اپنی اولاد کو انہوں نے دین سے وابستہ رکھنے میں پوری توانائی صرف کی۔ یہ آپ کے عالم ربانی ہونے کی بہترین دلیل ہے۔ آپ دراز قد، سڈول جسم رکھتے تھے۔ چہرہ مبارک گول اور نورانی۔ پیشانی کشادہ، ابرو غم دار، پلکیں متوازن، ناک ستواں، چہرہ پر گوشت، داڑھی مبارک گھنی اور خوبصورت مشت برابر۔ باقی ترشوا دیتے تھے۔ ہمیشہ تہہ بند استعمال کیا۔ کپڑے ہمیشہ سفید زیب تن کرتے تھے۔ سر پر پگڑی، کندھے پر رومال، سفید کرتا، سفید تہہ بند سادہ دسی جوتی، چلنے میں وقار، گنگلو میں ریشم کی سی نرمی۔ غرض خوبیوں کا حسین گلدستہ تھے۔ آپ نے سنت یوسنی ادا کر کے جیل کے درود یوار کو بھی منور کیا۔ آپ نے بڑی کامیاب زندگی گزاری۔ قدرت نے آپ کو کھن داؤدی سے نوازا تھا۔ بلند آواز سے قرآن مجید کی تلاوت کرتے۔ رات کو بغیر پتیکر کے پورے قصبہ میں آپ کی آواز سنائی دیتی تھی۔ قرآن مجید کی خوبصورت تلاوت آپ کا طرہ امتیاز تھا۔ آپ بیان کے دوران میں قرآن مجید، احادیث کا متن، گلستان سہدی، علامہ جامی کی زیلفا سے فارسی کے اشعار سے سامعین کے دل موہ لیتے تھے۔ آپ کی خطابت سے ہزار ہا بندگان خدا کی زندگیوں میں بڑی مثبت تبدیلی آئی۔ آخر عمر میں شوگر نے آپ کو گھیر لیا۔ لیکن آخری وقت تک حق تعالیٰ نے آپ کو کسی کا محتاج نہیں کیا۔ جمعرات کو ظہر کی نماز باجماعت پڑھی۔ نماز کے بعد فرمایا کہ طبیعت پر گرانی ہے۔ غسل کرنے کو دل کرتا ہے۔ غسل کیا تو سردی لگ گئی۔ پورے جسم میں درد کی کیفیت شروع ہو گئی۔ اٹھتے بیٹھتے رہے۔ عصر کی نماز پڑھی۔ مغرب کے قریب آپ کو بہاولپور ہسپتال لے گئے۔ علاج شروع ہوا۔ عشاء کی نماز پڑھی۔ ذکر کرتے رہے۔ تلاوت فرماتے رہے۔ آنکھ لگ گئی۔ سوئے خوب سوئے۔ تین بچے رات سوتے سوتے جنت کو سدھا رہ گئے۔ دنیا میں آنکھ بند کی جنت میں جا کھولی۔ دنیا میں سوئے، آخرت میں جا بیدار ہوئے۔ اگلے دن جمعہ کو ساڑھے چار بجے جنازہ ہوا۔ اتنا جم غفیر آج تک اس علاقہ میں کسی جنازہ پر تو درکنار،

عید، عرس یا میلہ پر بھی کبھی نہیں دیکھا گیا۔ دور دراز کے دیہات میں چاروں طرف انسانوں کے ٹھٹھ کے ٹھٹھ۔ انسانی سروں کا سمندر یہ سب کچھ حضرت مرحوم کے اعمال کی عند اللہ قبولیت کی دلیل ہے۔ جمعہ کے دن قبل از مغرب بیٹے اور پوتے کے درمیان عام قبرستان میں سو گئے۔ لیجئے! تین نسلیں ایک ساتھ جمع ہو گئیں آپ کا کام بھی اب تین نہیں کئی نسلیں مل کر شاید اسی سطح پر جاری نہ رکھ سکیں جو آپ کر کے دیکھا گئے۔ حق تعالیٰ ان کی بال بال مغفرت فرمائیں۔ ان کے جنت میں درجات بلند ہوں۔ وصال کے بعد آپ کا خوبصورت نورانی چہرہ رب کریم کی عنایات بے پایاں کا مظہر بنا ہوا تھا۔ آپ بہت خوبصورت تھے اور وصال کے بعد اس خوبصورتی میں اور اضافہ ہو گیا تھا۔ حق تعالیٰ اپنی شایان شان ان سے اپنی رحمت کا معاملہ فرمائیں۔ آمین!

۱۰ ویں سالانہ ختم نبوت کانفرنس ٹوبہ ٹیک سنگھ

۳۱ ویں سالانہ ختم نبوت کانفرنس چناب نگر کی تیاری کے لئے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر انتظام ٹوبہ ٹیک سنگھ میں ۱۰ ویں سالانہ ختم نبوت کانفرنس ۲۸ ستمبر بروز جمعہ کو منعقد ہوئی، جس کی صدارت عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے نائب امیر مرکزیہ حضرت مولانا خواجہ عزیز احمد صاحب نے فرمائی اور عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے ضلعی امیر مولانا محمد عبداللہ ہیانوی اور مرکزی مجلس شوریٰ کے رکن محترم قاضی فیض احمد کی سرپرستی اور لالہ انیس الرحمن بٹ کی نگرانی میں کانفرنس کی تین نشستیں ہوئیں۔ خطبہ جمعہ مولانا محمد عالم طارق نے دیا۔ تحفظ ختم نبوت اور ناموس رسالت کانفرنس کی دوسری نشست بعد نماز مغرب ہوئی جس میں تلاوت مولانا قاری احمد عثمان نے کی اور نعت رسول مقبول اور حمد باری تعالیٰ حافظ بشیر احمد عثمانی کے حصہ میں آئی۔ خطاب اور مجلس ذکر حضرت مولانا سید جاوید حسین شاہ نے فرمائی۔ حضرت نے فرمایا کہ سارے گناہوں کی معافی و تلافی ہو سکتی ہے۔ لیکن گستاخ رسول کی معافی قطعاً نہیں ہو سکتی۔ تیسری نشست بعد نماز عشا منعقد ہوئی جس میں تلاوت سید غلام رسول شاہ نے کی اور حمد و نعت حسان احمد طلحہ کے صاحبزادے انعام الحسن شاہ صاحب، مولانا ذوالقرنین نے مجمع کے دلوں کو گرمایا۔ مقررین میں مولانا سید سرفراز الحسن شاہ، مولانا قاضی احسان احمد نے حرمت رسول اور عقیدہ ختم نبوت کی نزاکت و اہمیت پر بیان کیا۔ مولانا محمد الیاس چنیوٹی، مولانا محمد اسماعیل شجاع آبادی نے کہا کہ رحمۃ اللعالمین ﷺ نے سارے دشمنوں کو معاف فرما دیا مگر گستاخ رسول خواہ مرد ہوں یا عورت، سارے قتل کرنے کا حکم فرمایا۔ مولانا پیر عزیز الرحمن ہزاروی نے فرمایا کہ اسلام امن کا درس دیتا ہے، دنگے فساد کا نہیں۔ دنگے فساد کرنے والے اور اپنے آپ کو امن کے علمبردار بتلانے والوں نے پیغمبر اسلام ﷺ کی عزت و ناموس پر گستاخانہ قلم بنا کر پوری دنیا کا امن تباہ کر دیا ہے اور انہوں نے کہا کہ کفار کے لئے بددعا کرنا اور گستاخوں کا سر قلم کرنا یہ بھی میرے نبی کی سنت مبارکہ ہے۔ اللہ تعالیٰ گستاخوں پر اپنے کتوں میں سے کوئی کتا مقرر فرمادے اختتامی دعا حضرت پیر صاحب نے بڑی آہ و بکا کے ساتھ کرتے ہوئے مجمع کو رلا دیا، ہر فرد کی آنکھوں سے آنسو پک رہے تھے۔ اس کانفرنس میں مولانا سعد اللہ لدھیانوی، لالہ عبدالوہاب بٹ، لالہ عثمان بٹ، بھائی خالد ڈوگر، بھائی منزل، بھائی عرفان اطہر ناز و دیگر احباب نے بھرپور محنت و کوشش کی اور کانفرنس کے لئے دن رات ایک کر دیئے۔ (رپورٹ: مولانا محمد خضیب)

استاذ العلماءؒ بھی چل بے!

حافظ محمد انس!

برادر مکرم حافظ محمد حذیفہ نے آج مورخہ ۲۸ ستمبر ۲۰۱۲ء کو فون پر صبح یہ پر ملال خبر سنائی کہ حضرت مولانا حافظ اللہ بخش صاحب گرواں انتقال فرما گئے۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون! حضرت مولانا حافظ اللہ بخشؒ دراز قد، گھنی داڑھی، خوبصورت اور وجیہہ شکل کے مالک تھے۔ اللہ رب العزت نے انہیں بے پناہ رعب و دبدبہ عطا فرمایا تھا۔ آپ جامعہ عباسیہ بہاول پور کے فاضل تھے۔ انتہائی قہر اور کمال کے عالم دین تھے۔ ایک حدیث مبارکہ کا مفہوم ہے کہ: ”قرب قیامت میں علم اٹھایا جائے گا۔“ چنانچہ اس دور میں علماء ربانی کا کیے بعد دیگرے اس قانی دنیا سے رخصت ہونا اس بات کی واضح دلیل ہے۔

آج آپ اور میں یہ دیکھ سکتے ہیں جو بھی نامور شخصیت اس دنیا سے رخصت ہوتی ہے اس کے خلاء کو پر کرنے کے لئے دور دور تک کوئی آدمی نظر نہیں آتا۔ حضرت مولانا حافظ اللہ بخشؒ بھی انہیں شخصیات میں سے تھے کہ جن کے خلاء کو پر کرنے کے لئے کوئی ثانی نظر نہیں آ رہا۔ آپ کے استاذ حضرت مولانا سید محمد علی شاہ آف پہلی راجن اس دنیا سے رخصت ہونے سے قبل مختلف عوامی اجتماعات میں بر ملا فرماتے تھے کہ اگر میرے مرنے کے بعد کسی کو کسی دینی مسئلہ میں راہنمائی کی ضرورت پڑے تو حافظ اللہ بخشؒ سے رجوع کرے۔ کسی بھی شاگرد کے لئے یہ بات باعث مسرت ہوتی ہے کہ اس کے استاذ اس پر اعتماد کرتے ہوئے فرمائیں کہ میں نہ ہوں تو مجھے فلاں میرے شاگرد کی شکل میں پائیں۔ یہ استاذ کا اس شاگرد پر کامل اعتماد ہوتا ہے اور آ زماں اس طرح کہ وہ اس منصب پر کیسے پورا اترتا ہے یا نہیں۔ پھر دنیا نے دیکھا۔ اپنے پرانے، موافق، مخالف سب اس بات کے گواہ ہیں کہ مولانا حافظ اللہ بخشؒ نے اس بات کو پورا کر کے دکھایا۔

جیسا کہ آج کے دور میں دوسروں کا احترام عقائد ہو رہا ہے۔ لیکن اس دھرتی پر بعض ہستیاں ایسی بھی ہیں کہ مخالف تک ان کا احترام کرتے ہیں۔ حضرت مولانا حافظ اللہ بخشؒ بھی انہیں شخصیات میں سے تھے۔ آپ کا وجود اس علاقہ میں باطل فرقوں کے لئے درہ عمر تھا۔ بندہ کو اللہ رب العزت نے یہ سعادت بخشی کہ بندہ نے ان کے حکم پر ان کو ایک مرتبہ رمضان المبارک میں تراویح میں قرآن سنایا۔ یہ میرے لئے بہت ہی بڑا مشکل مرحلہ تھا۔ لیکن والدین کی دعاؤں سے اللہ رب العزت نے اس میں مکمل طور پر سرخرو فرمایا۔ ایک دفعہ میں اپنے والد گرامی اور حضرت مولانا حافظ اللہ بخشؒ کے ساتھ ایک قریب علاقہ میں جلے پر گیا تو حضرت والد محترم نے پوچھ لیا کہ استاذ جی اس (حافظ انس) کو قرآن بھی آتا ہے کہ نہیں تو حضرت مولانا حافظ اللہ بخشؒ نے فرمایا کہ میاں معلوم ہوتا ہے کہ اس کو کسی استاذ کے ہاتھ لگے ہیں کہ جتنا یہ تیز قرآن پڑھتا ہے اتنا ہی خوبصورت پڑھتا ہے۔ تو حضرت والد محترم نے الحمد للہ پڑھا اور اللہ کا شکر ادا کیا۔ ایک مرتبہ چک لوہاراں میں مولانا محمد شاہ مدرس مدرسہ عربیہ چناب نگر اور بندہ (حافظ محمد انس) حضرت کے

ساتھ ایک جنازے پر گئے تو حضرت استاذ حافظ اللہ بخشؒ نے کتابیں ساتھ لے لیں۔ تو میں نے (محمد انس) نے پوچھا استاذ جی کتابوں کی کیا ضرورت ہے؟۔ پڑھنا تو ہم نے جنازہ ہے۔ فرمانے لگے بیٹا ہر وقت ہوشیار رہتا ہوں کہ کسی بھی وقت پہ کوئی مرحلہ پیش آسکتا ہے۔ واپسی پر مجھے پانچ سو روپیہ دیا کہ یہ لے لو۔ میں نے عرض کیا کہ یہ کس لئے۔ فرمایا کہ یہ آپ کی گاڑی کے پیٹرول کے ہیں۔ میں نے عرض کی آپ رکھ لیں۔ کوئی بات نہیں۔ انہوں نے اصرار کیا۔ میں نے انکار۔ پھر فرمانے لگے یعنی پیٹرول کے پیسے اگر آپ نے نہ لئے تو میں یہ سمجھوں گا کہ آئندہ آپ سے گاڑی نہ مانگوں۔ میں نے درخواست کی کہ اس دفعہ آپ رکھ لیں۔ آئندہ میں لیا کروں گا۔ تو خیر، الحمد للہ پھر مان گئے۔

حضرت مولانا حافظ اللہ بخشؒ بہت بڑے عالم دین تھے۔ اپنے پرانے سب ان تعریفیں کرتے تھے۔ ایسے حضرات بھی جن کے خلاف حضرت نے ساری زندگی کام کیا وہ بھی آپ کی خوبیوں کے معترف تھے۔ ہماری بہتی میں تقریباً نوے فیصد بریلوی حضرات ہیں اور حضرت نے ہر جگہ پر ان کے خلاف کام کیا۔ لیکن وہ بھی آپ کا دل و جان سے احترام کرتے تھے۔ اس مرتبہ عید گاہ (عید گاہ بریلوی حضرات کی ہے) میں اعلان ہوا کہ حضرت ہمارے علاقے کی نامور شخصیت استاذ حافظ اللہ بخشؒ کافی عرصہ سے بیمار ہیں۔ آپ سے درخواست ہے کہ ان کے لئے خصوصی دعا فرمائیں۔ اللہ رب العزت ان کو صحت کاملہ عطا فرمائے۔ ہمارے علاقہ کے فخر ہیں۔ بس حضرات گرامی! حضرت مولانا حافظ اللہ بخشؒ کیا گئے اس دنیا سے کئی لوگوں کو رونا چھوڑ گئے۔ وہ کیا گئے اس دنیا سے بہت ساری خیر و برکت ساتھ لے گئے۔

ہمارے علاقہ کی تاریخ میں ان کے جنازہ جتنا جنازہ کبھی نہیں ہوا۔ کم و بیش ساٹھ ستر ہزار کے قریب لوگ جنازہ میں شامل ہوئے۔ ان کے دیدار کے لئے سب ترستے تھے۔ مگر کسی کسی کو یہ سعادت نصیب ہوئی۔ دور دراز دیہات، جہاں جانا جوئے شیر لانے کے مترادف ہے۔ وہاں اتنا بڑا جنازہ یہ ان کے عند اللہ مقبولیت کی دلیل ہے۔ ان کو دفناتے وقت بہت ہی وقت آ میز مناظر دیکھے گئے۔ بس اللہ رب العزت سے دعا ہے کہ اللہ رب العزت آپ کو اپنی رحمت خاص میں جگہ دے۔ کل ہر شخص ان سے اپنے لئے دعا کراتا تھا۔ آج ہر کوئی ان کے لئے دعا گو ہے۔ ہم سب کو آخرت کی تیاری کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین! حضرت مولانا حافظ اللہ بخشؒ کے تمام صاحبزادے حافظ و عالم ہیں۔ وہ سب اللہ کے فضل سے ان کے لئے صدقہ جاریہ ہیں۔ اللہ پاک ہم سب سے دین کا کام لے۔ آمین!

حضرت مولانا ظہور احمد سالک کا وصال

۳ اکتوبر ۲۰۱۲ء کی شام جھنگ جامع مسجد قاضیاں کے خطیب مولانا ظہور احمد سالک وصال فرما گئے۔ ان اللہ وانا الیہ راجعون! بلاشبہ مولانا ظہور احمد سالک اپنے دور میں قافلہ اہل حق کے نامور شہداء میں سے تھے۔ اگلے دن جمعرات صبح کو ان کی نماز جنازہ شیخ الاسلام مولانا محمد عبداللہ درخواری کے جانشین مولانا فضل الرحمن درخواری نے جھنگ میں پڑھائی۔ دوسری نماز جنازہ ان کے آبائی گاؤں علاقہ اٹھارہ ہزاری میں ہوئی اور وہیں سپرد خاک کر دیئے گئے۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کے پسماندگان کو صبر کی توفیق عنایت فرمائیں۔ مولانا ظہور احمد کی خود نوشت سوانح عمری چند اوراق پر مشتمل دستیاب ہوئی ہے۔ انشاء اللہ العزیز قارئین آئندہ اشاعت میں ملاحظہ فرمائیں گے۔ (ادارہ)

قادیانیت دم توڑ رہی ہے!

رپورٹ: مولانا قاضی احسان احمد، مولانا عزیز الرحمن ٹانی!

کسی بھی فتنہ کے چار دور ہوتے ہیں۔ اس کی ابتداء، اس کا عروج، اس کا زوال، اور اس کی انتہاء، قادیانیت کی ابتداء یہ ہے کہ اسے انگریز نے اپنے مذموم مقاصد کی تکمیل کے لئے تخلیق کیا۔ قادیانیت کے عروج کا وہ زمانہ کہا جاسکتا ہے۔ جب یہ ایوبی دور میں پاکستان میں اقتدار کے خواب دیکھتے تھے۔ قادیانیت کا زوال اس دن شروع ہوا۔ جب ان کو پاکستان میں غیر مسلم اقلیت قرار دیا گیا۔ اب تو یہ پوزیشن ہے کہ قادیانی دھرم کے چیف گروپر ایسا ان دیکھا خوف طاری ہے کہ وہ پاکستان میں قدم نہیں رکھ سکتا۔ آخری مرحلہ قادیانیت کے اختتام کا ہے۔ جس کی طرف قادیانیت بڑی تیزی سے بڑھ رہی ہے۔ ان سطور کے ذریعہ چند مثالیں پیش خدمت ہیں۔

1۔۔۔ چنگا بنکیال میں قادیانیوں کا قبول اسلام

جہلم سے پنڈی جاتے ہوئے جی.ٹی. روڈ پر ایک قصبہ گجر خان آتا ہے۔ اس سے شمال کی جانب ایک گاؤں چنگا بنکیال نام کا ہے۔ یہاں کا ایک شخص فضل احمد، مرزا قادیانی کے ہاتھ پر قادیانی ہوا۔ مرزا محمود کے زمانہ میں یہ فضل احمد اخبار الفضل قادیان کا ایڈیٹر بھی رہا۔ چنگا بنکیال کی آبادی میں چند ڈھوک ہیں۔ ان میں بچپس گھرانے قادیانیوں کے تھے۔ ۸ جنوری ۲۰۰۳ء میں فقیر کا ایک قادیانی مر بی سعید سے یہاں مناظرہ ہوا۔ اللہ تعالیٰ نے فضل کا معاملہ فرمایا۔ گا ہے بگا ہے بہت سے گھرانے مسلمان ہوئے۔ اس مناظرہ کے لئے فقیر (حضرت مولانا اللہ وسایا مدظلہ) کو جناب محمد آصف پروفیسر لے گئے۔ ان کا خاندان بھی قادیانی تھا۔ کئی گھرانے مسلمان ہوئے۔ اب ایک شخص محمود قادیانی تھا بیمار ہوا، اپنے چار صاحبزادوں کو بلایا اور کہا کہ بیٹا تم بھی قادیانی ہو۔ میں بھی بظاہر قادیانی تھا۔ اب میری موت کا وقت قریب ہے۔ میں اعلان کرتا ہوں کہ میں مسلمان ہوں۔ کوئی قادیانی میرے جنازہ میں آپ لوگوں سمیت شریک نہ ہو۔ مرنے کے بعد مجھے مسلمانوں کے سپرد کر دینا۔ وہ مجھے غسل دیں۔ جنازہ پڑھیں اور مسلمانوں کے قبرستان میں دفن کریں۔ میں عرصہ سے قادیانیت پر لعنت بھیج چکا۔ یہ معاملہ میرے اور میرے رب کے درمیان راز تھا۔ آج اعلان ضروری سمجھا۔ اللہ تعالیٰ نے کرم کیا کہ محمود صاحب کے تمام بیٹوں نے اسی وقت باپ کے سامنے اسلام قبول کر لیا۔ یہ سب ختم نبوت کی بہاریں ہیں۔ اگر یہاں بچپس گھرانے قادیانی تھے۔ تو اب صرف چند گھرانے قادیانی رہ گئے ہوں گے۔ باقی سب مسلمان ہو گئے۔ ہالہ حمد اللہ!

2۔۔۔ چھوکر خورد ضلع گجرات

چھوکر خورد ضلع گجرات میں ایک شخص قادیانی ہوا تھا۔ اس کے بیٹے کا نام فضل الہی تھا۔ اس کا بیٹا غلام عباس اور وہ اس کی تمام اولاد مسلمان ہو گئی۔ اولاد جو شخص قادیانی ہوا اس کے پوتے اب دینی مدارس چھوکر خورد اور

جامعہ حسینہ نکودر ضلع جہلم میں دینی تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کو عالم باعمل بنائیں۔ اس چھوکر خورد میں ایک اور شخص فیض رسول نمبردار قادیانی ہوا۔ اس کا بیٹا غلام رسول نمبردار قادیانی تھا۔ (حضرت مولانا اللہ وسایا مدظلہ کا اس سے ۴ فروری ۱۹۹۸ء کو مناظرہ ہوا) یہ چار بھائی دو بہنیں ان کے داماد سب قادیانی تھے۔ آہستہ آہستہ کر کے تمام قادیانی چھوکر خورد چھوڑ گئے۔ ان کی زمین و مکان موجود، لیکن قادیانی قادیانیت سمیت اس گاؤں سے غائب۔ گویا پورا گاؤں قادیانیت کی نحوست سے صاف ہو گیا۔ کچھ مسلمان ہو گئے۔ کچھ گاؤں چھوڑ گئے۔

3۔۔۔ گیارہ قادیانیوں نے قادیانیت سے تائب ہو کر اسلام قبول کر لیا

جہلم کے مضافات میں واقع محمود آباد نامی گاؤں سے تعلق رکھنے والے دو خاندانوں پر مشتمل گیارہ افراد نے قادیانیت سے تائب ہو کر اسلام قبول کر لیا جن میں خواتین بھی شامل ہیں۔ قادیانیت سے تائب ہونے والے ان افراد میں سے مرد حضرات نے مسجد گنبد والی میں حضرت مولانا مفتی محمد شریف صاحب کے ہاتھ پر کلمہ پڑھا۔ جبکہ خواتین کو حضرت مفتی صاحب نے قاری محمد عرفان صاحب کے ہمراہ ان کے گھر جا کر کلمہ پڑھایا اور دعاء فرمائی کہ رب تعالیٰ آپ کا قبول اسلام مبارک فرمائے اور آپ کو اس پر استقامت عطا فرمائے۔ جہلم کے قریب محمود آباد ہے۔ خالصتاً قادیانی آبادی۔ عرصہ ہوا ایک پروفیسر منور احمد ان کے بھائی جو قادیانی جماعت کے مربی تھے مسلمان ہوئے۔ انہوں نے جامعہ حنفیہ جہلم کو مسجد کے لئے جگہ دی۔ جامعہ کے مہتمم مولانا قاری خبیب احمد صاحب مرحوم نے وہاں مسجد و مدرسہ قائم کیا۔ یہ مرکز جہاں دینی تعلیم کی ترویج کا باعث ہے وہاں قادیانیوں کے لئے آیت من آیات اللہ ہے۔

4۔۔۔ انڈونیشیا میں ایک سو چونسٹھ قادیانیوں کا قبول اسلام

انڈونیشیا میں ایک سو چونسٹھ قادیانیوں نے اسلام قبول کر لیا۔ تفصیلات کے مطابق انڈونیشیا کی وزارت مذہبی امور کے ہیڈ آفس کے ایک اعلامیہ کے مطابق انڈونیشیا کے شہر "سرولینگون" SAROLANGUN کے تمام قادیانیوں نے قادیانیت کو ترک کر کے اسلام قبول کر لیا ہے اور انہوں نے حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی ختم نبوت پر ایمان لانے کا اعلان اور قادیانی تعلیمات کو ترک کرنے کا برملا اظہار کر دیا ہے۔ واضح رہے کہ قادیانیوں کے قبول اسلام کے پس منظر میں انڈونیشیا کی علماء کونسل اور تحفظ ختم نبوت کی عظیم بازگشت کار فرما رہی ہے۔ الحمد للہ! تحفظ ختم نبوت کی صدا سے پوری دنیا میں قادیانیوں کا کفر و ارتداد عیاں ہو رہا ہے اور اسلام کی حقانیت کا پیغام دنیا کے کونے کونے میں پہنچ رہا ہے۔

5۔۔۔ قیصرانی قبیلے کے سردار کا قبول اسلام

شیر گڑھ کوٹ قیصرانی تحصیل تونسہ میں قیصرانی قبیلے کا چیف سردار امیر محمد قادیانی تھا۔ خانقاہ سلیمانہ تونسہ شریف کے سجادہ نشین حضرت خواجہ غلام الدین کے ہاتھ پر مسلمان ہوا۔ کچھ عرصہ بعد پھر مرتد ہو گیا۔ حضرت خواجہ نے فرمایا کہ اسے اللہ تعالیٰ کی دھرتی جگہ نہ دے گی۔ یہی ہوا جب مرا تو قادیانیوں نے اسے گاؤں کی مسجد میں دفن کیا۔ تحریک چلی اس کی لاش کو وہاں سے نکال دیا گیا۔ اس کے خاندان سے سردار ظہور احمد خان قیصرانی مسلمان ہوا۔

اس کا چائین سردار میر بادشاہ خان قیصرانی موجودہ ایم. پی. اے ان کی تمام اولاد بجمہ تعالیٰ مسلمان ہے۔ امیر محمد خان قادیانی کا بیٹا سیف الرحمن ریلوے آفسر قادیانی تھا۔ اس کی قبر چناب نگر قادیانی مرگٹ میں واقع ہے۔ اس کا بیٹا اور امیر محمد خان کا پوتا سردار امام بخش خان قیصرانی چیف آف شیر گڑھ جوہر سٹرو بار ایٹ لاء ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے ان کو توفیق دی کہ ۲۹ جنوری ۲۰۱۲ء کو عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے امیر مرکزیہ شیخ الحدیث حضرت مولانا عبدالمجید لدھیانوی کے ہاں مقامی علماء کرام خصوصاً استاذ العلماء حضرت مولانا حبیب الرحمن عثمانی مدظلہ کی محنت اور کوشش سے جامعہ باب العلوم کھروڑپکا میں حاضر ہوئے اور ذیل کا اقرار نامہ لکھ کر پیش کیا۔

”بسم اللہ الرحمن الرحیم“

مکہ مکرمہ سردار امام بخش قیصرانی ولد سردار سیف الرحمن خان قیصرانی سکنہ شیر گڑھ تو نسہ شریف ڈیرہ غازیخان خداوند قدوس کو حاضر ناظر جانتے ہوئے اس بات کا اقرار کرتا ہوں کہ میں حضرت محمد رسول اللہ ﷺ کو غیر مشروط طور پر آخری نبی و رسول مانتا ہوں اور آپ ﷺ کے بعد دعویٰ نبوت کرنے والے جمونے مدعی نبوت مرزا غلام احمد قادیانی ولد مرزا غلام مرتضیٰ سکنہ قادیان ضلع گورداس پور اٹلیا کو دعویٰ نبوت میں دجال و کذاب، مرتد اور دائرہ اسلام سے خارج سمجھتا ہوں۔ نیز مرزا غلام احمد قادیانی کو نبی یا مذہبی مصلح ماننے والے قادیانی اور لاہوری گروپوں جو اپنے آپ کو احمدی کہتے ہیں کو بھی دائرہ اسلام سے خارج سمجھتا ہوں۔ نیز آئندہ میر ان کے ساتھ کوئی تعلق نہ ہوگا۔ اللہ پاک مجھے دین اسلام اور عقیدہ ختم نبوت پر استقامت عطا فرمائے۔ دستخط..... سردار امام بخش خان قیصرانی“

6۔۔۔ خوشاب شہر میں ایک قادیانی خاندان کے گھرانے کا قبول اسلام

عبدالمجید ولد عبدالحکیم قوم رانا ماتھی سکنہ محلہ حکیمانوالہ چوک خوشاب اور اس کی بیٹی مسماۃ زیب النساء مع اپنے تین بیٹوں کے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت ضلع خوشاب کے سرپرست حضرت مولانا قاری سعید احمد اسد کے ہاتھوں پر بروز جمعہ المبارک ۱۹ اگست ۲۰۱۱ء کو اسلام قبول کر لیا۔

7۔۔۔ پیلوونیس میں قادیانیوں کا قبول اسلام

ضلع خوشاب کی تحصیل نور پور تھل کے گاؤں پیلوونیس میں ایک عرصہ سے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی سرپرستی میں محنت شروع ہے۔ قادیانیوں کے پاس جا کر ان کے آنجنابی نبی مرزا غلام احمد قادیانی ملعون کے کفر سے آگاہ کرتے ہیں جس کے نتیجے میں اب تک الحمد للہ مندرجہ ذیل حضرات قادیانیت سے تائب ہو کر ختم نبوت پر مکمل طور پر ایمان لائے ہیں۔ جن خوش نصیبوں نے مرزائیت پر لعنت بھیج کر اسلام قبول کیا۔ ان کے نام یہ ہے: ۱..... علی کھہ سابق صدر جماعت احمدیہ پیلوونیس۔ ۲..... محترم پٹواری لیاقت علی کھہ، سابق سیکرٹری مال جماعت احمدیہ پیلوونیس۔ ۳..... طارق اقبال کھہ، رکن جماعت۔ ۴..... نور حیات کھہ۔ ۵..... محترم مظفر علی کھہ کی زوجہ محترمہ۔ ۶..... اقبال کھہ، رکن جماعت۔ ۷..... ریاست علی کھہ کی صاحبزادی۔ چھوٹے بچے اس کے علاوہ ہیں۔ اسی طرح

۱۷ فروری ۲۰۱۲ء کو ظہر علی اور طارق علی نامی اشخاص نے قادیانیت سے تائب ہونے کا اعلان کیا اور کلمہ حق کے ساتھ حلقہ بگوش اسلام ہوئے۔ الحمد للہ!

8۔۔۔ دنیا پور میں قادیانی کا قبول اسلام

دنیا پور: جامعہ سیدنا علی المرتضیٰ اسلام پور میں علمائے کرام اور صحافیوں اور معززین علاقہ کی موجودگی میں محمد جعفر وٹو نامی ایک شخص نے اسلام قبول کر لیا۔ محمد جعفر کا کہنا ہے کہ میرا جو وقت کفر میں گزرا ہے میں اللہ تعالیٰ سے معافی مانگتا ہوں۔ آپ حضرات میرے لئے استقامت کی دعا کریں اور میں قادیانیوں کو دعوت اسلام دیتا ہوں اور میں مرزا غلام احمد قادیانی پر لعنت بھیجتا ہوں۔ سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کو آخری نبی و رسول ماننا ہوں۔

9۔۔۔ سرانے نورنگ اور پشاور میں قادیانیوں کا قبول اسلام

خوست افغانستان کا ایک باسی عبداللطیف جج کے لئے گھر سے چلا۔ بد نصیبی کہ بجائے جج پر جانے کے قادیان چلا گیا۔ مرزا قادیانی کے ہاتھوں قادیانیت کا طوق پہن کر افغانستان گیا۔ وہاں جا کر مرزا قادیانی کی تعلیمات کے مطابق انگریز کی حمایت اور جہاد مخالفت کا دھندہ شروع کر دیا۔ حکومت کو پتہ چلا تو علماء کے پاس کیس آیا۔ چنانچہ خان حبیب اللہ صاحب والئی افغانستان کے عہد حکومت میں ۱۴ جولائی ۱۹۰۳ء میں عبداللطیف قادیانی کو سگسار کیا گیا۔ اس کا خاندان افغانستان سے پشاور آ گیا اور پھر سرانے نورنگ میں آ کر آباد ہوا۔ یہ خاندان اب مستقل قبیلہ بن گیا۔ جن کا تعلق قادیانیت سے ہے۔ اللہ تعالیٰ نے فضل فرمایا کہ اب یہ قبیلہ اسلام قبول کر رہا ہے۔ ابھی حال ہی میں: ۱..... جناب نصیر احمد ۲..... جناب مبشر ۳..... جناب ابرار ۴..... جناب عامر ۵..... جناب ضیاء الحسن ۶..... جناب روح الدین ۷..... جناب یحییٰ..... ساکنان سرانے نورنگ نے قادیانیت ترک کر کے اسلام قبول کر لیا۔ مقامی علمائے کرام کی محنت و جدوجہد جاری ہے۔ توقع ہے کہ بہت خوشخبریاں ملیں گی۔ آج ۱۹ مارچ ۲۰۱۲ء رات گئے جامع مسجد پایان یونیورسٹی روڈ پشاور میں عظیم الشان ختم نبوت کانفرنس منعقد ہوئی جس میں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت سرحد کے سربراہ حضرت مولانا مفتی شہاب الدین پوٹلوئی نے خطاب کے دوران ایک قادیانی خاندان نے قبول اسلام کا اعلان کیا۔ اس سے قبل بھی پشاور اور اس کے گرد و نواح میں کئی قادیانی گھرانے اسلام قبول کر چکے ہیں۔ حیات آباد پشاور میں شیریں محل سویٹ ہاؤس دیکھری ہے جس کا مالک شیر افضل ولد عبدالحمید اور اس کے بیٹے مصطفیٰ و عبداللہ قادیانی تھے۔ جبکہ اس کے دو بیٹے بلال و عبدالعزیز خود کو مسلمان کہتے تھے۔ یوں اس قادیانی گھرانہ کے پانچ افراد نے قادیانیت سے تائب ہو کر اسلام قبول کر لیا۔

10۔۔۔ سرانے نورنگ میں چھتیس قادیانیوں کا قبول اسلام

۱۷/۲۸ اپریل کو حضرت مولانا محمد اکرم طوقانی سرانے نورنگ تشریف لائے۔ شہر کی جامع مسجد پنج پیر میں ختم نبوت کانفرنس سے خطاب کیا۔ جس میں علماء، طلباء اور عوام الناس نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ اس کے بعد طوقانی صاحب نو مسلم بھائیوں کی ملاقات کے لئے ان کے گاؤں تشریف لے گئے۔ نو مسلم بھائیوں نے مہمان کرم کی خوب

خاطر تواضع کی اور نورانی اور خوشگوار ماحول میں نو مسلم بھائیوں کے ساتھ وقت گزارا۔ قادیانیت پر لعنت بھیج کر رحمت عالم a کی دامن رحمت میں آنے والے نو مسلم بہن بھائیوں کے اسمائے گرامی درج ذیل ہیں: ۱/ صاحبزادہ نصیر احمد (سربراہ خاندان)، ۲/ زوجہ نصیر احمد، ۳/ صاحبزادہ فہد نصیر، ۴/ صاحبزادہ ولید احمد، ۵/ صاحبزادہ اسد، ۶/ صاحبزادہ معید، ۷/ دختر صاحبزادہ نصیر احمد، ۸/ دختر صاحبزادہ نصیر احمد، ۹/ صاحبزادہ ضیاء الحسن (سربراہ خاندان)، ۱۰/ زوجہ صاحبزادہ ضیاء الحسن، ۱۱/ والدہ صاحبزادہ ضیاء الحسن، ۱۲/ صاحبزادہ مبشر احمد (سربراہ خاندان)، ۱۳/ زوجہ مبشر احمد، ۱۴/ صاحبزادہ اسامہ احمد، ۱۵/ دختر مبشر احمد، ۱۶/ دختر مبشر احمد، ۱۷/ دختر مبشر احمد، ۱۸/ دختر مبشر احمد، ۱۹/ دختر مبشر احمد، ۲۰/ صاحبزادہ عامر (سربراہ خاندان)، ۲۱/ زوجہ صاحبزادہ عامر، ۲۲/ دختر صاحبزادہ عامر، ۲۳/ دختر صاحبزادہ عامر، ۲۴/ صاحبزادہ روح الامین (سربراہ خاندان)، ۲۵/ زوجہ روح الامین، ۲۶/ صاحبزادہ محمد احمد، ۲۷/ دختر روح الامین، ۲۸/ صاحبزادہ محمد یحییٰ (سربراہ خاندان)، ۲۹/ زوجہ صاحبزادہ محمد یحییٰ، ۳۰/ دختر صاحبزادہ محمد یحییٰ، ۳۱/ صاحبزادہ ابرار احمد (سربراہ خاندان)، ۳۲/ زوجہ صاحبزادہ ابرار احمد، ۳۳/ صاحبزادہ ابو بکر احمد، ۳۴/ صاحبزادہ معاذ احمد، ۳۵/ دختر صاحبزادہ ابرار، ۳۶/ صاحبزادہ منور احمد (سربراہ خاندان)!

11۔۔۔ گولارچی (سندھ) قادیانی گھرانے کا قبول اسلام:

گزشتہ دنوں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت گولارچی کے رفقاء کرام کی محنت سے محمد اصغر ارمین نے اپنے گھر کے ۱۹ افراد سمیت اسلام قبول کر لیا۔ محمد اصغر کے والدین قادیانی نے بد قسمتی سے قادیانیت قبول کر لی تھی، محمد اصغر اور اس کے خاندان نے قبول اسلام گولارچی جماعت کے امیر حکیم مولوی محمد عاشق نقشبندی مولانا محمد ابراہیم صدیقی مولوی مسرت کے ہاتھوں پر کیا۔

12۔۔۔ رتوچھ میں چار خاندانوں کا قبول اسلام!

رتوچھ ضلع پکوال کی تحصیل چوآسین شاہ کا ایک مشہور گاؤں ہے جو کھوڑہ روڈ پر واقع ہے۔ اس گاؤں میں تقریباً ۶۰ قادیانی گھرتھے۔ جن کا تعلق احوان اور بھٹی برادری سے ہے۔ یہاں قادیانیوں کا ایک ارتدادی مرکز ہے۔ رتوچھ میں یکم ربیع الاول کو ختم نبوت کانفرنس کا انعقاد کیا گیا۔ قادیانیوں نے اس پروگرام کو رکوانے کے لئے ایڑی چوٹی کا زور لگایا، مگر ناکام رہے اور کانفرنس اپنی بھرپور شان و شوکت سے منعقد ہوئی۔ پروگرام کے مہمان خصوصی عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت مرکزی رہنما مولانا اللہ وسایان نے عقیدہ ختم نبوت کے موضوع پر قرآن وحدیث سے مدلل اور اپنے تجربات کی روشنی میں پر مغز گفتگو کی۔ جس کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ نے ان قادیانیوں کو اسلام قبول کرنے کی توفیق نصیب فرمائی، تاہم ہونے والوں کے نام مندرجہ ذیل ہیں: ۱:۔۔۔ شوکت علی بھٹی۔ ۲:۔۔۔ زوجہ شوکت اقبال۔ ۳:۔۔۔ نعمان شوکت۔ ۴:۔۔۔ شوکت اقبال کی تین بیٹیاں۔ ۵:۔۔۔ ملک سرفراز احمد۔ ۶:۔۔۔ زوجہ ملک سرفراز۔ ۷:۔۔۔ بیٹی ملک سرفراز۔ ۸:۔۔۔ ملک محمد نعمان دانش۔ ۹:۔۔۔ زوجہ نعمان دانش۔ ۱۰:۔۔۔ خالد محمود بھٹی۔ ۱۱:۔۔۔ زوجہ خالد محمود بھٹی اور ان کی ایک چھوٹی بیٹی شامل ہیں۔ الحمد للہ!

13۔۔۔ تخت ہزارہ میں قادیانیوں کا قبول اسلام

تخت ہزارہ ضلع سرگودھا میں سات افراد پر مشتمل شوکت صاحب کی فیملی نے قادیانیت ترک کر کے اسلام قبول کر لیا ہے

14۔۔۔ روڈہ ضلع خوشاب میں قادیانیوں کا قبول اسلام

20 ستمبر 2012ء کو روڈہ ضلع خوشاب جامعہ رحیمیہ کے صدر حافظ دلاور حسین کے ہاتھ پر شفقت حسین، محسن خان ولد شیر محمد ورک نے قادیانیت ترک کر کے اسلام قبول کر لیا ہے۔

15۔۔۔ ڈسکہ ضلع سیالکوٹ میں قادیانیوں کا قبول اسلام

20 ستمبر جامعہ مدنیہ ڈسکہ ضلع سیالکوٹ کے مہتمم مولانا ایوب خاں ثاقب کے ہاتھ پر قرمی گاؤں میا نوالی بنگلہ کے آٹھ افراد اصغر علی ولد عنایت اللہ اپنے بیٹوں محمد عدیل، محمد عقیل، محمد نذیر اور اپنی بیوی اور تین بیٹیوں سمیت اسلام قبول کر لیا ہے۔

ان واقعات سے میں یہ نہیں کہتا چاہتا کہ قادیانیت ختم ہوگئی۔ تاہم اتنا تو کہے بغیر چارہ نہیں کہ قادیانیت اپنے خاتمہ کی طرف بڑھ رہی ہے۔ قارئین! شاید کوئی دن ایسا نہیں گزرتا کہ کہیں نہ کہیں سے خوش کن خبر نہ ملے۔ اللہ تعالیٰ اس محاذ کے تمام رفقاء کی محنتوں کو شرف قبولیت سے نوازیں۔ آمین!

صوبہ خیبر پختونخوا میں ختم نبوت کانفرنسوں کی بہاریں

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت صوبہ خیبر پختونخوا کے زیر اہتمام صوبہ بھر کے ضلعی ہیڈ کوارٹرز میں ۱۷ ستمبر کو یوم تحفظ ختم نبوت کے حوالہ سے ایٹ آباد، پشاور، کرک، کوہاٹ، سرانے نورنگ، بنوں، مردان، نوشہرہ، چارسدہ میں بڑے بڑے اجتماعات منعقد ہوئے۔ اجتماعات سے مرکزی قائدین حضرت مولانا اللہ وسایا، مولانا عزیز الرحمن ثانی، صوبائی امیر مفتی محمد شہاب الدین پوپلوٹی، مولانا قاری سمیع اللہ جان قاروقی، مولانا خیر البشر، مولانا اکرام الحق، مولانا محمد قاسم ایم این اے، مولانا شجاع الملک، مولانا قاری محمد اسلم، مولانا مجاہد خان اقصینی، مولانا حزب اللہ، مولانا سید محمد گوہر شاہ، مولانا مفتی عبداللہ شاہ، مولانا غلام محمد صادق نے خطاب کیا۔ پشاور مردان میں کانفرنسوں کی صدارت حضرت خواجہ خان محمد صاحب کے خلیفہ مجاز حضرت مولانا عبدالغفور صاحب دامت برکاتہم نیکلانے کی۔

ختم نبوت کانفرنس ماموں کابنجن

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام تحفظ ناموس رسالت کانفرنس ۲۹ ستمبر بروز ہفتہ بعد نماز عشاء ریلوے گراؤنڈ جامع مسجد حافظ حسام الدین میں منعقد ہوئی۔ تلاوت قاری عبدالقدوس رحیمی نے کی۔ نعت قاری عابد حسین قتال پوری نے اور مقررین حضرات مولانا اللہ وسایا، مولانا مفتی محمد حسن، مولانا قاضی احسان احمد، مولانا رضوان نقیس نے بھی شرکت فرمائی۔ مولانا ضعیب احمد مبلغ ٹوبہ نے بھی خطاب فرمایا۔ کانفرنس کی نگرانی اور نقابت مولانا ضیاء الدین آزاد نے فرمائی۔ کانفرنس رات گئے تک جاری رہی۔ اگلی صبح ۳۰ ستمبر مدرسہ والی مسجد میں مولانا محمد اسماعیل شجاع آبادی نے بیان کیا۔

پارلیمنٹ کے معزز اراکین سے ایک دردمندانہ درخواست!

حضرت مولانا عبدالجبار لدھیانوی مدظلہ!

معزز اراکین پارلیمنٹ: جیسا کہ آپ کو معلوم ہے کہ عنقریب موجودہ حکومت اپنی مدت پوری کرنے جارہی ہے۔ اس سلسلہ میں عبوری حکومت کا قیام عمل میں لایا جا رہا ہے۔ باوثوق ذرائع کے مطابق نگران وزیر اعظم کے لیے انتہائی متنازع ترین شخصیت عاصمہ جہانگیر ایڈووکیٹ کا نام زیر غور ہے۔ اس سلسلہ میں، میں آپ کی توجہ اس اہم مسئلہ کی جانب مبذول کرانا چاہتا ہوں۔ امید ہے کہ آپ اسلام اور پاکستان سے اپنے والہانہ لگاؤ کا مظاہرہ کرتے ہوئے اس پر ذاتی توجہ فرمائیں گے۔

حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے غیر مشروط اور لامحدود محبت و احترام اور والہانہ عشق و عقیدت ہمارے دین و مذہب کی وہ بنیاد ہے کہ جس پر اسلام کے پورے نظام فکر کی عمارت قائم ہے۔ جب تک حسن انسانیت، سرور کائنات حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم سے محبت، دیگر تمام انسانی رشتوں کی محبت پر غالب نہ آجائے، ایک مسلمان کا ایمان کامل نہیں ہو سکتا۔ تحفظ ناموس رسالت صلی اللہ علیہ وسلم مسلمانوں کے نزدیک ایسا حساس ترین معاملہ ہے جس کے متعلق معمولی سی بات ہو جائے تو وہ شیعہ رسالت صلی اللہ علیہ وسلم پر دیوانہ وار اپنی جانوں کا نذرانہ پیش کرنے میں بھی پس و پیش نہیں کرتے۔ یہی وجہ ہے کہ اس بات پر تمام مسلمانوں میں کامل اتفاق رائے پایا جاتا ہے کہ توہین رسالت کے مرتکب شخص کی سزا موت ہے۔ کسی شخص کو یہ اجازت نہیں دی جاسکتی کہ وہ دنیا بھر کے تمام مسلمانوں کی محبوب ترین ہستی حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی شان اقدس میں ذراسی توہین کا بھی ارتکاب کرے۔

17 مئی 1986ء کے شام اسلام آباد ہوٹل میں ایک سیمینار کے دوران انسانی حقوق کمیشن کی چیئر پرسن عاصمہ جہانگیر ایڈووکیٹ نے شریعت بل کے خلاف تقریر کرتے ہوئے حضور خاتم النبیین حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے بارے میں نہایت توہین آمیز اور گستاخانہ الفاظ استعمال کیے۔ میرا قلم اس بات کی اجازت نہیں دیتا کہ میں وہ ناپاک الفاظ یہاں رقم کروں۔ عاصمہ جہانگیر کی شان رسالت صلی اللہ علیہ وسلم میں گستاخی کے ارتکاب پر راولپنڈی بار ایسوسی ایشن کے معزز اراکین جناب عبدالرحمن لودھی ایڈووکیٹ اور جناب ظہیر احمد قادری ایڈووکیٹ نے سخت احتجاج کیا اور مطالبہ کیا کہ وہ ان توہین آمیز الفاظ کو واپس لے کر اس گستاخی پر معافی مانگے۔ عاصمہ جہانگیر کے انکار اور اپنے الفاظ پر مسلسل اصرار پر سیمینار میں ہنگامہ برپا ہو گیا۔ اگلے دن جب اس واقعہ کی خبر اخبارات میں شائع ہوئی تو پورے ملک میں غم و غصہ کی لہر دوڑ گئی۔ مسلمانوں کی طرف سے حکومت سے مطالبہ کیا گیا کہ فوری طور پر توہین رسالت کی سزا نافذ کی جائے اور اس جرم کا ارتکاب کرنے والے کو جبراً سزا دی جائے۔

عاصمہ جہانگیر کی اس قابل اعتراض تقریر کا نوٹس سب سے پہلے قومی اسمبلی میں اسلامی جذبہ سے سرشار خاتون ایم۔ این۔ اے محترمہ ثار قاطمہ نے لیا اور انہوں نے وہاں پوری قوت کے ساتھ آواز اٹھائی کہ عاصمہ

جہا تکسیر کے ان توہین آمیز الفاظ کے خلاف حکومت فوری ایکشن لے۔ لیکن چونکہ اس وقت قانون میں توہین رسالت کے جرم کی کوئی سزا مقرر نہیں تھی، اس لیے اس کے خلاف کوئی کارروائی نہ ہو سکی۔ بعد ازاں محترمہ آپاٹارفاطمہ نے قومی اسمبلی میں ایک بل پیش کیا جس میں توہین رسالت کی اسلامی سزا، سزائے موت تجویز کی گئی۔ اراکین قومی اسمبلی کی بھاری اکثریت نے اس بل کو منظور کیا اور اس طرح تعزیرات پاکستان میں دفعہ 295/C کا اضافہ کیا گیا جس کی زد سے شان رسالت صلی اللہ علیہ وسلم میں توہین کا ارتکاب کرنے والے مجرم کو سزائے موت دی جائے گی۔

توہین رسالت کے مذکورہ واقعہ سے عاصمہ جہا تکسیر پاکستان میں تو متنازعہ ہو گئیں مگر مغرب سے اُسے بے حد پندیرائی ملی۔ اسلام دشمن قوتوں بالخصوص قادیانیوں نے اُسے ہاتھوں ہاتھ لیا۔ عاصمہ جہا تکسیر اسی دن سے اسلام دشمن طاقتوں کے ایماء پر قانون توہین رسالت کو ختم کرانے کی ناپاک سازشوں میں مصروف ہے۔ وہ کبھی اسے کالا قانون کہتی ہے اور کبھی امتیازی قانون۔ حالانکہ یہ قانون کئی حوالے سے ملزم کو تحفظ کو فراہم کرتا ہے۔ لاہور ہائی کورٹ کے عزت مآب جناب جسٹس میاں نذیر اختر اپنے ایک فیصلہ میں لکھتے ہیں:

”مجموعہ تعزیرات پاکستان کی دفعہ 295-سی کے احکام نے یہ بات ممکن بنا دی ہے کہ ملزموں کا عدالتی طریقہ کار سے مواخذہ کیا جاسکے اور معاشرہ میں یہ رجحان پیدا کر دیا ہے کہ قانونی کارروائی کا سہارا لیا جائے۔ تعزیرات پاکستان کی محولہ بالا دفعہ کے تحت مقدمے کے اندراج سے ملزم کو ایک عرصہ حیات میسر آ جاتا ہے۔ اس امر کے پورے مواقع کے ساتھ کہ وہ اپنی پسند کے وکیل کے ذریعے عدالت میں اپنا دفاع کرے اور سزایابی کی صورت میں اعلیٰ عدالتوں میں اپیل، نگرانی وغیرہ جیسی دادرسی کا فائدہ اٹھائے۔ کوئی بھی شخص، کجا ایک مسلمان، ممکنہ طور پر اس قانون کی مخالفت نہیں کر سکتا، کیونکہ یہ من مانی کا سدباب کرتا ہے اور قانون کی حکمرانی کو فروغ دیتا ہے۔ اگر تعزیرات پاکستان کی دفعہ 295-سی کے احکام کی تفسیح کر دی جائے یا انہیں دستور سے متصادم قرار دے دیا جائے تو معاشرہ میں ملزموں کو جائے واردات پر ہی ختم کرنے کا پرانا دستور بحال ہو جائے گا۔“ (پی ایل ڈی 1994ء لاہور 485)

حقوق انسانی کے نام پر متعدد این جی اوز ہمارے معاشرتی ڈھانچے کو مہندم کرنے میں مصروف ہیں۔ ان میں عاصمہ جہا تکسیر کا ادارہ انسانی حقوق کمیشن سرفہرست ہے۔ اس کمیشن کے اراکین کی اکثریت قادیانی مذہب سے تعلق رکھتی ہے۔ اس ادارے کا مقصد اقلیتوں بالخصوص قادیانیوں کو تحفظ فراہم کرنا، پاکستان میں اسلامی قوانین اور اسلامی سزاؤں کو ختم کروا کر قادیانیوں کو اپنے ارتدادی عقائد کی تبلیغ کے لیے راہ ہموار کرنا، عورتوں کے حقوق کی آڑ میں عورتوں کی مغربی طرز پر آزادی اور فری سیکس سوسائٹی کے قیام کے لیے کوششیں کرنا شامل ہیں۔ اسلام کی تضحیک اور شعائر اسلامی کا مذاق اڑانے میں عالمی شہرت حاصل کرنے والی عاصمہ جہا تکسیر اسقاطِ حمل کو جائز، اسلامی سزاؤں کو وحشیانہ، ظالمانہ اور غیر انسانی کہتی ہے۔ انسانی حقوق کے نام پر پاکستان، اسلام اور اسلامی قوانین کے خلاف دریدہ ذہنی کے ذریعے امریکہ اور مغربی ممالک سے نقد امداد حاصل کرنا ان عظیمیوں اور افراد کا شیوہ ہے۔ ان دریدہ ذہنوں کا یہ کہنا کہ قانون توہین رسالت فتوں کا باعث ہے، ان کی ذہنی روش اور کج فکری کا عکاس ہے۔ یہ نام نہاد ترقی پسند عناصر امریکی ذالروں کے لیے اسلام کو گالی دینے میں کوئی عار محسوس نہیں کرتے۔

عاصمہ جہانگیر کے زیر نگرانی انسانی حقوق کمیشن کی ایک سالانہ رپورٹ شائع ہوتی ہے۔ اس رپورٹ کی آڑ میں بعض معمولی باتوں کو غیر معمولی انداز میں شائع کیا جاتا ہے اور پاکستان کو دنیا بھر میں بدنام کرنے کی ہر ممکن کوشش کی جاتی ہے۔ مثلاً سندھ کے کسی دور دراز علاقے میں اگر کسی عورت کو کاری کرنے کا کوئی ایک واقعہ پیش آ جائے تو انسانی حقوق کمیشن اسے دنیا کے سامنے ایسے پیش کرے گا جیسے پورے پاکستان میں روزانہ عورتوں کو کاری کیا جاتا ہے۔ اس سالانہ رپورٹ میں قادیانیوں کے لیے ایک پورا باب وقف ہے۔ جس میں دنیا کو دکھایا جاتا ہے کہ قادیانیوں کے خلاف پاکستان میں زمین تنگ کر دی گئی ہے اور ایسا جھوٹا پروپیگنڈا کیا جاتا ہے جیسے توہین رسالت کے نام پر روزانہ قادیانیوں کو ہلاک کیا جاتا ہے۔ حالانکہ اس وقت پاکستان کے درجنوں اہم محکموں کے کلیدی عہدوں پر قادیانی افسران تعینات ہیں۔ انسانی حقوق کمیشن ایک ماہوار خبر نامہ ”صدائے آدم“ کے نام سے بھی شائع کرتا ہے۔ اس ماہانہ خبر نامہ میں اسلامی تعلیمات اور شعائر کا سرعام مذاق اڑایا جاتا ہے۔

یہ بات کسی سے ڈھکی چھپی نہیں کہ عاصمہ جہانگیر نے ہمیشہ غیر ملکی طاقتوں کے اشارے پر کام کیا۔ ایک ایسے وقت میں جب پوری قوم اپنے بدترین دشمن بھارت کے خلاف سیسہ پلائی ہوئی دیوار بن کر اپنی اٹھنی طاقت پر فخر کر رہی تھی تو عاصمہ جہانگیر اینڈ کمپنی نے پاکستان کے اٹھنی دھماکوں کے خلاف نہ صرف احتجاجی مظاہرے کیے بلکہ محسن پاکستان ڈاکٹر عبدالقدیر خان کی فرضی قبر بنا کر اس پر جوتے مارے اور ان کا پتلانڈر آتش کیا۔ یہ بات بھی اب کوئی راز نہیں رہی کہ عاصمہ جہانگیر کے لیے ساری فنڈنگ قادیانی اور دوسری اسلام دشمن تنظیمیں کرتی ہیں، جن کے امریکہ اور اسرائیل سے براہ راست رابطے ہیں۔ جس وقت امریکہ نے پاکستان کے اندر سے یوسف رزوی اور عامل کانسی کو گرفتار کیا اور امریکہ لے گئے تو انسانی حقوق کی جھمکن عاصمہ جہانگیر نے اس کے خلاف کوئی آواز نہ اٹھائی بلکہ اُلٹا کہا کہ وہ امریکہ کا مجرم ہے۔ بے گناہ عافیہ صدیقی جس پر افغانستان اور امریکہ کے عقوبت خانوں میں بے پناہ ظلم اور تشدد کیا گیا اور پھر 86 سال قید سنائی گئی۔ پوری امت مسلمہ اس پر اپنے غم و غصہ کا اظہار اور احتجاج کر رہی ہے مگر عاصمہ جہانگیر نے اس پر کھل خاموشی اختیار کی ہوئی ہے۔

26 جون 1986ء کو عاصمہ جہانگیر نے اپنے اخباری بیان میں کہا کہ ”میرے شوہر طاہر جہانگیر قادیانی ہیں۔ میں اس سلسلہ میں کوئی شرم محسوس نہیں کرتی۔ وہ ہم سے بہت بہتر ہیں“۔ سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ قادیانی غیر مسلم ہے مگر اس کے باوجود عاصمہ جہانگیر اپنے شوہر کو عام مسلمانوں سے بہتر مسلمان قرار دیتی ہیں۔ اگر عاصمہ مسلمان ہے تو اپنے شوہر کے ساتھ ایک عرصہ سے رہ رہی ہے تو بتائیے یہ حدود اللہ کی پامالی نہیں تو اور کیا ہے؟ کیا پاکستان کا آئین اور قانون اسے اس بات کی اجازت دیتا ہے؟

7 ستمبر 1974ء کو ملک کی منتخب پارلیمنٹ نے متفقہ طور پر آئین کے آرٹیکل کی شق نمبر (2) 106 اور (3) 260 کے تحت قادیانیوں کو ان کے کفریہ عقائد کی بناء پر غیر مسلم اقلیت قرار دیا۔ مگر کوئی قادیانی، حکومت کے اس قانون کا احترام نہیں کرتا۔ جمہوری نظام حکومت میں کوئی بھی اہم فیصلہ ہمیشہ اکثریتی رائے کی بنیاد پر کیا جاتا ہے۔ لیکن قادیانیوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دیے جانے کا فیصلہ شاید دنیا کا واحد اور منفرد واقعہ ہے کہ حکومت نے یہ فیصلہ

کرنے سے پہلے قادیانی جماعت کے سربراہ مرزانا صر کو پارلیمنٹ میں آ کر اپنا نقطہ نظر پیش کرنے کے لیے بلایا۔ جہاں انارنی جنرل جناب یحییٰ بختیار ایڈووکیٹ نے اس پر، ان کے کفریہ عقائد کے حوالہ سے جرح کی۔ مرزانا صر نے اپنے تمام عقائد و نظریات کا برملا اعتراف کیا بلکہ تاویلات کے ذریعے ان کا ناکام دفاع بھی کیا۔ لہذا ملک کی منتخب پارلیمنٹ نے 13 دن کی طویل بحث و تحقیق کے بعد آئین میں ترمیم کرتے ہوئے متفقہ طور پر قادیانیوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دے دیا لیکن قادیانیوں نے حکومت کے اس فیصلہ کو آج تک تسلیم نہیں کیا بلکہ الٹا وہ مسلمانوں کا تسخر اڑاتے ہیں اور انھیں سرکاری مسلمان ہونے کا طعنہ دیتے ہیں۔ وہ خود کو مسلمان اور مسلمانوں کو کافر کہتے ہیں اور آئین میں دی گئی اپنی حیثیت کو تسلیم نہیں کرتے۔

عاصمہ جہانگیر نے اپنے ایک انٹرویو میں صاف صاف کہا کہ پاکستان کی قومی اسمبلی کو قادیانیوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دینے کا کوئی حق نہیں۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ ان کے نزدیک پارلیمنٹ کی کوئی اہمیت نہیں ہے۔ پارلیمنٹ نے مسلمانوں کے بھرپور مطالبہ پر اکثریتی رائے سے قادیانیوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دیا۔ لیکن عاصمہ جہانگیر کے نزدیک حکومت کا یہ جمہوری اقدام غلط ہے۔

عاصمہ جہانگیر پاکستان میں اقلیتوں کے حقوق کی پامالی کا ٹوپی ڈرامہ عرصہ دراز سے رچائے ہوئے ہے، حالانکہ پاکستان کا شمار دنیا کے ان ممالک میں ہوتا ہے جہاں اقلیتوں کو ہمہ نوعی تحفظ اور ہمہ جہتی ترقی کے تمام مواقع بلا روک ٹوک حاصل ہیں۔ عاصمہ جہانگیر اور ان کا ادارہ اقلیتوں کے حقوق کی پامالی کے حوالے سے جعلی اعداد و شمار پیش کر کے پاکستان کو عالمی سطح پر تہمتا کرنے کی سازش کو پروان چڑھانے میں ہمیشہ پیش پیش رہے ہیں۔ وہ صرف پاکستان دشمن ہی نہیں، بھارت نواز اور ریاست مخالف بھی ہیں۔ بھارت یا تبرا کے دوران اس کے بیانات اس کا جیتا جاگتا ثبوت ہیں۔ بال ٹھا کرے ایسے پاکستان کے کٹر دشمن کے مصافحہ، قائد اعظم پر قاتلانہ حملہ کے مرتکب لال کرشن ایڈوانی ایسے سیاستدانوں کے چرن چھونے اور روپ لال ایسے جاسوسوں کے منہ بیٹھا کر انیوالی عاصمہ جہانگیر قائد اعظم کے پاکستان کو عزیز از جان تصور کر نیوالے سچے اور سچے پاکستانیوں کی نگران وزیر اعظم کیسے ہو سکتی ہے؟

اس بات میں کوئی شک و شبہ نہیں کہ یہ این جی اوز اور ان کی سرپرست ”بیگمات“ تو بنیادی انسانی حقوق کی ”نفع بخش“ تجارت میں مصروف ہیں۔ کھاتے پیتے گھرانوں کی یہ خوشحال اور مالامال عورتیں اس مد میں سالانہ کروڑوں اور اربوں کے فنڈز خورد برد کر رہی ہیں۔ اگر انہیں یہ کہا جائے کہ یہ بیرونی خیراتی اور مالیاتی اداروں سے ملنے والے فنڈز کا آڈٹ کروائیں تو یہ سراپا احتجاج بن جاتی ہیں۔ انسانی حقوق، نسوانی حقوق اور جمہوری حقوق کے علمبردار جب اپنی میٹنگز کرتے ہیں تو گارڈن ٹاؤن لاہور میں واقع ”ایوان جمہور“ کے دروازے کیوں بند کر لیتے ہیں؟ ایوان جمہور کی ان میٹنگز کی پریس کوریج کیلئے آزاد پریس کو دعوت کیوں نہیں دی جاتی؟ اگر یہ جمہوری ایوان ہے تو اس کے دروازے جمہور اور میڈیا کیلئے کیوں بند ہیں؟ اگر یہ مغربی ممالک سے آنیوالی امداد کا جائز استعمال کر رہی ہیں تو سرکاری ذرائع کو اس کا آڈٹ کیوں نہیں کرنے دیتیں؟ یہ غیر ممالک سے آنیوالے فنڈز سٹیٹ بینک آف پاکستان کی وساطت سے وصول کرنے کی مخالفت کیوں کرتی ہیں؟ انسانی حقوق کے یہ جنازہ بردار کیا

پاکستان کے کچلے اور پے ہوئے عوام کو یہ بتانا پسند کر چکے کہ گزشتہ 27 برسوں میں انہیں بیرونی ممالک سے کتنے سولین ڈالر یا پاؤنڈ وصول کئے؟

مئی 2000ء کے پہلے ہفتے میں پاکستان سے 39 رکنی خواتین کا ایک وفد عاصمہ جہانگیر کی قیادت میں بھارت کا دورہ پر گیا۔ اس دورے کو امن یا ترقی قرار دیا گیا۔ بھارت کے دورے کے دوران وفد کی قائد عاصمہ جہانگیر نے جو گل کھلائے، اس کی روداد پاکستانی اخبارات میں شائع ہو چکی ہے۔ اہلیان پاکستان کے لئے یہ امر لمحہ فکریہ کی حیثیت رکھتا ہے کہ وہ بھارتی سیاستدان، میڈیا اور سیاسی حکمران جو افواج پاکستان کی بلیک پیٹنگ کا کوئی موقع ہاتھ سے نہیں جانے دیتے، آخر کیا وجہ ہے کہ عاصمہ جہانگیر کے لئے دیدہ و دل فرس راہ کئے جاتے ہیں..... کچھ تو ہے جس کی پردہ داری ہے..... صرف اسلئے کہ عاصمہ جہانگیر کا تشخص ”انٹی سٹیٹ گٹر“ کا ہے۔ وہ ریاست دشمنی میں ہر اس ادارے، تحریک، قدر، نظریے، روایت، شخص اور آئینی شق کی مخالف ہیں، جو ریاست پاکستان کے اسلامی تشخص کو نکھارنے، ابھارنے اور جانے کی ضمانت ہیں۔ اسی پس منظر میں وہ افواج پاکستان کے اقدامات، تمام مثبت تحریکوں، کشمیریوں، فلسطینیوں، افغانیوں اور عراقیوں کی تحریک آزادی کی حمایت نہیں کرتیں۔ برما کے مظلوم مسلمانوں پر ہونے والے مظالم کے خلاف انہوں نے کبھی ایک جملہ تک نہیں کہا۔ وہ امریکا، اسرائیل، بھارت اور روس سے کبھی مطالبہ نہیں کرتیں کہ وہ افغانستان، عراق، فلسطین، کشمیر اور چینیا سے اپنی غاصب، غیر قانونی اور جارح افواج اور حکام سمیت نکل جائیں۔ کیا عاصمہ جہانگیر اور ان کی ساتھی خواتین مقبوضہ کشمیر پر قابض بھارت کی ساڑھے سات لاکھ فوج کے مظالم کے خلاف بھی انڈیا ٹائمز، دور درشن اور زی نیوز کے کسی نمائندے کے روبرو کوئی بیان دیں گی؟ کیا وہ بھارتی فوج کے انسانیت سوز جبر و تشدد کے خلاف پلے کار ڈاٹھا کر دہلی کی کسی سڑک پر احتجاجی دھرنا دینا پسند کریں گی؟

عاصمہ کوئی مطالبہ بھی پاکستانی معروض اور مقامی زمینی حقائق کی روشنی میں نہیں کرتیں بلکہ اپنے غیر ملکی سرپرستوں کے ایجنڈے کو آگے بڑھانے کیلئے کرتی ہیں۔ بھارتی آقاؤں کی خوشنودی کیلئے وہ افواج پاکستان کا بجٹ کم کرنے، رائٹ سائزنگ اور ڈاؤن سائزنگ کا مطالبہ بین السطور دہراتی رہتی ہیں۔ وہ ہر سال بھارت کے یوم آزادی 15 اگست کو واہگہ بارڈر پر جاتیں، بھارتی فوجیوں میں مٹھائیاں بانٹتیں اور بھارت کی اکھنڈتا کے حامی رجعت پسند اور بنیاد پرست جنونی ہندو صحافیوں کے ساتھ اظہار یکجہتی کرتیں، پاکستانی جغرافیائی سرحدوں کو زنجیریں قرار دیکر توڑنے کے نعرے لگاتیں ہیں۔ عاصمہ جہانگیر سے کون پوچھے کہ کیا بھارتی افواج کے جن بھیڑیوں اور درندوں میں وہ مٹھائیاں تقسیم کرتی ہیں، کیا یہ وہی درندے اور بھیڑیے نہیں، جن کے ساتھی بھیڑیے اور درندے آج بھی مقبوضہ کشمیر میں مسلم خواتین کی عزتوں کو پامال کرنے میں مصروف ہیں..... بھارت کے بد معاش اور ادہاش فوجیوں کے ساتھ مسکراہٹوں کا تبادلہ کرنے والی عاصمہ جہانگیر اور اس کے ساتھیوں کو مقبوضہ کشمیر کی لاکھوں عورتوں کی پکلوں پر تیرتی نمی کیوں دکھائی نہیں دیتی؟

معزز اراکین پارلیمنٹ: میں پورے شواہد کے ساتھ عرض کرتا ہوں کہ عاصمہ جہانگیر کو اسلام دشمن طاقتوں بالخصوص امریکہ اور قادیانی لابی کی کھلم کھامت حاصل ہیں۔ یہ بات یقینی ہے کہ اگر خدا نخواستہ عاصمہ جہانگیر مگران

وزیر اعظم بن جاتی ہے تو وہ اپنی حیثیت کا ناجائز فائدہ اٹھاتے ہوئے اسلام دشمن طاقتوں کی سرپرستی میں آئیں اور تعزیرات پاکستان سے اسلامی قوانین بالخصوص قانون توہین رسالت، امتناع قادیانیت ایکٹ وغیرہ ختم کر دانے کی بھرپور کوشش کرے گی۔ قادیانی تبلیغ میں مزید اضافہ ہوگا جس سے نہ صرف ارتداد پھیلے گا بلکہ لاء اینڈ آرڈر کی صورت حال بھی پیدا ہوگی۔ اس کے ساتھ ساتھ اعلیٰ عدلیہ کے ساتھ بھی محاذ آرائی کا میدان گرم ہوگا۔ سیکولر عناصر کو معاشرے میں اسلام کے خلاف نئے نئے گل کھلانے کے مواقع میسر آئیں گے۔ لہذا اس نازک موقع پر آپ سے درد مندانہ درخواست ہے کہ آپ اپنا بھرپور کردار ادا کریں تاکہ کوئی بد بخت اسلام دشمن طاقتوں کے ایماء پر اسلام کی نظریاتی سرحدوں کو نقصان نہ پہنچا سکے۔ اللہ تعالیٰ آپ کا حامی و ناصر ہو۔

سرگودھا میں بیس روزہ تربیتی ختم نبوت کورس

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام جامع مسجد امام اعظم ابوحنیفہؒ میں بیس روزہ ختم نبوت کورس (فتنہ مرزائیت تاریخ کے آئینہ میں) منعقد کیا گیا۔ جو کہ یکم رمضان المبارک سے شروع ہو کر بیس رمضان المبارک کو مکمل ہوا۔ روزانہ ظہر کی نماز کے بعد کلاس شروع ہو جایا کرتی تھی۔ اس کورس میں فتنہ مرزائیت کا مکمل تعارف اور تعاقب دلائل کی روشنی میں کیا گیا۔ استاذی مولانا نور محمد ہزاروی نے بڑی عرق ریزی اور جاں فشانی سے مکمل دلائل شرکاء کو یاد کرائے۔ جو دلائل سبق میں پیش کرنے ہوتے تھے وہ ظہر سے پہلے ہی وائٹ بورڈ پر لکھ دیئے جاتے تھے۔ تاکہ سامعین کو نوٹ کر کے یاد کرنے میں آسانی ہو۔ کورس کے آخری دن شاہین ختم نبوت مولانا اللہ وسایا تشریف لائے اور ایک تاریخ ساز خطاب ارشاد فرمایا۔ جس میں تسلسل کے ساتھ دلائل کی روشنی میں فتنہ مرزائیت کے دجل کو واضح فرمایا۔ مولانا اللہ وسایا کے بیان کے بعد مولانا محمد اکرم طوقانی کا مفصل بیان اور رقت آمیز دعا ہوئی جس پر کورس کا اختتام ہوا۔ (رپورٹ: علی حیدر)

ہزارہ ڈویژن میں ختم نبوت کانفرنسیں

مولانا اللہ وسایا کے دورہ ہزارہ کے موقع پر مورچہ چار، پانچ اور چھ ستمبر کو مختلف علاقوں میں ختم نبوت کانفرنسوں کے انعقاد کی ترتیب رکھی گئی۔ جن میں مورچہ چار ستمبر مغرب کی نماز کے بعد جامع مسجد خلفائے راشدین بٹ دریاں مانسہرہ، مورچہ پانچ ستمبر ظہر کی نماز کے بعد جامع مسجد طیبہ قلندر آباد، اسی تاریخ مغرب کی نماز کے بعد جامع امام ابوحنیفہ حمیہ حویلیاں، مورچہ چھ ستمبر دن ایک بجے مرکزی جامع مسجد خلفائے راشدین نتھیا گلی اور سہ پہر تین بجے مرکزی جامع مسجد ایٹ آباد میں پروگرام تھے۔ مولانا نے تحریک ختم نبوت کے محرکات سے لے کر اس کا قلعہ جدوجہد میں شامل شخصیات کے تحریک کے حوالے سے کردار اور بالآخر فتح پر مبنی انجام تک کے پورے واقعات کی کچھ اس انداز سے مٹھکشی کی کہ ہر سامع اپنے آپ کو اس تحریک میں بنفس نفیس شریک سمجھنے لگا۔ (رپورٹ: محمد اعظم قلندر آباد)

ختم نبوت کانفرنس اسلام آباد کی کارروائی!

فیض الرحمن معاویہ!

7 ستمبر 1974 کو پاکستان کی منتخب جمہوری حکومت نے جموں نے مدعی نبوت مرزا غلام احمد قادیانی ملعون اور اس کے پیروکاروں کو ان کے کفریہ عقائد کی بنیاد پر آئینی اور قانونی طور پر غیر مسلم اقلیت قرار دیا اس پر مسرت موقع کی مناسبت سے عالم اسلام کی عظیم تاریخی فتح کے عنوان پر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت اسلام آباد کے زیر اہتمام 7 ستمبر بروز جمعہ المبارک صبح 10 بجے تا نماز عصر مرکزی جامع مسجد شہید اسلام (لال مسجد) میں ایک تاریخی عظیم الشان ختم نبوت کانفرنس کا اعلان کیا گیا اور اس اعلان کے مطابق یہ کانفرنس منعقد ہوئی۔

اس کانفرنس کی صدارت کے لیے مرکزی دفتر ملتان کے ذریعہ حضرت الامیر شیخ الحدیث حضرت مولانا عبدالمجید لدھیانوی مدظلہ سے درخواست کی گئی جس کو حضرت الامیر نے قبول فرما کر اہلیان اسلام آباد پر شفقت فرمائی۔ اس کے بعد حضرت مولانا عطاء الرحمن صاحب ایم این اے جمعیت علماء اسلام، مولانا مفتی کفایت اللہ صاحب، ایم۔ پی۔ اے حضرت مولانا حامد الحق حقانی سابق ایم این اے سے رابطہ کر کے کانفرنس میں شرکت کی درخواست کی گئی جس پر ان سب حضرات نے شرکت کا وعدہ فرمایا اور اس وعدہ کا ایفاء بھی کیا اور شرکت فرمائی۔ اس کانفرنس کی کامیابی کے لیے دو اجلاس منعقد ہوئے ایک اجلاس جامع مسجد الرحمن راولپنڈی زیر صدارت شیخ الحدیث حضرت مولانا قاضی مشتاق احمد صاحب امیر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت راولپنڈی، دوسرا اجلاس جامع مسجد فاروق اعظم 3-G/9 اسلام آباد میں زیر صدارت شیخ الحدیث حضرت مولانا عبدالرؤف صاحب امیر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت اسلام آباد منعقد ہوا ان دونوں اجلاسوں میں کثیر تعداد میں علماء کرام نے شرکت فرمائی۔ کانفرنس کی تشہیر، اشتہارات، سٹیکر، اور بیوروں کے ذریعہ کی گئی جسکی نگرانی مولانا محمد طیب صاحب کر رہے تھے۔ جبکہ معاونت بھائی طاہر، مسعود احمد، مفتی محمد طاہر، محمد یاسر قاسمی، بھائی محمد قاسم، بھائی عاصم، حافظ محمد آصف زین، حافظ محمد عمر کر رہے تھے۔ کانفرنس کی سیکورٹی کے فرائض جامعہ محمدیہ، جامعہ فریدیہ، جامعہ دارالہدیٰ کے طلباء کرام اپنے اپنے اساتذہ کرام کی نگرانی میں سرانجام دے رہے تھے۔ مولانا زاہد وسیم، مفتی خالد میر نے فیکسلا، مری، کہوڑہ، حسن ابدال کا دورہ کیا۔ 7 ستمبر صبح 9 بجے، مولانا محمد طیب، قاری عبدالوحید قاسمی، لال مسجد میں اپنی پوری ٹیم کے ساتھ حاضر ہو کر خوش آمدیدی، اور مطالباتی بینر مسجد کے حال میں اور باہر حفاظتی جنگلہ پر آویزاں کر دیئے۔ اور لوگ 9 بجے ہی کثیر تعداد میں پہنچنا شروع ہو گئے تھے۔ لوگوں میں بڑا شوق و جذبہ دیکھنے میں آیا۔ اس لیے کہ اس مسجد میں خصوصاً اسلام آباد میں کافی عرصہ بعد ختم نبوت کانفرنس منعقد ہو رہی تھی۔

پہلی نشست کی صدارت جانشین مخدوم المشائخ خواجہ خواجگان حضرت مولانا صاحبزادہ خواجہ غلیل احمد صاحب سجادہ نشین خانقاہ سراجیہ نے فرمائی۔ 11 بجے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت اسلام آباد کے سیکرٹری جنرل قاری عبدالوحید قاسمی کی تلاوت قرآن پاک سے نشست کا آغاز کیا گیا۔ جبکہ نعت رسول مقبول ﷺ جامعہ محمدیہ کے طالب علم نے پڑھی۔

خطبہ استقبالیہ شیخ الحدیث حضرت مولانا عبدالرؤف صاحب امیر مجلس اسلام آباد رکن مرکزی شوریٰ نے ارشاد فرمایا اور کہا کہ ہم سب اللہ تعالیٰ کا شکر یہ ادا کریں کہ اللہ تعالیٰ نے ہم سب کو تحفظ ختم نبوت کے لیے منتخب کیا ہے۔ آنے والے تمام حضرات کا میں اپنی طرف سے اور مجلس کی طرف سے شکر یہ ادا کرتا ہوں اور پوری کانفرنس میں نظم و ضبط کی درخواست بھی کرتا ہوں۔ اس کے بعد جناب سید اعجاز احمد کالمی نے نعت رسول مقبول ﷺ پیش کی۔

مولانا ظہور احمد علوی صاحب نے اپنے خطاب میں فرمایا کہ ہم عالمی مجلس ختم نبوت کو اس کانفرنس کے انعقاد پر مبارکباد پیش کرتے ہیں اور ہم اس پلیٹ فارم سے توہین رسالت ایکٹ اور C-295 کی تبدیلی کے حوالے سے کسی قسم کی سازش کو کامیاب نہیں ہونے دیا جائے گا۔ مولانا عزیز الرحمن ثانی صاحب نے فرمایا ہم نے ہر دور میں تحفظ ختم نبوت اور قادیانیوں کا تعاقب کیا ہے اور ہر محاذ پر ان کو شکست سے دوچار کیا ہے۔ اور قیامت تک اس سلسلہ کو جاری رکھیں گے۔ انشاء اللہ۔ جناب مہتاب خان، چیف ایڈیٹر روزنامہ اوصاف نے کہا کہ عقیدہ ختم نبوت اور ناموس رسالت کا تحفظ ہر مسلمان کی ذمہ داری ہے۔ صحافت کے میدان میں شورش کاشمیری کا کردار ہمارے سامنے ہے ہم بھی روزنامہ اوصاف کے ذریعے سے ہر سازش کو ناکام بنانے میں بھرپور کردار ادا کریں گے۔ مولانا محمد عامر صدیق نائب خطیب لال مسجد نے اپنے خطاب میں کہا کہ تحریک تحفظ ختم نبوت 1974 اور 1984 میں حضرت مولانا محمد عبداللہ شہید اور لال مسجد نے اہم کلیدی کردار ادا کیا تھا۔ انشاء اللہ اس سنہری کردار کو جاری و ساری رکھیں گے۔ 7 ستمبر 1974ء کو قادیانیت کو غیر مسلم اقلیت قرار دیا یہ ہمارے اکابرین رحمہم اللہ کی عظیم محنت کا نتیجہ تھا۔

اس نشست کے آخری مہمان خصوصی شاہین ختم نبوت حضرت مولانا اللہ وسایا صاحب نے تفصیلی خطاب فرمایا۔ انہوں نے فرمایا کہ عقیدہ ختم نبوت کا تحفظ ہمارے رگ و ریشہ میں ہے۔ رحمت عالم ﷺ کے اس منصب کا تحفظ اعلیٰ ترین نیکی ہے۔ اس نیکی کی عظمت و شان اگر معلوم کرنا ہے تو مراد رسول ﷺ سیدنا فاروق اعظم سے کرو جنہوں نے اپنی عمر کی ساری نیکیاں سیدنا صدیق اکبر کی گود میں رکھ کر صرف دفاع ناموس رسالت والی نیکی کا تیسرا حصہ مانگ رہے تھے۔ شاہین ختم نبوت نے فرمایا 7 ستمبر امت مسلمہ کی عظیم فتح اور مسرت کا دن ہے۔ عقیدہ ختم نبوت کے تحفظ اور قادیانیت کے تعاقب میں تمام مکاتب فکر نے خوب کردار ادا کیا ہے۔ اور 90 سالہ پرانا مسئلہ حل ہوا۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کا پلیٹ فارم پوری امت کا خوب صورت گلدستہ ہے ہم نے اکابرین سے یہ ہی سیکھا اور سمجھا ہے کہ اس مسئلہ کو اپنی ذات کے لیے استعمال کرنا کفر ہے۔ حضرت کے بیان کو اہلیان اسلام آباد نے یادگار بیان قرار دیا۔ اور بہت خوش ہوئے۔ خطبہ جمعہ المبارک سے پہلے حضرت مولانا عبدالعزیز غازی صاحب نے مختصر بیان فرمایا، ہماری مسجد شہید اسلام اہل حق کے لیے ہمیشہ وقف ہے۔ یہ ممبر و محراب حضرت والد مولانا عبداللہ شہید صاحب رحمہ اللہ کی امانت ہے۔ حضرت رحمہ اللہ ہمیشہ اکابرین کے معتمد رہتے تھے۔ میں اس کانفرنس کے انعقاد پر خوشی محسوس کر رہا ہوں۔ پھر خطبہ جمعہ المبارک اور نماز کی امامت کرائی اور بعد میں کانفرنس کے حوالے سے عوام الناس کو کہا کہ اس کانفرنس کے آخر تک جمع رہیں اور غور سے سنیں۔

اس کانفرنس کی دوسری نشست کی صدارت حکیم العصر استاذ الحدیث حضرت مولانا عبدالجلیل لدھیانوی امیر

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت نے فرمائی۔ نشست کا آغاز حضرت مولانا عبدالعزیز عازی کی تلاوت قرآن پاک سے ہوا۔ جبکہ حدیث نعت رسول مقبول ﷺ مداح رسول مصعب فاروقی، حافظ عبدالباسط اور عطاء الرحمن عزیز نے پیش کی۔ جبکہ اس نشست سے تاجر رہنما ختم نبوت ایکشن کمیٹی راولپنڈی شرجیل میر وقاق المدارس عربیہ کے ڈپٹی سیکرٹری مولانا قاضی عبدالرشید صاحب حضرت مولانا عزیز الرحمن ہزاروی، مرکزی جمعیت اہل حدیث کے مرکزی سینئر امیر علامہ عبدالعزیز حنیف، مولانا محمود الحسن بالاکوٹی، مولانا شمس الرحمن معاویہ، مولانا شفیق الرحمن، حضرت مولانا صاحبزادہ حامد الحق حقانی سابق ایم این اے حضرت مولانا محمد اشرف علی نے بھی خطاب کیا۔ جبکہ مولانا مفتی کفایت اللہ ایم پی اے، کے پی اے نے عقیدہ ختم نبوت کی اہمیت اور عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی خدمات کو سراہتے ہوئے کہا کہ 1974ء کا تاریخی فیصلہ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے اکابرین کی فراست اور امت کو یکجا کرنے کی حکمت کا نتیجہ ہے۔

کانفرنس سے خصوصی خطاب کرتے ہوئے جمعیت علماء اسلام کے رہنما ایم این اے ابن مفتی محمود، حضرت مولانا عطاء الرحمن صاحب نے کہا کہ عقیدہ ختم نبوت کا تحفظ اور قادیانیت کا تعاقب اور ان کی سرگرمیوں کا سدباب ہم نے ہمیشہ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی پالیسی اور ہدایات کے مطابق دلیل کی بنیاد پر کیا ہے۔ اب بھی ہماری درخواست یہی ہے کہ اس پلیٹ فارم کے ذریعہ سے پوری امت مسلمہ تمام مکاتب فکر یکجا ہو کر تحریک ختم نبوت 1974ء کی یاد تازہ کرتے ہوئے آگے بڑھیں میں نے آج بھی قومی اسمبلی میں اس چیز کو دہرایا کہ 1974ء کا تاریخی فیصلہ اور 1984ء کا امتناع قادیانیت ایکٹ کا تقاضا ہے کہ قادیانیوں کی ارتدادی سرگرمیوں پر حکومت پابندی عائد کر کے آئین کا پابند بنائے۔ حضرت الامیر کا خصوصی بیان ہوا۔ حضرت نے فرمایا کہ میں کوئی خطیب اور مقرر نہیں ہوں۔ میں نے ساری عمر درسگاہ میں گزاری ہے، مجلس تحفظ ختم نبوت سے تعلق 1953ء کی تحریک ختم نبوت سے ہے۔ اس تاریخی دن 7 ستمبر کی خصوصیت کی طرف توجہ دلاؤں گا۔ پہلے لوگ کہتے تھے یہ صرف مولویوں کا مسئلہ ہے۔ یہ لڑتے رہتے ہیں تو اس دن کی یہ خصوصیت ہے کہ اس دن نے فیصلہ دے دیا یہ صرف مولویوں کا مسئلہ نہیں بلکہ قومی اسمبلی کا فیصلہ ہے۔

اس کے بعد تمام عدالتوں نے فریقین کا موقف سن کر فیصلہ دیا کہ قادیانیوں کا تعلق مسلمانوں سے نہیں۔ جس طرح یہودی، عیسائی حضور ﷺ کے امتی نہیں، اسی طرح قادیانی بھی حضور ﷺ کے امتی نہیں۔ پھر رابطہ عالم اسلامی کا بھی فیصلہ بھی آیا۔ اس کے بعد ان کے کفر کا انکار قومی اسمبلی کے فیصلے کا انکار ہے۔ ان کے کفر کا انکار عدالتی فیصلے کا انکار۔ ان کے کفر کا انکار قومی اسمبلی اور عدالتوں کی توہین ہے۔

قادیانی کفر کے لیے اب دلائل کی ضرورت نہیں۔ انہوں نے بھی اپنا روٹ پر تبدیل کیا ہوا ہے۔ لالچ دنیاوی مفادات ہیں۔ دلائل کی بات وہ نہیں کرتے اب مزید دلائل کی ضرورت نہیں۔ اب اسکا علاج فکر آخرت ہے۔ جو چلے گئے ہیں قادیانی بن گئے ان کو واپس آنا ہوگا اگر فکر آخرت نصیب ہو جائے تو آئندہ کوئی ادھر جانے کی کوشش نہیں کرے گا۔

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت راولپنڈی اسلام آباد کی نمائندگی کرتے ہوئے مولانا قاضی مشتاق احمد صاحب نے تمام شرکاء کانفرنس مدعوین حضرات کا شکر یہ ادا کیا نیز کہا قادیانی پورے ملک کی طرح راولپنڈی میں بھی سازشوں میں مصروف ہیں۔ خصوصاً مکان نمبر E-69 ہولی فیلٹی ہسپتال سے متصل ارتدادی مرکز میں اسلام، ملک و ملت کے خلاف

سازشیں کر رہے ہیں۔ ہم ان کی کسی بھی سازش کو کامیاب نہیں ہونے دیں گے۔ حکومت اور انتظامیہ ان کا نوٹس لے ورنہ حالات کی ذمہ داری ان پر ہوگی۔ عقیدہ ختم نبوت کا تحفظ سیاسی مسئلہ نہیں بلکہ یہ ہمارے ایمان کی بنیاد ہے۔

کانفرنس کا اعلامیہ قاری عبدالوحید قاسمی نے پیش کیا۔ انہوں نے کہا کہ ہم تمام شہداء ختم نبوت لال مسجد جامعہ حصہ، ناموس صحابہؓ و خراجِ تحسین پیش کرتے ہیں۔ ہم حکومت سے مطالبہ کرتے ہیں۔ کہ راولپنڈی اسلام آباد میں قادیانیوں کی پراسرار سرگرمیوں کا فی الفور نوٹس لے۔ خصوصاً چنڈ بیگوال میں 43 کنال پر مشتمل بیت الہدیٰ کے نام سے ارتدادی مرکز کی تعمیر کا ختمی سے نوٹس لیا جائے۔ اور اس کی اعلیٰ سطح پر تحقیقات کرائی جائے۔ اس لئے کہ یہ ارتدادی مرکز ہمارے قومی اثاثوں کے پاس ہے۔ جو کہ ایک یہودی ہنودی اور اسرائیلی سازش معلوم ہوتی ہے۔ C, B-295 کے خلاف ہم کسی بھی سازش کو کامیاب نہیں ہونے دیں گے۔ اگر اس میں کچھ تحفظات ہیں تو حکومت اسلامی نظریاتی کونسل کی طرف جائے جو ایک آئینی ادارہ ہے۔ کانفرنس میں کثیر تعداد میں علما کرام مولانا عبدالغفار، مولانا نذیر فاروقی، مولانا تنویر علوی، مولانا خلیق الرحمن چشتی، مفتی عبدالسلام، مفتی وحیہ الدین، علامہ محمد شریف قریشی، مولانا سعید الرحمن سرور، مولانا محمد خرم، مولانا عزیز الرحمن، مولانا محمد شریف ہزاروی، مولانا محمد شارق، قاری محمد طیب، مولانا تاج الدین، مولانا یوسف یعقوب، مولانا ممتاز الحق، اور دیگر نے شرکت فرمائی۔ کانفرنس کے آخر میں کانفرنس کے سٹیج سیکرٹری مبلغ ختم نبوت مولانا محمد طیب نے علما کرام اور تمام شرکاء خصوصاً حضرت مولانا مفتی ظفر اقبال کا شکریہ ادا کیا۔ اور اعلان کیا کہ ہم اس کانفرنس کے ذریعہ سے قادیانیوں کو دعوت اسلام دیتے ہیں اور کہا 7 ستمبر جہاں مسلمانوں کی فتح اور مسرت کا دن ہے وہاں قادیانیوں کو اپنی ذلت کا احساس دلا کر دعوت اسلام کا پیغام بھی دیا ہے۔ نیز انہوں نے اعلان کیا کہ آئندہ ہر سال 7 ستمبر کے حوالہ سے اسلام آباد میں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام عظیم الشان تاریخی ختم نبوت کانفرنس منعقد ہوا کرے گی۔

۳۱ ویں سالانہ ختم نبوت کانفرنس چناب نگر لمحہ لمحہ کی رپورٹ!

مولانا اللہ وسایا!

نحمدہ و نصلی علی رسولہ الکریم . اما بعد!

اسال اللہ رب العزت کے فضل و احسان سے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام ۳۱ ویں سالانہ ختم نبوت کانفرنس مورخہ ۱۵/ اکتوبر ۲۰۱۲ء بروز جمعرات صبح دس بجے سے جمعہ عصر تک منعقد ہوئی اور محض اللہ تعالیٰ کے کرم سے اتنی فقید المثال، و عظیم الشان طور پر منعقد ہوئی جسے محض فضل ایزدی سے ہی تعبیر کیا جاسکتا ہے۔ انتظامات، حاضری، خطباء کی تشریف آوری، پرمغز خطابات، نظم و نسق، امن و امان غرض ہر لحاظ سے یہ کانفرنس سابقہ تمام کانفرنسوں کے اعتبار سے ریکارڈ کانفرنس ہوئی۔

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے تحت جامع مسجد ختم نبوت، و مدرسہ عربیہ ختم نبوت کی قدیم عمارت ۹ کنال اراضی پر مشتمل ہے۔ ۱۹۸۲ء سے ہمیشہ یہاں پر کانفرنس منعقد ہوتی تھی۔ گذشتہ سال ۲۰۱۱ء، ۳۰ ویں کانفرنس سے اسے قدیم مدرسہ مسجد کی بلڈنگ کے سامنے سڑک پار عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی خرید کردہ اراضی کے ۱۵ کنال وسیع قطعہ پر مشتمل حصہ میں منتقل کی گئی تھی۔ ان پندرہ کنال میں سے ایک کنال پر خوبصورت دیدہ زیب چھ رہائش گاہ اساتذہ کے لئے پچھلے سال تعمیر ہو گئی تھیں۔ اس سال ۱۳ کنال اراضی کے شرقی و غربی حصہ میں شمالاً و جنوباً رہائشی و تعلیمی اغراض کے لئے تعمیرات کا آغاز تقریباً ۱۶ شعبان ۱۴۳۳ھ، مطابق ۷ جولائی ۲۰۱۲ء سے کیا گیا۔ انجینئر جناب زاہد فیصل آباد تعمیرات کے مگران مقرر ہوئے اور فیصل آباد کے جناب بابر صاحب کو کام کا ٹھیکہ دیا گیا۔ ۱۶ شعبان ۱۴۳۳ھ سے ۸ ذیقعدہ، مطابق ۷ جولائی ۲۰۱۲ء سے ۲۵ ستمبر تک کے مختصر عرصہ میں چودہ کنال میں سے تعمیرات کے لئے پلاٹوں کا جتنا حصہ درکار تھا ان میں ۱۱ کنال پر تعمیرات کا ابتدائی ڈھانچہ بمعہ چھت کے کھل ہو گیا۔ صرف تین پلاٹ رہ گئے۔ ان کی ڈمپ تک بنیادوں اور بھرتی کا کام کھل ہو گیا۔ اس تمام کام کی نگرانی مولانا عزیز الرحمن ثانی نے بہت ہی جگر سوزی سے کی۔ پورا عرصہ گویا تعمیرات کے عمل میں شب و روز حاضر باش رہے۔ عید پر گھر نہ جاسکے کہ انہیں دنوں ایک حصہ کا لینئر پڑنا تھا۔ ماہ رمضان المبارک میں لاہور کی جماعتی مصروفیات کو ساتھ نبھایا اور تعمیرات کے لئے بھی شب و روز نگرانی کے فرائض انجام دیئے۔ مولانا غلام مصطفیٰ، برادر جناب غلام یونس نے آپ کی معاونت کی۔ نقتنوں کی منظوری، تعمیر شدہ حصہ کی کمپلیشن رپورٹوں کا حصول، تعمیراتی سامان کی فراہمی، ان تمام مراحل کو خوش اسلوبی، خوش دلی اور ہمت مردان رحمت پروردگار کے تحت آپ کو اس توفیق سے اللہ تعالیٰ نے سرفراز کیا۔ ایک ایک مرحلہ پر تعمیراتی کمیٹی کے سربراہان حضرت مولانا عزیز الرحمن جالندھری دامت برکاتہم، حضرت مولانا صاحبزادہ عزیز احمد صاحب مدظلہ العالی سے ہدایات لیتے رہے۔ حضرت ناظم اعلیٰ دامت برکاتہم پل پل کام کی رفتار سے باخبر رہے اور ایک مرحلہ پر کام کے معائنہ کے لئے سائٹ پر تشریف بھی لائے اور مجموعی طور پر کام کے معیار اور

رفقار پر جہاں انبساط کا اظہار فرمایا۔ وہاں بعض اہم قابل توجہ امور کی طرف رہنمائی اور ہدایات سے بھی سرفراز کیا۔ مشرق و مغرب کے تعمیراتی حصہ کے بعد درمیان میں جو خالی حصہ ان پلاٹوں کا ہے وہ جلسہ گاہ تجویز ہوئی۔ تعمیرات شدہ کمروں کے حصہ کو نکال دیا جائے تو برآمدوں اور صحن سمیت کی کل جلسہ گاہ کسی بھی لحاظ سے ۱۲ کنال سے کم نہ ہوگی۔ تعمیرات کے دوران اینٹ، روڑہ، بجری، مٹی، ریت کے ڈھیر لگ جاتے ہیں۔ چنانچہ مولانا عزیز الرحمن جالندھری مدظلہ نے فرمایا۔ ۲۵ ستمبر کی تعمیراتی کام بند کر دیا جائے اور جلسہ گاہ کی درحقی کا عمل تیزی سے پایہ تکمیل تک لے جایا جائے۔ چنانچہ ۲۵ ستمبر کی شام تک تعمیرات کا عمل بند کر کے وہ تمام کمرہ اور برآمدہ جات، جن کی لیننٹر کے بعد شریک کھل چکی تھی۔ ان کو ہموار کیا گیا۔ تمام اینٹ روڑہ سائینڈ پر کر کے ٹریکٹر سے پورے پنڈال کو برابر کیا گیا۔ مدرسہ کے تمام اساتذہ، طلباء نے تعلیم کے وقت کے علاوہ تفریحی اوقات میں اس کام کو سرانجام دیا۔ مزدوروں کی مستقل ٹیم اس کے لئے لگی رہی۔ ٹریکٹر پھرنے کے بعد کسی سے ہموار کیا گیا۔ دن رات پانی کا چھڑکا ڈکایا گیا۔ یوں ۳۰ ستمبر تک اس جاکسل مرحلہ کو بخوبی سر کر لیا گیا۔ گذشتہ سال سٹیج شمالی حصہ رہائش گاہوں سے دو کنال بجانب جنوب بنایا گیا تھا۔ اس سال سٹیج کو رہائش گاہوں کی دیوار سے متصل کر کے بنایا گیا۔ اس سے دو کنال اراضی اور پنڈال کے لئے میسر آ گئی۔

مبلغین حضرات کی میٹنگ

ہر سال کانفرنس کی فیصل آباد، سرگودھا ڈویژن میں دعوت دینے، اشتہارات لگوانے، مختلف چھوٹی بڑی کانفرنسوں اور میٹنگوں، خطابات، جمعہ دروس کا اہتمام کر کے کانفرنس میں شرکت کے لئے علاقہ بھر میں بیداری پیدا کی جاتی ہے۔ اس سال لاہور اور گوجرانوالہ ڈویژن کو بھی مربوط طور پر اس عمل کا حصہ بنایا گیا۔ اس فیصلہ کا قاعدہ یہ ہوا کہ گویا چار ڈویژنوں کو کانفرنس کی تیاری کے حوالہ سے جلسہ گاہ بنادیا گیا۔ ۲۰ ستمبر ۲۰۱۲ء کو مبلغین حضرات کا چناب نگر مسلم کالونی میں اجلاس ہوا۔ تبلیغی عمل کے لئے نقشہ بنایا گیا۔ حلقے قائم کئے گئے۔ فیصل آباد شہر، سید والا، جڑانوالہ، ستیانہ، عباس پور، کوٹ آبادان، کھرڈیا نوالہ، گوگیرہ، چک جمبرہ، ہنیرہ تک شب دروز کانفرنس کی دعوت کے لئے مولانا فقیر اللہ اختر، مولانا عبدالرشید قازی اور مولانا مفتی خالد میر کی تشکیل ہوئی۔ فیصل آباد کے تمام دینی مدارس کے ذمہ داران، حضرت مولانا سید خلیف احمد شاہ، بمعہ اپنے گرامی قدر رفقاء، جامعہ دارالقرآن فیصل آباد کے حضرت مولانا غلام فرید دامت برکاتہم، صاحبزادہ حضرت مولانا عزیز الرحمن رحیمی مدظلہ، پیر طریقت حضرت مولانا سید فاروق احمد شاہ صاحب، حضرت مولانا قاری محمد ابراہیم مدظلہ، صاحبزادہ مبشر محمود، قاری منیر احمد، قاری محمد اشفاق ایسے بیسیوں بہی خواہاں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت نے فیصل آباد شہر اور گرد و نواح میں ایسی جانفشانی سے محنت کی کہ فیصل آباد کے کوچہ و بازار، درو دیوار، منبر و محراب ختم نبوت کانفرنس کی سراپا تیاری کا منظر پیش کرنے لگے۔ مولانا محمد علی، مولانا محمد اسلم صاحب نے خوشاب، بھکر، میانوالی کے اضلاع کے دور دراز دیہاتوں تک دعوت کے عمل کو پہنچایا۔

مولانا عبدالرزاق ادا کاڑہ و قصور کے لئے متحرک رہے۔ حضرت مولانا محمد نعیم، حضرت مولانا محمد ریاض نے لاہور، شیخوپورہ میں اپنے گرامی قدر رفقاء و جماعتی عہدیداران کے ہمراہ کانفرنس کے پیغام کو عوام تک پہنچایا۔ مولانا محمد خالد عابد نے سرگودھا ختم نبوت کانفرنس کی تیاری کے ساتھ ساتھ ختم نبوت کانفرنس چناب نگر کے دعوت کے

عمل کو جاری رکھا۔ حضرت مولانا محمد اکرم طوفانی، حضرت مولانا نور محمد ہزاروی، حضرت مولانا مفتی طاہر مسعود، حضرت مولانا محمد ایوب اور دیگر حضرات نے آپ کی رہنمائی و سرپرستی کی۔ مولانا عبدالکلیم نعمانی نے احمد نگر سے سیال موڑ تک سڑک کے گرد و نواح پچاسوں دیہات میں دس روز تک تبلیغی خدمات سرانجام دیں۔ مدرسہ تعلیم القرآن ختم نبوت اچھروال کے محترم قاری صاحب اور دیگر رفقاء کا تعاون و سرپرستی آپ کو حاصل رہی۔ مولانا محمد قاسم رحمانی نے چناب نگر سے چنڈ بھروانہ، لالیاں سے عنایت پور بھلیاں کے پورے علاقہ کے پچاسوں گاؤں میں ختم نبوت کا پیغام پہنچایا۔ مولانا عبدالستار گورمانی نے سرگودھا، بھلووال کے چکوک میں تبلیغی جدوجہد کو جاری رکھا۔ مولانا عبدالستار حیدری سیال موڑ سے تحت ہزرہ، مذھرا، نچھا، ہلال پور، بھا بھڑہ، کوٹ مؤمن، بھاگٹھانوالہ کے پچاسوں چکوک میں عقیدہ ختم نبوت کے پیغام کو پہنچانے کیلئے سرگرم عمل رہے۔ مولانا محمد عارف شامی، مولانا محمد اقبال نے چناب نگر سے پل نمبر ۱۱، چناب نگر سے فیصل آباد موٹر وے، چنیوٹ سے جلال پور بھلیاں، حافظ آباد، چنیوٹ سے بھوانہ، غرض چاروں اطراف میں لٹریچر، اشتہار، بینر سے پورے علاقہ کو ختم نبوت کانفرنس کی جلسہ گاہ بنا دیا۔ صرف محنت نہیں بلکہ عرق ریزی و جگر سوزی سے اپنی جوانی کی تمام صلاحیتوں کو کانفرنس کی کامیابی کے لئے ایسے طور پر صرف کیا کہ ہر دیکھنے والا عیش و عشرت کراٹھا۔

قاری عبید الرحمن، قاری محمد رمضان، قاری ارشاد احمد، قاری شاہد، قاری محمد سلیمان، مولانا محمد شاہد، مولانا صغیر احمد، مولانا محمد امین، مولانا محمد اعجاز نے چنیوٹ شہر اور گرد و نواح کے قصبات و دیہات تک کو اپنی تبلیغی و دعوتی عمل کی جولا نگاہ بنا دیا۔ حضرت مولانا محمد اسحاق ساقی، نلی، ناڑی، سون سیکسر، تلہ گنگ، جمادوریاں، ڈھڈیاں، چک رام داس تک دیوانہ وار پھرے۔ مولانا غلام حسین، قاضی عبدالخالق ضلع جھنگ میں متحرک رہے۔ مولانا ضعیب نے ٹوبہ میں صداء حق بلند کی۔ یوں تمام رفقاء کی شبانہ روز محنت سے اللہ رب العزت نے کرم فرمایا۔ چار ڈویژنوں کے درود یوار ختم نبوت کانفرنس کے مناظر دیکھنے کے لئے چشم براہ ہو گئے۔ پنڈی، چکوال، جہلم میں بھی آواز لگی۔ خیر پختونخواہ، بلوچستان، غرض پورے ملک سے قافلوں کی تیاری کی خوشگوار اطلاعیں ملنے لگیں۔ رفقاء نے اپنے اپنے حلقہ کے تبلیغی عمل کو مکمل کیا تو مورخہ یکم اکتوبر سے واپس آنا شروع ہوئے۔ مولانا عزیز الرحمن ثانی، مولانا عزیز الرحمن رحیمی، حضرت مولانا غلام فرید نے فیصل آباد میں سپیکر، لائٹ والوں سے بات مکمل کی۔ مولانا عزیز الرحمن ثانی، حضرت مولانا سیف اللہ خالد نے چنیوٹ میں حاجی محمد افتخار سے ٹینٹ وغیرہ کی بابت امور کو فائل کیا۔ ۲۹ ستمبر کو حضرت مولانا عزیز الرحمن جالندھری دامت برکاتہم نے چناب نگر تشریف لا کر تمام کاموں کی سرپرستی شروع فرمائی۔ آپ ۲۹ ستمبر سے ۶ اکتوبر تک مسلسل آٹھ روز تک یہاں قیام فرما رہے۔ ۳۰ ستمبر کی شام سے ٹینٹ کا سامان آنا شروع ہوا۔ یکم اکتوبر کو ٹینٹ و سامان کی تنصیب کا عمل شروع ہوا۔ ۲ اکتوبر کی شام کو تمام مبلغین و محکمین کی حضرت ناظم اعلیٰ کی زیر صدارت اجلاس میں ڈیوٹیاں تقسیم ہوئیں۔

سیکورٹی

سیکورٹی کے لئے جامعہ دارالقرآن فیصل آباد کے استاذ الحدیث حضرت مولانا غلام فرید، حضرت مولانا عزیز الرحمن رحیمی، سیکٹروں طلباء، بیسیوں اساتذہ، عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت مانسہرہ کے جناب یا سرخٹک، جناب عابد

بھائی اپنے بیسیوں رفقاء کے ساتھ ہر سال ڈیوٹی دیتے ہیں۔ ماسمرہ کی ٹیم کی آمد سے قبل فیصل آباد کے حضرات متعدد میٹنگیں کر کے نقشہ پلان، پوائنٹس سب کچھ ماسٹر پلان سیکورٹی کا پہلے تیار کرتے ہیں۔ چنانچہ اب بھی کیا اور خوب سے خوب تر کیا۔ قابل رشک طور پر حق تعالیٰ نے انہیں اپنی رحمتوں و عنایات سے سرفراز کیا کہ ایک سیکنڈ کے لئے قابل ذکر پریشانی نہیں ہوئی۔ موسلا دھار بارش کی طرح رفقاء، شرکاء کے وفود و قافلے آئے اور اپنے مقام پر قیام پذیر ہوئے۔ کسی کو کوئی زحمت نہیں ہوئی۔ رحمت عالم ﷺ کی وصف خاص ختم نبوت کے صدقہ میں اتنے بڑے اجتماع کے حیرت انگیز طور پر صحیح انتظامات اور پرفیکٹ انصرام پر جتنا اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کیا جائے کم ہے۔ فیصل آباد سیکورٹی کے ذمہ داران منگل کے دن تشریف لائے۔ سیکورٹی کا عملہ بدھ کے دن پہنچا۔ بدھ شام کو ماسمرہ کا سیکورٹی دستہ بھی نئے عزم و ولولہ سے کانفرنس میں شرکت کے لئے پہنچا۔ نماز پڑھی اور فیصل آباد کے حضرات سے میٹنگ کے بعد اپنی اپنی ڈیوٹیاں سنبھالیں۔

حق تعالیٰ کے کرم کے فیصلے، پہلی کانفرنسوں میں جتنا جمعرات کی صبح کی نماز میں رش ہوتا تھا۔ اس دفعہ اتنا بلکہ اس سے زیادہ بدھ مغرب کی نماز پر ہوا۔ سندھ سے بہت بڑا کا قافلہ بھی آج پہنچ گیا۔ رات کو قافلوں کی آمد شروع ہوئی۔ جمعرات فجر کی نماز پر جامع مسجد ختم نبوت محراب سے لے کر صحن کی آخری صف تک پر ہو چکی تھی۔ بعض قافلوں نے بعد میں مدرسہ کے پلانوں میں اپنی اپنی جماعت بھی کرائی۔ کھانا پکانے والی جھنگ کی ٹیم جناب جاوید صاحب ان کے شاگرد جناب محمد رمضان باورچی کی قیادت میں بدھ ظہر کے بعد تشریف لائے۔ مولانا محمد اسحاق ساقی، مولانا محمد حسین ناصر، مولانا عبدالستار حیدری اور دوسری رفقاء نے انہیں خوش آمدید کہا اور وہ سارے ستائے بغیر اپنے اپنے عمل کو پایہ تکمیل تک پہنچانے لگے۔ روٹیاں پکانے والی ٹیم نے روٹیاں پکانی شروع کیں۔ گویا جو انتظامات یکم اکتوبر سے شروع تھے۔ ۱۳ اکتوبر کی شام وہ اپنے نکتہ عروج کو چھونے لگے۔

مہمانان خصوصی کا تمام نظم حضرت مولانا مفتی محمد ظفر اقبال ناظم عمومی جامعہ باب العلوم کہروڑ پکا کرتے ہیں۔ ان کی معاونت حضرت مولانا قاری زاہد اقبال، مولانا محمد احمد، مدرس مدرسہ ختم نبوت چناب گمر بعد اپنے مدرسہ کی طلباء کی ٹیم کے کرتے ہیں اور دیانت داری کی بات ہے۔ مفتی محمد ظفر اقبال نے اس نظم کو بدھ شام سے جمعہ شام تک ایسے خوبصورت انداز میں نبھایا کہ ہمیں بالکل بے فکر کر دیا۔ فحزاهم اللہ احسن الحزا! جامعہ باب العلوم سے ستر سیر کوچ اور ویگن وغیرہ کے ذریعہ اساتذہ و طلباء کی بڑی تعداد نے کانفرنس میں شرکت کی۔ حضرت مولانا فقیر اللہ اختر، حضرت مولانا محمد عارف شامی، قاری محمد رمضان، مولانا محمد اقبال نے مدرسہ عربیہ ختم نبوت کی بلڈنگ میں ظہرے مہمانان خصوصی کی خدمت کا فریضہ انجام دیا۔ عمومی طعام کی تقسیم حضرت مولانا قاری محمد ابو بکر ابراہیم شیخوپورہ، حضرت قاری اشفاق احمد فیصل آباد، قاری سیف الرحمن فیصل آباد، قاری ارشاد احمد، قاری عبید الرحمن اساتذہ مدرسہ عربیہ ختم نبوت چناب گمر، جامعہ طیبہ فیصل آباد کے طلباء نے احسن طریق پر سب سے مشکل کام کو بخیر و خوبی سرانجام دیا۔ فوالحمد للہ! پوری ٹیم مبارک باد کی مستحق ہے۔ قاری عبید الرحمن چناب گمر، قاری عبدالرحمن جھنگ، مولانا محمد صغیر، مولانا قاجل حسین نے کھانے کے چنڈال میں شغفے پانی کے نظام کو سنبھالا۔ ۱۵۰ اور ۲۰۰

کے وی کے تین جزیرے دودن چلتے رہے۔ جلسہ گاہ، نیادرسہ، پرانا مدرسہ، طعام گاہ، باورچی خانہ، چاروں اطراف کی سڑکوں، سیکر کا تمام لوڈ بجلی کا ان جزیروں پر تھا۔ اس کام کی نگرانی مولانا محمد علی صدیقی نے کی اور خوب کی۔

اسٹیج کے انتظامات

مولانا صاحبزادہ عزیز احمد نائب امیر دامت برکاتہم کی ہدایات کے تحت میں، مولانا محمد اسماعیل شجاع آبادی، مولانا قاضی احسان احمد، مولانا ضیاء الدین آزاد، مولانا محمد قاسم رحمانی نے سرانجام دیئے۔ مہمانان خصوصی کے استقبال پر خدمات مولانا غلام رسول دین پوری، مولانا محمد توفیق، مولانا محمد شاہد، مولانا محمد اسلم، مولانا محمد ریاض احمد نے سرانجام دیں۔ مولانا محمد اعجاز احمد، سید شجاعت شاہ پروفیسر، جناب خالد مبین، جناب خالد مسعود ایڈووکیٹ، مولانا محمد طیب قاروتی، مولانا مفتی محمد راشد مدنی نے عمومی استقبال پر مہمانوں کی خدمت سرانجام دی اور مثالی طور پر اپنے مفوضہ امور کو سنبھالا۔

مکتبہ

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی مکتبہ پر مولانا عبدالرشید سیال، مولانا محمد قاسم، مولانا الیاس الرحمن، مولانا محمد خالد عابد نے بھرپور خدمات سرانجام دیں۔ ٹرہائن، بجلی، ٹیوب ویل کے امور جناب غلام حسین، قاری محمد شاہد، ملک محمد عباس، جناب قاری محمد اختر اور ان کے رفقاء نے بڑی جانفشانی سے انجام دیئے۔ مولانا عبدالکیم نعمانی، جناب حافظ یوسف ہارون، جناب محمد عدنان سنپال نے اخبارات، رپورٹنگ، خبروں کی کمپوزنگ کے عمل کو نبھایا۔

اعکاف

جامع مسجد ختم نبوت چناب نگر میں دو روزہ اعکاف کا اہتمام کیا جاتا ہے۔ مولانا غلام رسول دین پوری کی سربراہی میں اس کا اہتمام کیا گیا۔ اس سال ختم قرآن مجید، ختم بخاری اور ختم خواجگان کے بعد جامعہ مدنیہ بہاولپور، جامعہ باب العلوم کہروڑ پکا، جامعہ دارالقرآن میں دعاؤں کا اہتمام کیا گیا اور کانفرنس کی کامیابی کے لئے خوب دعائیں کی گئیں۔ مولانا عبدالرزاق، مولانا خالد میر، مولانا عبدالستار، مولانا زاہد وسیم، مولانا محمد امین نے جامعہ دارالقرآن و ماہنامہ کے حضرات کے تعاون سے ٹریفک کے نظم کی نگرانی فرمائی۔

قارئین! واقعہ ہے کہ بسوں، کوچوں، ویکوں، کاروں، موٹر سائیکلوں کی پارکنگ کے لئے ایکڑوں پر مشتمل قطعہ اراضی مختص کیا گیا۔ جو ایک بڑے شہر کے جنرل بس سٹینڈ کا منظر پیش کر رہا تھا۔ مدرسہ عربیہ ختم نبوت کے نیکی چوک سے بنوری پارک کے اختتام تک دورویہ بازار شالوں اور دکانوں پر مشتمل تھا۔ پارک میں جگہ جگہ ہوٹل و دکانیں، قبوہ خانے علیحدہ تھے۔ غرض ان دونوں میں بالکل ایک نیا شہر کڑا ارضی پر نمودار ہونے کا منظر پیش کر رہا تھا۔ ان تمام امور کے نگران مولانا غلام مصطفیٰ تھے۔ کانفرنس کے تمام امور حضرت ناظم اعلیٰ صاحب دامت برکاتہم کی ہدایات کی روشنی میں مولانا عزیز الرحمن جانی، مولانا قاضی احسان احمد اور ان کے رفقاء نے سرانجام دیا۔ لہجے صاحب! یہ بدھ شام تک انتظامات کی ادنیٰ جھلک تھی جو پیش کرنے کی فقیر نے کوشش کی۔

پنڈال

ہزاروں مربع فٹ پنڈال کو کھل طور پر سائبانوں سے ڈھانپا گیا تھا۔ پنڈال کو ہموار کر کے چھڑکا ڈیا گیا۔ اس

سے روڑے صاف کئے گئے۔ مدرسہ عربیہ ختم نبوت کے طلباء گرد و نواح کے دھان کے کھلیانوں سے سینکڑوں من پرانی جمع کر لائے تھے جو پنڈال میں سلیقہ سے بچھائی گئی۔ نئی پلاسٹک کی نماز والی عمدہ صفیں جو حضرت مولانا قاضی محمد ہارون الرشید راولپنڈی، مولانا قاضی احسان احمد کراچی اور لاہور کے بھائی خالد نے منگوائی تھیں۔ پہلے سالوں کی بھی موجود تھیں۔ پنڈال میں چھٹی پرانی کے نرم و گداز فرش پر وہ صفیں بچھائی گئیں۔ نئی صفوں کے بچھاؤ نے نخل و ریشم کے فرشوں کو بھی اپنی دلاویزی میں مات کر دیا۔ چاروں جانب روشنی کے مینار، پیکیروں کی بہار، سائبانوں کا تازہ، قفلوں کی آمد، نعروں کی گونج، ولولوں کی لکار، ذکر الہی کی مہکار نے ماحول کو ایسا نورانی بنا دیا کہ آسمانوں سے فرشتے بھی اس ماحول کو دیکھ کر اللہ تعالیٰ کے حضور شکرانے میں سرسجدوں میں ڈال رہے ہوں گے۔ پوری رات چنیوٹ سے کانفرنس کے پنڈال تک سڑکوں پر رات جاگتی رہی۔ اللہ، اللہ ایسے مقدس ماحول کا کس برتے پر مظر سامنے لایا جائے۔ ممکن نہیں، ممکن نہیں۔

لیجے صاحب! جمعرات صبح فجر کی آذان ہوئی۔ اللہ اکبر، اللہ اکبر! واقعی تمام بڑائیاں اللہ تعالیٰ کے لئے ہیں۔ ساتھیوں نے وضو بنانا شروع کیا۔ ذاکرین و تہجد گزار حضرات نے انگڑائی لی اور فجر کی سنتوں کے لئے کھڑے ہوئے۔ محمود و یاز سب کھڑے ہیں۔ میرے جیسے کابل نے آنکھیں کھولیں تو گویا نیا جہان آباد دیکھ کر خوشی و حیرت کے مارے آنکھیں کھلی کی کھلی رہ گئیں۔ نماز ہوئی تو پورا مسجد و مدرسہ کا صحن انسانوں سے انا ہوا۔ بہر مؤاج کا نمونہ پیش کرنے لگا۔ پہلی رکعت، دوسری رکعت، قعدہ سلام پھر اچھڑ دیکھا انسانوں کا سمندر، ٹھٹھ کے ٹھٹھ، پہلی کانفرنسوں میں جتنا اجتماع جمعہ کی نماز پر ہوتا تھا اتنا اجتماع آج جمعرات کی صبح کی نماز پر دیکھ کر خوشی سے آنسو پھٹکنے لگے۔ اہل دل اللہ کے حضور سراپا اتمان و شکر ہو گئے۔ لیجے! مولانا محمد علی صاحب نے فجر کے بعد ولی کامل حضرت مولانا مفتی محمد حسن دامت برکاتہم شیخ الحدیث جامعہ مدنیہ جدیدہ رائے و نڈ روڈ و امیر عالمی مجلس لاہور کے درس کا اعلان کیا۔ حاضرین نے سٹ سٹا کر بیٹھنا شروع کیا۔ ادھر آپ نے خطبہ پڑھا ادھر خلق خدا خاموشی نے سکون کا خیمہ تن دیا۔ بیان ہوا اور اشراق تک ہوا۔ یہ کانفرنس کا آغاز تھا۔ اب درس کے اختتام پر اللہ تعالیٰ کا نام لے کر ناشتہ شروع کرایا۔ دوستوں نے ناشتہ سے فارغ ہو کر آرام کرنے کے لئے جگہیں تلاش کیں۔ پورا مدرسہ کچھا کچھ بھر گیا۔ اب مزید قافلے آرہے ہیں۔ قفلوں کے آنے کا سلسلہ ایسا دلفریب کہ ہر نیا قافلہ نئی آب و تاب سے وارد ہو رہا ہے۔ ہر گل کا اپنا رنگ و اپنی بو۔ قارئین! گلہائے رنگارنگ جمع ہو رہے ہیں اور رحمت عالم ﷺ کی ختم نبوت کا گلدستہ گل سرسبد کارنگ پیش کر رہا ہے۔ اس دلفریبی میں نہ رکئے۔ ابھی نوبے ہی ہوں گے کہ مولانا محمد علی صدیقی نے پیکیچر چالو کر کے ساتھیوں کو پنڈال میں تشریف لانے کا حکم سنا دیا۔ ساتھی دھڑا دھڑا تقاضہ، وضو کے عمل سے فارغ ہوتے ہی جوق در جوق، قافلہ در قافلہ، گروہ در گروہ، شانہ بشانہ، رو برو اور دو بدو، جھومتے جھامتے، مسکراتے چہروں سے پنڈال میں جمع ہونے شروع ہوئے۔

پہلی نشست

۳ اکتوبر ۲۰۱۲ء جمعرات صبح دس بجے کانفرنس کی پہلی نشست کا آغاز ہوا۔

صدارت: ولی کامل حضرت مولانا مفتی محمد حسن صاحب لاہور

تلاوت: قاری محمد عمار ظفر جامعہ حنفیہ بورے والا

افتتاحی کلمات و دعا: حضرت مولانا صاحبزادہ عزیز احمد نائب امیر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت نے کرائی۔

کڑی سے کڑی ملی تو ۳۱ ویں کانفرنس کے شرکاء کا واسطہ درواسطہ تعلق ۱۹۸۲ء کی پہلی ختم نبوت کانفرنس چناب نگر سے جڑا۔ پھر چشم تصور نے دیکھا کہ یہ سلسلہ پاکستان میں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی پہلی ختم نبوت کانفرنس چنیوٹ سے متصل ہوا۔ چشم تصور کے جھپکتے ہی قادیان کی احرار ختم نبوت کانفرنس ۱۹۳۳ء میں جاشامل ہوئے۔ لیجے! لحوں میں ۲۰۱۲ء کا قافلہ ۱۹۳۳ء کے ساتھیوں کے رہگذر پر کھڑا ہے۔ قائد ختم نبوت سید عطاء اللہ شاہ بخاری، مجاہد ملت مولانا محمد علی جالندھری، خطیب پاکستان مولانا قاضی احسان احمد شجاعی، مناظر اسلام مولانا لال حسین اختر، فاتح قادیان مولانا محمد حیات، شیخ الاسلام مولانا سید محمد یوسف بنوری، خواجہ خواجگان مولانا خواجہ خان محمد صاحب، پیر کمال پیر سید مہر علی شاہ گولڑوٹی، میر کارواں مولانا حبیب الرحمن لدھیانوی، پروفیسر محمد الیاس برنی، علامہ اقبال، چوہدری افضل حق، ماسٹر تاج الدین انصاری، آغا شورش کاشمیری، سید الاحرار مولانا سید محمد انور شاہ کشمیری، پیر جماعت علی شاہ علی پوری، مناظر اسلام مولانا ثناء اللہ امرتسری، مناظر ختم نبوت مولانا میر ابراہیم سیالکوٹی، مولانا علی الحارثی، مولانا سید مرتضیٰ چاند پوری ایسے ہزاروں رہنماؤں کی قیادت میں یہ قافلہ سیدنا صدیق اکبرؓ پہلے محافظ ختم نبوت کے قافلہ کی تلاش میں یمامہ کی جانب رواں دواں ہوا چاہتا ہے کہ اتنے میں سیدنا خالد بن ولیدؓ، سیدنا عکرمہؓ، سیدنا شرمیل بن حسنہؓ، سیدنا حبیب ابن زیدؓ، سیدنا ابو مسلم خولانیؓ کن کن مقدس شخصیات کے تصوراتی مجلس کی حضوری کے جلوؤں کی شخصدی پر سکون جھونکوں میں پھر سٹیج کی جانب نظر کی، تو اب مولانا صاحبزادہ عزیز احمد کی پشت پران کے والد گرامی کی روح پر فتوح کھڑی مسکراتی نظر آئی۔ اتنے میں قافلہ حق کی پھڑکی کوچ حافظ محمد شریف ٹنن آبادی نے لقم کے لئے مصرعہ اٹھایا۔ نبی آتے رہے سب سے آخر میں نبیوں کے امام آئے۔ (ﷺ)

قارئین! واپس آ جائیں اب تقاریر شروع ہوئیں۔

خطاب: مولانا محمد اسلم مبلغ خوشاب، مولانا عبدالستار لیہ، مولانا ضعیب احمد ٹوبہ ٹیک سنگھ، مولانا محمد خالد عابد سرگودھا، حافظ عبدالوہاب جالندھری حافظ آباد، سید ضیاء الحسن شاہ ناظم مجلس لاہور، مولانا توصیف احمد مبلغ حیدرآباد، مولانا عظمت اللہ، حضرت مولانا سید شعیب احمد ناظم بنوں۔

نعت: قاری عمار ظفر بورے والا، ملک عبدالشکور قاسمی چنی گودھ۔

سٹیج سیکرٹری: مولانا محمد علی صدیقی، مولانا ضیاء الدین آزاد۔

مہمان خصوصی: صاحبزادہ رشید احمد صاحب۔

اختتامی کلمات و دعا: صدر اجلاس حضرت مولانا مفتی محمد حسن صاحب لاہوری، پونے ایک بجے اجلاس ختم ہوا۔ کھانے، نماز کی تیاری کا عمل دھڑا دھڑ شروع ہے۔ چار سو عالم رب کریم کے منتخب بندے سراپا تسلیم و رضا اپنے اپنے اعمال بجا رہے ہیں۔ ایک بجا تو مؤذن نے اذان دی۔ اللہ اکبر! اللہ اکبر! واقعی تمام بڑائیاں اللہ تعالیٰ کے لئے ہیں۔ ڈیڑھ بجے جماعت کھڑی ہوئی۔ قاری عبید الرحمن نے جلسہ گاہ میں جماعت کے فرائض دیئے۔

دوسری نشست

لیجے! قریباً پونے دو بجے دن دوسرے اجلاس کے لئے مہمانان گرامی سٹیج پر براجمان ہونا شروع ہوئے۔

- صدر اجلاس: مولانا سعید احمد سکندر استاذ جامعہ العلوم اسلامیہ کراچی۔
 مہمان خصوصی: حضرت مولانا فضل الرحمن درخواستی۔
 تلاوت: مولانا محمد اسماعیل شجاع آبادی۔
 نعت: حافظ محمد شریف منجین آباد، اسامہ اجمل قاسمی لاہور۔
 خطاب: حضرت مولانا عبدالقیوم حقانی نوشہرہ، مولانا غلام مصطفیٰ چناب نگر، مولانا ممتاز احمد کلیار جزائوالہ، صاحبزادہ مولانا محمود الحسن نقشبندی چکوال، جناب سید منور حسن امیر جماعت اسلامی لاہور، خطیب ابن خطیب حضرت مولانا صاحبزادہ محمد امجد خان لاہور۔
 صدارتی خطاب: حضرت مولانا سعید احمد سکندر کراچی۔
 دعائے خیر: مہمان خصوصی حضرت مولانا فضل الرحمن درخواستی خان پور۔
 سٹیج سیکرٹری: حضرت مولانا محمد اسماعیل شجاع آبادی۔
 اذان جماعت کے بعد.....

تیسری نشست

- مورخہ ۳ اکتوبر بعد از نماز عصر تیسری نشست کا آغاز ہوا۔
 سٹیج سیکرٹری: حضرت مولانا محمد علی صدیقی۔
 خطاب: محسن پاکستان ڈاکٹر عبدالقدیر خان کاشیانیفونک خطاب۔
 محفل سوال و جواب میں فقیر راقم نے دال دلیا کیا۔
 اذان مغرب: مغرب کی جماعت، شہید اسلام حضرت مولانا محمد یوسف لدھیانوی کے جانشین حضرت مولانا محمد یحییٰ لدھیانوی کراچی دامت برکاتہم کی امامت میں ادا کی گئی۔

چوتھی نشست

- مغرب کی نماز کے بعد از ہد الاولیاء حضرت مولانا قاضی محمد زاہد الحسنی انک کے جانشین حضرت مولانا پروفیسر قاضی محمد ارشد الحسنی مدخلہ کا خطاب و مجلس ذکر کا عمل عشاء تک جاری رہا۔
 عشاء کی اذان ہوئی۔ عشاء کی جماعت حضرت حافظ قاری عبید الرحمن صاحب نے کرائی۔

پانچویں نشست

- مورخہ ۳ اکتوبر ۲۰۱۲ء بعد از نماز عشاء پانچویں نشست کا آغاز ہوا۔
 صدارت: حضرت مولانا صاحبزادہ عزیز احمد صاحب، نائب امیر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت۔
 مہمان خصوصی: پیر طریقت حضرت مولانا عبدالغفور ٹیکسلا، پیر طریقت حضرت مولانا سید فاروق ناصر شاہ فیصل آباد، پیر طریقت حضرت مولانا سید جاوید حسین شاہ صاحب فیصل آباد، پیر طریقت جناب محمد رضوان نقیس

لاہور، پیر طریقت مولانا محبت اللہ صاحب لورالائی، پیر طریقت جناب قاری عبدالحمید جامی مدینہ منورہ، پیر طریقت حضرت مولانا مفتی محمد طیب جامعا مدادیہ فیصل آباد، پیر طریقت حضرت مولانا قاری محمد جمیل الرحمن اختر لاہور۔

تلاوت: حضرت قاری محمد عثمان جامعا محمدیہ ساہیوال، حضرت ڈاکٹر قاری محمد صولت نواز فیصل آباد، حضرت قاری محمد احسن اللہ قاروقی لاہور۔

نعت: حضرت مولانا مفتی شاہد عمران عارفی ساہیوال، جناب طاہر بلال چشتی جمنگ، جناب محمد امین چوکیہ، جناب حضرت مولانا محمد قاسم گجر لاہور، جناب اسامہ اجمل لاہور، حضرت قاری محمد عمار ظفر جامعا حنفیہ پورے والا، جناب عبدالغفور چنی گوٹھ، حضرت قاری محمد شریف منجن آباد۔

خطاب: خطیب وادی مہران مولانا عبدالحمید لڈ سٹارچہ سندھ، حضرت مفتی محمد صفدر علی خطیب پھالیہ، حضرت قاری عظیم الدین شاکر اچھرہ لاہور، مولانا مخدوم محمد صفدر شاہ سرگودھا، جناب حاجی عبدالحمید رحمانی ننکانہ صاحب، حضرت مولانا نور محمد ہزاروی امیر عالی مجلس تحفظ ختم نبوت سرگودھا، حضرت مولانا پیر عزیز الرحمن ہزاروی راولپنڈی، حضرت مولانا صاحبزادہ محمد اشرف علی مہتمم جامعہ تعلیم القرآن راولپنڈی، حضرت مولانا عبدالرشید حجازی شیخ الحدیث جامعہ تعلیم الاسلام ماموں کانجن، حضرت مولانا صاحبزادہ عبدالغفور نقشبندی چکوال، مفکر اسلام حضرت مولانا مفتی محمود کے صاحبزادہ حضرت مولانا عطاء الرحمن ایم این اے، پیر طریقت حضرت مولانا خواجہ عبدالماجد صدیقی خانوال، حضرت ڈاکٹر ابوالخیر محمد زبیر صدر جمعیت علماء پاکستان حیدرآباد، حضرت قاری محمد زوار بہادر صاحب سیکرٹری جنرل جمعیت علماء پاکستان لاہور، حضرت مولانا صاحبزادہ عبدالغفور آزاد صوبائی خطیب پنجاب لاہور، شیخ الحدیث حضرت مولانا ظفر احمد قاسم مہتمم جامعہ خالد بن ولید وہاڑی، حضرت مولانا مفتی محمد ضیاء مدنی خطیب جامع مسجد کچھری بازار فیصل آباد، خطیب اسلام حضرت مولانا سید ضیاء اللہ شاہ بخاری سیکرٹری جنرل متحدہ جمعیت اہل حدیث ساہیوال، حضرت مولانا محمد ایوب خان ثاقب جامعہ مدنیہ ڈسکہ، حضرت مولانا فضل الرحمن درخواستی خان پور۔

آخری خطاب دعائے خیر پر فجر کی اذانیں شروع ہو گئیں۔

سٹیج سیکرٹری: حضرت مولانا محمد اسماعیل شجاع آبادی، حضرت مولانا قاضی احسان احمد کراچی،

حضرت مولانا محمد علی صدیقی میرپور خاص۔

چھٹی نشست

نماز فجر مورچہ ۵ اکتوبر ۲۰۱۲ء۔

امامت: حضرت مولانا حبیب الرحمن لدھیانوی مفتی دارالافتاء ختم نبوت کراچی۔

درس قرآن: شیخ التفسیر حضرت مولانا میر محمد میرک نائب امیر مرکزیہ جمعیت علماء اسلام پاکستان۔

ساتویں نشست

نوبے دن۔ مورچہ ۵ اکتوبر قبل از جمعہ المبارک۔

صدارت: حضرت مولانا محمد انور صاحب مہتمم دارالعلوم ربانیہ پھلور۔

تلاوت: قاری مسعود ربانی فاروق آباد۔

نعت: محمد ابو بکر پشاور، قاری سعید احمد مدنی فیصل آباد، فیصل بلال گیلانی گوجرانوالہ۔

خطاب: مولانا ضیاء الدین آزاد ماموں کافجن، ڈاکٹر دین محمد فریدی بھکر، مولانا راشد

مدنی ٹنڈو آدم، مولانا غلام حسین جھنگ، جناب حبیب اللہ حتم مدرسہ ختم نبوت چناب نگر، جناب محمد شعیب مدرسہ ختم

نبوت چناب نگر، مولانا محمد یحییٰ لدھیانوی ابن شہید اسلام حضرت لدھیانوی کراچی، مولانا محمد اسماعیل شجاع آبادی

ملتان، قاری محمد اجمل استاذ جامعہ ربانیہ پھلور، جناب محمد مجاہد نور پوری گوجرہ، مکالمہ طلبہ جامعہ قاسمیہ گوجرانوالہ، مفتی

محمد عثمان چیچہ وطنی، مولانا محمد عمر عثمانی گجرات، مولانا محمد عارف شامی گوجرانوالہ۔

اذان جمعہ: حضرت مولانا قاری محمد عمر عثمانی گجرات۔

خطاب: حضرت مولانا عزیز الرحمن جالندھری مرکزی ناظم اعلیٰ ملتان

خطبہ جمعہ: حضرت مولانا مفتی محمد حسن امیر عالمی مجلس لاہور۔

قارئین کرام! جمعہ پر جلسہ گاہ کا پورا پنڈال شرکاء سے کچھ کھینچ بھر گیا۔ جنوب و مشرق کی جانب پلاٹوں میں

شرکاء نے صفیں بنائیں۔ اس کے باوجود نمازیوں کی تعداد اتنی زیادہ تھی کہ جامع مسجد مدرسہ میں دوسری جمعہ کی

جماعت کرائی پڑی۔ اذان مولانا محمد قاسم رحمانی نے کہی۔ خطبہ جمعہ و امامت حضرت مولانا غلام رسول دین پوری

صدر مدرس مدرسہ عربیہ ختم نبوت چناب نگر نے کرائی۔ اس جمعہ میں مسجد کابال، برآمدہ، صحن مسجد، صحن مدرسہ، پلاٹ،

سٹیج فل ہو گئے۔ اتنی حاضری محض اللہ رب العزت کا فضل ہی ہے اور بس۔ دونوں جگہ نماز جمعہ ہو جانے کے بعد اب:

آٹھویں اور آخری نشست کا آغاز

مورخہ ۵ اکتوبر ۲۰۱۲ء بروز جمعہ المبارک بعد از نماز جمعہ ہوا۔

صدارت: حضرت مولانا صاحبزادہ عزیز احمد خانفہ سراجیہ۔

مہمانان خصوصی: حضرت مولانا قاری محمد یونس مہتمم جامعہ دارالقرآن فیصل آباد، حضرت مولانا سید

جاوید حسین شاہ فیصل آباد، حضرت مولانا مفتی عطاء الرحمن شیخ الحدیث دارالعلوم مدنیہ بہاولپور، حضرت مولانا

عبدالغفور ٹیکسلا۔

تلاوت: حضرت قاری احسان اللہ فاروقی لاہور۔

نعت: سید سلمان گیلانی لاہور۔

خطاب: حضرت مولانا مفتی محمد راشد مدنی رحیم یار خان، حضرت مولانا مفتی محمد ظفر اقبال

ناظم جامعہ باب العلوم کہروڑ پکانے حضرت امیر مرکزیہ مولانا عبدالجید لدھیانوی مدظلہ کا تحریری پیغام پڑھ کر سنایا۔

خطاب: حضرت مولانا مفتی شہاب الدین پوٹوئی امیر عالمی مجلس خیبر بختونخواہ، حضرت

مولانا عزیز الرحمن ثانی لاہور، حضرت مولانا قاری عبید الرحمن انور امیر عالمی مجلس تلہ گنگ، حضرت مولانا محمد طیب

قاروقی اسلام آباد، مناظر اسلام حضرت مولانا محمد الیاس مہسن مرکزی ناظم اعلیٰ اتحاد اہل سنت پاکستان۔
اختتامی کلمات و دعائے اختتام: پیر طریقت حضرت مولانا حافظ ناصر الدین خاکوانی ملتان نے
کرائی۔ آپ کی دعائے خیر پر دو روزہ سالانہ عظیم الشان فقید المثل ختم نبوت کانفرنس بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوئی۔
جناب سید سلمان گیلانی نے اپنی قلم کے دوران جب سامعین کو کھڑا کیا تو پورا پنڈال برآمدوں، دیواروں پر سامعین
اور شرکاء کے جم غفیر کا ایک عجیب و غریب نظارہ تھا۔ جس کے منظر کو زیر قلم لانا فقیر کے لئے ممکن نہیں۔

قراردادیں

قراردادیں حضرت مولانا عزیز الرحمن رحیمی نے پیش کیں۔ ذیل میں ملاحظہ فرمائیں:

- ☆ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کا یہ عظیم الشان اجتماع یہودیوں اور سامراجی گماشتوں کی طرف سے بنائی گئی
توہین آمیز قلموں کی شدید مذمت کرتا ہے۔ اور حکومت سے مطالبہ کرتا ہے کہ عالمی سطح پر ناموس انبیاء کا
قانون بنوانے میں اپنا کلیدی کردار ادا کرے اور امریکہ سے سفارتی تعلقات ختم کرے۔
- ☆ کانفرنس کا یہ اجتماع پھر محل میں شریکوں کو ہر شاہیوں کی طرف سے مولانا مفتی عابد فرید اور ان کے رفقاء
پر قاتلانہ حملے کی پرزور مذمت کرتا ہے اور متعلقہ انتظامیہ سے مطالبہ کرتا ہے کہ پھر محل اور اس کے قرب
وجوار میں فتنہ گو ہر شاہیوں کی روک تھام کی جائے۔
- ☆ مختلف جگہوں میں انبیاء کرام علیہم الصلوٰۃ والسلام اور صحابہ کرام کے کردار پر بننے والی قلموں کی نمائش سے
اسلامیان پاکستان میں شدید اشتعال کی کیفیت پیدا ہو رہی ہے۔ کانفرنس کا یہ اجتماع حکومت سے
مطالبہ کرتا ہے کہ ایسی تمام قلموں پر پابندی لگائی جائے اور انٹرنیٹ سے توہین آمیز قلموں کو ختم کیا
جائے۔
- ☆ یہ اجتماع حکومت سے مطالبہ کرتا ہے کہ عاشق رسول ممتاز احمد قادری کو باعزت طور پر رہا کیا جائے اور
صدر پاکستان اس کی سزا معاف کرنے کا اعلان کریں۔
- ☆ یہ اجتماع حکومت سے مطالبہ کرتا ہے کہ چناب نگر کے سب تحصیل کے درجہ کو فی الفور بحال کیا جائے۔
- ☆ یہ اجتماع حکومت سے مطالبہ کرتا ہے کہ قادیانی دہشت گرد ادارے خدام الاحمدیہ، تحریک جدیدہ،
انصار اللہ، لجنہ اماء اللہ، اور تنظیم اطفال الاحمدیہ پر مکمل پابندی عائد کی جائے اور اندرون و بیرون ملک
ان کے اثاثے منجمد کئے جائیں۔
- ☆ کانفرنس کا یہ اجتماع حکومت سے مطالبہ کرتا ہے کہ سرکاری و پرائیویٹ تعلیمی اداروں کے داخلہ قارموں
میں تحفظ ختم نبوت اور مرزا قادیانی کے کفر و ارتداد کے اقرار پر مبنی حلف نامے کا اندارج کیا جائے اور
تعلیمی نصاب میں عقیدہ ختم نبوت کی اہمیت و فضیلت پر مضامین شامل کئے جائیں۔

☆..... یہ اجتماع حکومت آزاد کشمیر سے مطالبہ کرتا ہے کہ آزاد کشمیر میں قادیانیوں کی اسلام و ملک دشمن سرگرمیوں کی روک تھام کی جائے اور ان کی رجسٹریشن کرتے ہوئے سرکاری محکموں میں ان کی ملازمتوں کا کوئی متعین کیا جائے اور محکمہ تعلیم، محکمہ صحت اور محکمہ صنعت و تجارت کے تمام عہدوں سے قادیانیوں کو برطرف کیا جائے۔

☆..... یہ اجتماع وفاقی و صوبائی حکومت سے مطالبہ کرتا ہے کہ رفاہی اور فلاحی کاموں کی آڑ میں سندھ بھر میں قادیانیوں کی کفریہ سرگرمیوں پر پابندی عائد کی جائے۔

☆..... قادیانی گروہ پاکستان کے آئین کی رو غیر مسلم اقلیت قرار دیا جا چکا ہے۔ اس لئے ان پر کلمہ طیبہ، قرآنی آیات اور اسلامی شعائر کے استعمال پر پابندی ہے۔ لیکن قادیانیوں نے آئین پاکستان، سپریم کورٹ، ہائیکورٹوں، وفاقی شرعی عدالت اور پارلیمنٹ کے تاریخ ساز فیصلوں کو تسلیم کرنے کی بجائے بغاوت پر مبنی موقف اپنایا ہوا ہے۔ یہ اجتماع حکومت سے مطالبہ کرتا ہے کہ ملک کے اسلامی و نظریاتی تشخص اور دستور کی اسلامی دفعات پر سختی سے عمل درآ کر ایسا جائے اور قادیانیوں کو آئین کا پابند کیا جائے۔

☆..... یہ اجتماع امریکہ میں قید پاکستانی ڈاکٹر عافیہ صدیقی کے ساتھ سفاکانہ سلوک کی مذمت کرتا ہے اور حکومت سے مطالبہ کرتا ہے کہ ڈاکٹر عافیہ صدیقی کی رہائی کے لئے اپنی قومی ذمہ داریاں پوری کی جائیں۔

☆..... یہ اجتماع حکومت سے مطالبہ کرتا ہے کہ اسلامی نظریاتی کونسل کی سفارشات کی روشنی میں مرتد کی شرعی سزائے قتل کی جائے۔

☆..... یہ اجتماع حکومت سے مطالبہ کرتا ہے کہ دینی مدارس کی خود مختاری کو برقرار رکھا جائے۔ علماء کرام اور دینی کارکنوں پر ناجائز مقدمات ختم کئے جائیں اور انہیں فی الفور رہا کیا جائے۔

☆..... یہ اجتماع دارقانی سے رحلت کرنے والے علماء کرام اور دینی شخصیات مولانا سعید احمد رائے پوری، مولانا اللہ بخش گرواں بہاول پور، مولانا ظہور احمد سالک جھنگ، سید محمد اشرف اعوان گوجرانوالہ اور دیگر علماء کرام کی وفات پر تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے ان کی بلندی درجات کے لئے دعا کرتا ہے۔

جماعتی سرگرمیاں!

ادارہ!

سالانہ ختم نبوت کانفرنس بہاول پور

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام ۸ ستمبر بروز ہفتہ بعد نماز عشاء جامع مسجد صادق بہاول پور میں سالانہ کانفرنس کا آغاز قاری محمد اقبال صاحب کی تلاوت قرآن سے ہوا، جناب حضور احمد عنصر نے ہدیہ نعت پیش کیا۔ مولانا عبدالحکیم نعمانی مبلغ ختم نبوت چیف وٹنی نے اپنے بیان میں کہا کہ ہم نے اپنی زندگیوں میں ختم نبوت کی چوکیداری کے لئے وقف کر دی ہیں جب تک جسم میں خون کا آخری قطرہ اور آخری سانس ہے، عقیدہ ختم نبوت کی حفاظت کریں گے۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت بہاول پور کے مبلغ مولانا محمد اسحاق ساقی نے کہا کہ ہم عقیدہ ختم نبوت کے محافظ اول سیدنا صدیق اکبر رضی اللہ عنہ کے زمانے میں تحفظ ختم نبوت کے لئے یمامہ کے میدان میں بارہ سو جلیل القدر صحابہ کرام سے لے کر شہدائے ختم نبوت، تحریک ختم نبوت ۱۹۵۳ء اور کراچی کی سرزمین پر اکابرین ختم نبوت کی شہادتوں کو سلام عقیدت پیش کرتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ آج بھی مسلمان اس بات کا عہد کرتے ہیں کہ اپنی جان قربان کر دیں گے مگر حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت، آبرو پر کسی قسم کی کوئی آنچ نہیں آنے دیں گے۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی ناظم اعلیٰ مولانا عزیز الرحمن جالندھری مدخلہ نے اپنے خطاب میں کہا کہ حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم کے آخری دور مقدس میں اسود غسی بد بخت نے نبوت کا دعویٰ کیا۔ آپ نے حضرت فیروز دہلیسی رضی اللہ عنہ کو حکم دیا کہ اسود کو جہنم رسید کرو۔ اسود غسی کو حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے فیصلہ کے مطابق قتل کیا گیا۔ دوسرا جھوٹا مدعی نبوت مسیلمہ کذاب تھا اس کو سیدنا صدیق اکبر رضی اللہ عنہ نے قتل کرایا۔ سیدنا صدیق اکبر رضی اللہ عنہ نے سالار لشکر کو مخط لکھا کہ منکرین ختم نبوت اور ان کی ذریت کو جن جن کر ختم کر دو۔ وادی مہران کے عظیم خطیب، جمعیت علماء اسلام کے مرکزی راہنما، سینیٹر ڈاکٹر مولانا خالد محمود سومرو نے اپنے بیان میں کہا کہ مسئلہ ختم نبوت سیاسی مسئلہ نہیں، ہمارے ایمان کی بنیاد ہے۔ قادیانیت کا فتنہ بہت بڑا فتنہ ہے، پہلے یہ صرف قادیان میں تھا، اب اسرائیل میں یہودیوں کے ساتھ مل کر امت مسلمہ اور دین اسلام کے خلاف سازشیں کر رہا ہے اور کچھ حکمران بھی ان کے دام ترویج میں آچکے ہیں۔ ہم یہودیوں کی مرضی نہیں چلنے دیں گے۔ مرکزی ناظم تبلیغ حضرت مولانا محمد اسماعیل شجاع آبادی نے کہا کہ مرزا قادیانی نے نبوت کا دعویٰ کیا اور دائرہ اسلام سے خارج ہو گیا۔ اس فتنہ کے خلاف سب سے پہلے علماء لدھیانہ نے کفر کا فتویٰ دیا۔ مسلمانوں نے نوے سال تک جدوجہد کی۔ کانفرنس بارش کے باوجود دو بجے رات تک جاری رہی۔

کانفرنس میں متفقہ طور پر پاس کی جانے والی قراردادیں

- ۱..... قادیانیوں کو آئین کا پابند بنایا جائے، اقتناع قادیانیت آرڈی نینس پر سختی سے عمل کرایا جائے۔
- ۲..... ملک، ملت کے فدار قادیانیوں کو تمام کلیدی عہدوں سے برطرف کیا جائے۔ ۳..... مرتد کی شرعی سزا نافذ کی

جائے۔ ۴..... چناب نگر کی کچی آبادی کے عوام کو مالکانہ حقوق دیئے جائیں۔ ۵..... چودہ کروڑ عوام تحفظ ناموس رسالت آرڈی نینس پر شب خون مارنے کی اجازت نہیں دیں گے۔ ۶..... رمشاہج کیس کی آڑ میں ناموس رسالت کے قانون کے خلاف امریکی دباؤ پاکستان کے اندرونی معاملات میں مداخلت ہے، پاکستانی عوام برداشت نہیں کرے گی۔ ۷..... انبیاء علیہم السلام پر ہٹائی جانے والی فلمیں کھلی گستاخی ہیں، ان کو فوراً بند کیا جائے، جن چینلوں سے ریلیز ہو رہی ہیں ان کو سبیل کیا جائے۔ (رپورٹ: مولانا محمد قاسم رحمانی)

ختم نبوت کانفرنس سرگودھا

مرکزی عید گاہ میں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام پانچویں تحفظ ختم نبوت کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے مولانا عبدالجید لدھیانوی، مولانا عبدالجید ندیم، مولانا خواجہ ظلیل احمد خان، مولانا اللہ وسایا، مولانا عزیز الرحمن ثانی، مولانا الیاس چنیوٹی ایم. پی. اے، مولانا مفتی طاہر مسعود، مولانا محمد اکرم طوقانی، مفتی عبدالقدوس، مولانا مفتی عبدالمعید، مولانا نور محمد ہزاروی، مفتی جہانگیر حیدر، قاری احمد علی ندیم، عبداللہ سعید ہاشمی، مولانا قاری عبدالوحید، سید سلیمان گیلانی، مولانا قاری ایوب صدیقی، مولانا اکرم عابد، مفتی شفقت علی، مفتی شاہد مسعود، مولانا عزیز احمد نائب امیر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے علاوہ مفتی محمد بلال گل اور دیگر مقررین نے کیا۔ کانفرنس میں لوگوں نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ علماء کرام نے اس موقع پر اپنے خطاب میں ایک مخصوص طبقے کی طرف سے توہین رسالت کے قانون میں ترمیم کرنے کی باتوں کو مذہبی انتشار پیدا کرنے کی سازش قرار دیا۔ مقررین نے کہا کہ قادیانی درپردہ ملک میں امن و امان کی صورتحال خراب کر رہے ہیں۔ مختلف قراردادوں کے ذریعے مطالبہ کیا گیا کہ توہین رسالت کے واقعات میں طوٹ عناصر کو عالمی سطح پر سزائے موت دی جائے اور اس کے لئے قانون سازی کی جائے۔ ملک میں قادیانیوں کی سرگرمیوں پر نظر رکھی جائے، انہیں کلیدی عہدوں سے فوری طور پر ہٹایا جائے، نیٹو سپلائی بند کی جائے، یورپی، امریکی مصنوعات کا بائیکاٹ کیا جائے۔ سفارتی تعلقات فوری طور پر ختم کئے جائیں۔ کانفرنس کے دوران مختلف قراردادوں کے ذریعے کہا گیا کہ ملک کے اندر جتنی بھی دہشت گردی اور ملکی امن کو جہاہ کرنے کے لئے جو کام ہوتے ہیں۔ ان سب میں قادیانیوں کا ہاتھ ہوتا ہے۔ ان حالات میں ہم حکومت سے یہ مطالبہ کرنے میں حق بجانب ہیں کہ ایسی اقلیت کو ان سرگرمیوں سے روکا جائے۔ صدر اوہاما کے اس بیان پر شدید صدمہ پہنچا کہ اٹھارہ راتے پر پابندی نہیں لگائی جاسکتی اور امریکا میں یہ فلم بند نہیں کی جائے گی۔

قصہ خوانی بازار پشاور، مردان، نوشہرہ، چارسدہ میں عظیم الشان ختم نبوت کانفرنسیں

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی رہنما شاہین ختم نبوت مولانا اللہ وسایا نے کہا ہے کہ فقہ قادیانیت کا تعاقب ہر سطح پر جاری رکھا جائے گا پوری دنیا میں ختم نبوت کے فداوروں کو ذلت اور رسوائی کے گڑھے میں پھینک کر دم لیں گے۔ وہ ۷ ستمبر کو یوم تحفظ ختم نبوت کے حوالہ سے قصہ خوانی بازار پشاور میں عظیم الشان ختم نبوت کانفرنس سے خطاب کر رہے تھے۔ اس کانفرنس میں بارش کے باوجود ہزاروں عاشقان رسول نے شرکت کی سعادت حاصل

کی۔ اس موقع پر قاری سمیع اللہ جان فاروقی، مولانا خیر البشر نے بھی خطاب کیا۔ کانفرنس کی صدارت پھر طریقت حضرت مولانا عبدالغفور ٹیکسلانے کی۔ مولانا اللہ وسایا نے کہا کہ قادیانی جو مرزا غلام قادیانی کو نبی تسلیم کرتے ہیں اور عقیدہ ختم نبوت کے منکر ہیں۔ وہ دائرہ اسلام سے خارج ہیں اور ان کا شمار غیر مسلم اقلیتوں میں ہوتا ہے۔ اس تاریخ ساز فیصلے پر پہنچنے کے لئے جو قربانیاں دی گئی ہیں اس کی نوے سالہ تاریخ میں مثال نہیں ملتی۔ مولانا عزیز الرحمن ثانی نے اپنے خطاب میں کہا کہ منکرین ختم نبوت قادیانی اسلام اور وطن عزیز دونوں کے فدا ہیں۔ انہوں نے کہا کہ امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ بخاری، حضرت مولانا محمد علی جالندھری، حضرت مولانا سید محمد یوسف بنوری، حضرت مولانا احمد علی لاہوری، مفکر اسلام حضرت مولانا مفتی محمود، مجاہد ملت حضرت مولانا غلام غوث ہزاروی اور خواجہ خواجگان حضرت مولانا خان محمد صاحب جیسے اکابرین نے جو مشن عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کو سونپا ہے۔ انشاء اللہ ان کے مشن کو پورا کر کے میدان حشر میں حضور ﷺ اور اپنے اکابرین کے سامنے سرخرو ہو گئے اور فتنہ قادیانیت کے تعاقب کو مرتے دم تک جاری رکھیں گے۔ اس موقع پر مجلس کے صوبائی امیر مفتی محمد شہاب الدین پوٹوٹی نے سامعین سے قادیانیوں کی مصنوعات کے بائیکاٹ کا وعدہ لیا۔ آخر میں مولانا شفیع الرحمن نے چند قراردادیں پیش کیں۔ اجتماع نے متفقہ طور پر ان کی منظوری دی۔

مردان، نوشہرہ، چارسدہ میں عظیم الشان ختم نبوت کانفرنسیں

مردان: میں عید گاہ شہی روڈ میں تحفظ ختم نبوت کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے مولانا اللہ وسایا نے کہا کہ تحفظ ختم نبوت اور ناموس رسالت کی حفاظت کے لئے کسی بھی قربانی سے دریغ نہیں کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ قادیانی پاکستان کے خلاف سازشوں میں مصروف ہیں۔ اعلیٰ سرکاری اور حساس عہدوں پر فائز قادیانیوں کو فی الفور عہدوں سے ہٹایا جائے۔ کانفرنس سے مجلس کے صوبائی امیر مفتی محمد شہاب الدین پوٹوٹی۔ جمعیت علماء اسلام کے صوبائی جنرل سیکرٹری ممبر قومی اسمبلی مولانا محمد قاسم، ڈاکٹر شیر علی شاہ، جمعیت کے ضلعی امیر مولانا شجاع الملک، مرکزی تنظیم تاجران کے جنرل سیکرٹری احسان بادشاہ اور مجلس تحفظ ختم نبوت کے ضلعی امیر مولانا اکرام الحق نے بھی خطاب کیا۔ جلسہ کی صدارت حضرت مولانا عبدالغفور ٹیکسلانے فرمائی۔ کانفرنس کے مہمان خصوصی شیخ الاسلام مولانا سید حسین احمد مدنی کے شاگرد رشید، شیخ الحدیث حضرت مولانا مطلع الانوار تھے۔ مولانا عزیز الرحمن ثانی نے اپنے خطاب میں کہا کہ قادیانیوں نے انگریزوں سے ساز باز کر کے پاکستان اور اسلام کو نقصان پہنچایا اور اب بھی سازشوں میں مصروف ہیں انہوں نے کہا کہ ملک میں دینی مدارس کے خلاف سازشیں ہو رہی ہیں۔ ممتاز علماء کرام کو چن چن کر شہید کیا جا رہا ہے۔ افغانستان، پاکستان، برما، فلسطین اور کشمیر میں بے گناہ نیتے مسلمانوں کا خون بہایا جا رہا ہے۔ قوم بیدار ہو کر ختم نبوت کے فداؤں کی سازشوں کو ناکام بنائیں۔

نوشہرہ: میں حضرت مولانا اللہ وسایا، مولانا عزیز الرحمن ثانی، مفتی شہاب الدین پوٹوٹی، قاری محمد اسلم امیر مجلس ضلع نوشہرہ، شیخ الاسلام حضرت مولانا سید حسین احمد مدنی کے سفر و حضر کے ساتھی حضرت مولانا مجاہد خان الحسنی دامت برکاتہم اور قاضی خلیل الرحمن خطیب جامع مسجد نوشہرہ کینٹ نے اجتماع سے خطاب کیا۔ اس موقع پر دو

قادیانی زاہد حسین اور طاہر حسین مرزا قادیانی پر لعنت بھیج کر حضور اکرم ﷺ کے دامن رحمت سے وابستہ ہو گئے۔ چار سہ ماہہ میں کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے مولانا اللہ وسایا نے اعلان کیا کہ آئین میں قادیانیوں اور لائبریریوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دینے اور انسداد توہین رسالت کے قانون میں کسی قسم کی ترمیم کرنے کی ہرگز اجازت نہیں دی جائے گی۔ پاکستان کے آئین کے مطابق قادیانی کافر ہیں۔ قادیانی بین الاقوامی ایجنسیوں کے ساتھ مل کر پاکستان کے خلاف سازشوں میں مصروف عمل ہیں۔ قادیانی سامراج کے ایجنٹ ہیں امتناع قادیانیت آرڈی نینس کے مطابق قادیانی اپنے آپ کو مسلمان نہیں کہہ سکتے اور نہ ہی یہ اپنے مذہب کا پرچار کر سکتے ہیں۔ جب تک اس سرزمین پر ایک بھی قادیانی موجود ہے۔ ان کے خلاف جدوجہد جاری رہے گی۔ کانفرنس سے جمعیت علماء اسلام کے ضلعی امیر سابق ایم این اے مولانا سید گوہر شاہ اور سابق ایم این اے مولانا غلام محمد صادق اور ضلعی امیر مجلس مولانا حزب اللہ نے بھی خطاب کیا۔ ان تمام کانفرنسوں میں علماء کرام مشائخ عظام اور مسلمانوں نے ہزاروں کی تعداد میں شرکت کی۔ اس کے علاوہ ۷ ستمبر یوم ختم نبوت کے سلسلے میں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت ضلع بنوں میں جامع مسجد حافظ جی سے ضلعی ناظم اعلیٰ مفتی عظمت اللہ کی قیادت میں عظیم الشان ریلی نکالی گئی جس میں مولانا سید نسیم علی شاہ، ظہیر الدین ایڈووکیٹ اور دیگر علماء و زعماء نے قیادت کی۔

ننگر پارکر میں قادیانیوں کی شراٹگیزیاں

یہ علاقہ محل وقوع کے اعتبار سے پاکستان کے جنوب مغرب میں انڈیا کی سرحد کے قریب پہاڑوں کے دامن میں واقع ہے۔ سیروسیاحت کے اعتبار سے خوبصورت علاقہ ہے۔ اس امن پسند علاقے میں قادیانیوں نے اپنی ارتدادی سرگرمیوں کے لئے اپنے مراکز قائم کئے ہوئے ہیں۔ بظاہر طاہر ہسپتال، گریس کمپیوٹر اسکول، ڈپنٹریاں اور رفاہی ادارے بنائے ہیں۔ مگر ان اداروں کی آڑ میں سادہ لوح لوگوں میں قادیانیت کا زہر پھیلاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ختم نبوت کے مجاہدوں نے چناب نگر سے ننگر پارکر تک ان کا تعاقب کیا ہے۔ ہر جگہ ان کو ذلیل و رسوا اور شکست دی ہے۔ کچھ عرصے پہلے ننگر پارکر میں اس فتنے نے سراٹھانے کی کوشش کی تھی۔ لیکن ختم نبوت کے مبلغ مولانا محمد علی صدیقی، قاری احمد علی درس، قاری اللہ وراہو نے ان کو آڑے ہاتھوں لیا۔ اس طرح فتنہ دب گیا۔ اب ۲۱ ستمبر کو پورے پاکستان میں امریکا کے خلاف یوم عشق مصطفیٰ منایا گیا۔ باقی شہروں کی طرح ننگر پارکر میں بھی بہت بڑی احتجاجی ریلی نکالی گئی، کثیر تعداد میں لوگوں نے شرکت کی اور ننگر پارکر کے پہاڑ ختم نبوت زندہ باد، قادیانیت مردہ باد کے نعروں سے گونج رہے تھے اور قادیانی دانت نہیں رہے تھے۔ اس ریلی میں جمعیت علماء اسلام ضلع تھر پارکر کے امیر قاری احمد علی درس نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ہم ناموس رسالت کے لئے اور ختم نبوت کے تحفظ کے لئے جان قربان کرنا اپنے لئے سعادت سمجھتے ہیں۔ مولانا نے بتایا کہ اسلام کوٹ کی ایک ریلی میں ایک ہندو ڈاکٹر شکر لال نے اپنے خطاب میں کہا کہ ہم ہندو برادری، مسلمانوں کے نبی اکرم ﷺ کی عزت و ناموس کا تحفظ اپنا قومی فریضہ سمجھتے ہیں، ہم مسلمانوں کے اس غم میں برابر کے شریک ہیں کہ امریکا نے مسلمانوں کے جذبات کو مجروح کیا ہے۔ دامن ریلی کے اختتام پر قاری اللہ وراہو نے دعا کرائی۔ (رپورٹ: مولانا مختار احمد)

تبصرہ کتب!

تبصرہ کے لئے دو کتابوں کا آنا ضروری ہے!

مولانا اللہ وسایا!

تذکرہ وسوانح الامام الکبیر مولانا محمد قاسم نانوتوی: مؤلف: حضرت مولانا عبدالقیوم حقانی:

صفحات: ۵۸۴: قیمت: درج نہیں: ملنے کا پتہ: القاسم اکیڈمی جامعہ ابو ہریرہ خالق آباد نوشہرہ

دارالعلوم دیوبند کے بانی حضرت مولانا محمد قاسم نانوتوی اپنے عہد میں زیرِ فلک کرۂ ارض پر علام الغیوب باری تعالیٰ کی صفت علم کا مظہر تھے۔ وہ بیک وقت علوم نقلی و عقلی کے ماہر، حکم اسلام، فلسفی اور مناظر تھے۔ ان جیسی شخصیت کی سوانح عمری پر قلم اٹھانے کے لئے جگر گردہ چاہئے۔ مولانا رشید احمد گنگوہی، مولانا محمود حسن شیخ الہند، مولانا محمد یعقوب نانوتوی، مولانا عاشق الہی میرٹھی، مولانا اشرف علی تھانوی، مولانا قاری محمد طیب، مولانا نور الحسن راشد کاندھلوی، مولانا مناظر احسن گیلانی ایسے نابغہ روزگار حضرات نے مولانا محمد قاسم نانوتوی کی شخصیت پر قلم اٹھایا اور حضرت نانوتوی کی شخصیت کو خالص سونا میں جہاں تولا۔ وہاں علامہ نانوتوی کے علم کی ضیاء پاشیوں کے نمونوں سے دنیائے علم کو منور کیا۔ اب ضرورت تھی کہ ان تمام تصانیف، مضامین، مقالہ جات و کتب کو سامنے رکھ کر ان کی روشنی میں باحوالہ دستاویز جامع طور پر مرتب کر دی جائے تاکہ سب کا نچوڑ اس میں آجائے۔ حضرت مولانا عبدالقیوم حقانی نے اس وادی تحقیق میں ساہا سال صرف کئے۔ کمال عرق ریزی سے آگے بڑھتے رہے۔ سوانح نانوتوی کے بحر موج اور علامہ نانوتوی کے علم کے سمندر سے موتی نکالتے رہے۔ چنانچہ آپ نے یہ کتاب مرتب کر دی ہے۔ اسے پڑھیں گے تو ہماری طرح مولانا کی محنت کو داد دیئے بغیر نہ رہ پائیں گے۔ حق تعالیٰ، قاسمی برادری کو اس کتاب سے بھرپور نفع حاصل کرنے کی توفیق نصیب فرمائیں۔

تحفظ ناموس انبیاء اور اسلام: مؤلف: مولانا مفتی افتخار احمد: صفحات: ۱۵۳: قیمت: درج نہیں:

ملنے کا پتہ: مدرسہ سیدنا زید بن ثابت، شاداب کالونی بہاولپور

مولانا مفتی افتخار احمد صاحب جامعہ خیر العلوم خیر پور نامیوالی کے فاضل اور جامعہ خیر المدارس ملتان سے متخص ہیں۔ آپ نے زیر نظر کتاب مرتب فرمائی۔ حضرت مولانا عبدالجید لدھیانوی، حضرت مولانا مفتی ارشاد الحق، حضرت مولانا منیر احمد منور، حضرت مولانا مفتی عطاء الرحمن بہاولپوری، حضرت مولانا محمد الیاس گھمن کی کتاب پر آراء درج ہیں جو کتاب کی ثقاہت کی تین دلیل ہے۔ لیکن لگتا ہے کہ مؤلف اس میدان میں نووارد ہیں۔ کتاب کھولیں تو سب ٹائٹل نادر، پرنٹ لائن کا دوسرا صفحہ چاہئے تھا۔ جسے ساتویں صفحہ پر جا کر مقام ملا۔ کتاب کھولتے ہی فہرست مضامین پر نظر پڑتی ہے جن پر سرے سے بسم اللہ ہی درج نہیں۔ یہ چیزیں ذوق سلیم پر ٹھیک ہیں۔ اس لئے فقیر نے مقدس پتھر سمجھ کر دور سے استلام پر ہی گزارہ کیا ہے۔

علماء کرام و خطباء حضرات سے اپیل

ہر ماہ کا ایک جمعہ ختم نبوت کیلئے وقف کریں

..... عقیدہ ختم نبوت دین کی اساس ہے۔ چنانچہ امام زین نجیمؑ نے الاشباہ والنظائر ص ۱۰۲ پر لکھا ہے کہ: ”اذا لم يعرف ان محمد ﷺ آخر الانبياء فليس بمسلم لانه من الضروريات“ جس شخص کو یہ معلوم نہ ہو کہ آنحضرت ﷺ آخری نبی ہیں۔ وہ مسلمان نہیں ہے۔ اس لئے کہ یہ عقیدہ ضروریات دین میں سے ہے۔

..... آئین پاکستان کی رو سے قادیانی کافر ہیں۔ جبکہ وہ خود کو مسلمان اور امت محمدیہ کو کافر کہہ کر آئین سے بغاوت کر رہے ہیں۔

..... تحریک ختم نبوت ۱۹۷۴ء کے بعد تحریک نظام مصطفیٰ ﷺ، تحریک ایم، آر، ڈی، شیعہ سنی تنازعہ، لسانی قضیہ، عراق، ایران۔ کویت، عراق جنگیں، افغانستان میں روسی پھر امریکی یلغار، سقوط عراق سے سانحہ لال مسجد تک ہوشربا اور سنگین مسائل اور مجبوریوں کی وجہ سے ختم نبوت کے تحفظ کا کام اور قادیانیت کے احتساب کے عمل کی خطابت میں ثانوی حیثیت ہو گئی۔ حالانکہ نماز، روزہ، حج، زکوٰۃ، تبلیغ اور جہاد جیسے فرائض کا تعلق حضور ﷺ کے اعمال سے ہے اور ختم نبوت کا تعلق حضور ﷺ کی ذات مبارک سے ہے۔

..... ختم نبوت کی پاسبانی براہ راست ذات اقدس کی خدمت کرنے کے مترادف ہے۔

..... لہذا: تمام خطیب حضرات سے دردمندانہ اپیل ہے کہ وہ کم از کم ہر ماہ کا ایک جمعہ مسئلہ ختم نبوت کے بیان کے لئے وقف کر کے شفاعت نبوی کے مستحق بنیں۔ قادیانیت سے خود بچنا اور امت کو بچانا ہمارے فرائض میں شامل ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کا حامی و ناصر ہو۔ آمین!

والسلام!

فیضانِ نبویؐ

(مولانا خواجہ خواجگان) خواجہ خان محمد

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

مضروبی پانچ روڈ، ملتان - فون: 061-4783486

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی مطبوعات



عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

مضوری باغ روڈ، ملتان فون: 4783486, 061-4583486